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Szivacs és spricc 
Röszkénél a Szerbiába belépő 
járműveket fertőtlenítik, 
pénzért. 

3. OLDAL 

KOPONYÁT LELT AZ ERDŐBEN 
Egy kisteleki diáklány a közeli erdőben egy 
koponyára bukkant, miközben kutyáját 
sétáltatta. A rendőrség vizsgálja az ügyet. 

8. OLDAL 

CENTRAL ESTATE KFT. 

6720 SZEGED, 
VICTOR HUGO U. 5. 

T E L : 6 2 / 5 50*550 

W W W . C E N T R A L E S T A T E . H U 

Átadták a röszkei körforgalmat, majdnem kész az M5 

Március 11-étől 
végképp szabad a pálya 

Az ötmázsás szegedi Munkácsy-alkotás turnéra indul 

Másodszor vették le a képet 
Tfegnap, némi korlátozással, átadták a forgalomnak a röszkei 
körforgalmat. Az M5-ös Röszkéig tartó közel 15 kilométeres 
szakaszán óriási a nyüzsgés, a kivitelezők március 11-én avatni 
szeretnék a pályát. 

• Használtautó-beszámítás * 0 R kezdőbefizetéssel etvtietől 

Tüskevár 
Hamarosan kiderül, hogy április-
ban elkészülnek-e a Csongrádon 
forgatott Tüskevár hiányzó jele-
netei. Az RTL Klub és egy hazai 
bank segíthet a produkción. 

írásunk a 6. oldalon 

Az intézmények igyekeznek mindent megadni a helyben maradóknak 

Iskolák a városhatáron túl 

TOBB 
MevesesB 

eszi etek a S. oldalon! 

Szemrevalóbb, belevalóbb. Neked valóbb. 
Megújult FordFiesta 1 9 9 5 OOO Ft- tó l . 
Az akció a 2006. január 1-jétöl 2006 március 31-ig kötött i 
illetve a készletet erejéig érvényes. A részletekről órtíokiödjön márkakereskedé-
seinkben, a FordVonalon: 06 40 200 024 vagy a www.ford.hu weblapon. 

A kiszámí tha tóság és a b iz tonság a legfőbb ér téke a helyi iskolának a lakóhelytől távoli intéz-
ményekhez képest . A domaszéki Bál int Sándor Altalános Iskolában például a gyógyúszástól 
kezdve a sz ín já t szó szakkörön és a kiváló technika i felszerel tségen át a nemze tköz i mére tű pá-
lyákat magába foglaló spor tcsarnokig sok minden várja a gyerekeket . Ugyanis nagyjából ezer 
kisdiák u taz ik napon ta Szegedre t anu ln i , holo t t lakóhelyükön is működ ik iskola. N e m is akár-
m i l y e n . B ő v e b b e n a z 5 . o l d a l o n Fotó: Schmidt Andrea 

Hovány Szeged Kft. 
6721 Szeged, Berlini krt. 4/9. • Szalon: 62/556-300 

www.fordhovany.hu • Szerviz: 62/556-200 

Vegyes átlagfogyasztás: 4,3-7,4 I/100 km, C02-ktoocsátás: 109-250 g/km. 

Nem sok munkájuk akad már az építők-
nek az avatásig Fotó: Schmidt Andrea 

Tegnap átadták az 
autósoknak a rösz-
kei forgalmat, de 
korlátozva. Vass Ká-
roly, a Strabag Rt. 
fő-építésvezetője el-
mondta, hogy 40 ki-
lométeres sebesség-
korlátozás van ér-
vényben, és a szaka-
szon munkagépek 
felbukkanására lehet 
számítani. 

Az M5-ös sztráda 
utolsó, határig tar-
tó 15 kilométeres 
szakaszán az utolsó 
simításokat végzik: 
a munkások az út-
burkolati jeleket 
festik és az útpad-
kát rendezik - tájé-
koztatta lapunkat 
Piry Tamás, a Deb-
mu t Rt. területi fő-
nöke. 

Az M5-ös Szeged-
től Röszkéig eltérő 
szakaszának átadási 
ceremóniáját a sztrá-
da végpontján, az or-
szághatárnál rende-
zik meg március 
11 -én, előrelátható-
an 15 órai kezdettel. 
Ekkor startol a ha-
tártól egy futóver-
seny is - médiatá-
mogatója a Délma-
gyarország és a Rá-
dió Plusz - , amely-
nek célállomása Sze-
ged, és amelyhez 
bárki csatlakozhat. 

írásunk az 5. oldalon 

A Honfoglalást hatan emelték, ketten tartot ták, így akasztották le a helyéről a szegedi Móra-múzeumban Fotó: Frank Yvette 

A Móra Ferenc Múzeumban miközben le-
szedték a falról, hatan emelték és ketten 
tartot ták Munkácsy Mihály Honfoglalás 
című, hét méter széles, két és fél méter 
magas festményét, hogy a kaposvári és bé-
késcsabai múzeumokkal összefogva ván-
dortárlatra gyűjtsék össze az alkotó negy-
vennégy képét. 

A Móra Ferenc Múzeum két képet turnéztat: 
a Lány tálcával című tanulmányt és a grandi-
ózus méretű Honfoglalást. A hét méter szé-

les festmény a kerettel együtt öt mázsát 
nyom. Tegnap hatan emelték le a helyéről, 
miközben ketten tartották. A szállítás során 
a festmények biztonságára fegyveres őrök 
ügyelnek. 

A Honfoglalás című festmény történetében 
először tavaly hagyta el a múzeumot: a Ma-
gyar Nemzeti Galériában vendégeskedett, 
ahol 360 ezren csodálták meg. 

A szegedi, a kaposvári és a békéscsabai 
múzeum közös vállalkozása folytán az or-
szágból negyvennégy Munkácsy Mi-

hály-képet gyűjtenek össze egy kiállításra. 
A fővárosból, Békésből, Szegedről érkezett 
alkotásokból először Kaposváron nyílik 
tárlat márciusban, május 12-étöl pedig a 
szegedi múzeum ad nekik ot thont , majd a 
képek őszig Békéscsabán muta tkoznak be. 
A nyár végén a szegedi múzeum renoválás 
miat t bezár, de jövőre a kaposvári múze-
umból Rippl-Rónai-gyűjtemény érkezik a 
várba. 

Részletek a 4. oldalon 

w w w . d e l m a g y a r . h u FordFiesta Minőség. Megbízhatóság. 'jlSjgjjRfc 
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Mégsem fogták el 
Ratko Mladicsot? 
A szerb kormány cáfolta tegnap 
a Tanjug belgrádi hírügynökség 
jelentését, amely szerint Belg-
rádban elfogták Ratko Mladi-
csot, a kétrendbeli népirtással 
vádolt volt boszniai szerb had-
scrcgparancsnokot. 

BELGRÁD (MTI) 

A Tanjug tegnap este jelentette 
a kelet-boszniai bijeljinai BN 
tévére hivatkozva, hogy dél-
után Belgrádban elfogták Ratko 
Mladicsot, s a tábornokot át-
szállítják Tlizlában, ahonnan a 
hágai Nemzetközi Törvény-
szék (NT) börtönébe viszik. A 
hírt felkapta a belgrádi média, 
de Srdjan Djurics kormányszó-
vivő közölte a Beta belgrádi hír-
ügynökséggel, hogy ez nem 
igaz, „félretájékoztatásról van 
szó, amely kárt okoz, és nem 
járul hozzá a kormány azon 
erőfeszítéseihez, amelyek hágai 
Nemzetközi Törvényszékkel 
való együttműködés beteljese-
dését szolgálják". 

A Tanjug értesülését ugyan-
akkor megerősítette a Beta is: 
ez utóbbi sajtóügynökség forrá-
sa szerint Mladics „már repülő-
gépen van". Nem sokkal koráb-
ban a Beta azt közölte, hogy 
„folyamatban van az akció" a 

BUNLAJSTROM 

Ratko Mladicsot a világ legkere-
settebb feltételezett háborús bű-
nösei között tartják számon. Ter-
hére róják a nyolcezer halálos ál-
dozattal járó 1995-ös srebrenicai 
népirtást, illetve Szarajevó 43 na-
pos ostromát, amely során 12 ezer 
ember vesztette életét. 

VALUTAVÁLTÓ 

Mladics tíz évvel ezelőtt, tábor-
nokként Fotó: MTIAP/Srdjan llics 

tábornok hollétének meghatá-
rozására, és ezzel nagyjából egy 
időben pedig több Mladiccsal 
kapcsolatos, exkluzív minősí-
tésű hír jelent a szerbiai és a 
boszniai médiában. A Studio B 
belgrádi tévé például arról 
adott hírt, hogy rátaláltak Mla-
dicsra a Szerbiával határos tuz-
lai hegyvidéken, más informá-
ciók szerint a 63 éves katonai 
vezető az EUFOR tuzlai tá-
maszpontján van. 

Vladeta /ankovics szerbiai mi-
niszterelnöki tanácsadó megerő-
sítette, hogy Mladics hamarosan 
Hágában lesz. - Értesüléseim 
szerint a probléma a megoldás 
felé halad, és nincs olyan, az ál-
lam rendelkezésére álló eszköz, 
amelyet ne vetettek volna be en-
nek érdekében. Ez a probléma 
megoldódik ugyanúgy, mint aho-
gyan a korábbi feltételezett hábo-
rús bűnösök esete is - mondta 
Jankovics. 

Koporsóba teszik a magyar áldozatok holt testét a tarvisiói mentési ponton Fotó: MTl/Massimo Hirco/Anteprima Udine 

Két magyar barlangász - egy 33 éves férfi és 
egy 30 éves nő - életét vesztette 
Észak-Olaszországban, a Júliai-Alpokban, 
mert betemette őket egy lavina, amikor 
kuta tómunkájukat befejezve feljöttek a fel-
színre, és vissza akartak térni Sella Ne-
veában lévő pihenőhelyükre. 

MTI-HÍRÖSSZEFOGLALÓ 

A hétfő délután történt halálesetekről a Cor-
riere della Sera olasz napilap számolt be elő-
ször tegnap reggel internetes honlapján, az 
olasz hegyimentő-szolgálatra hivatkozva. A 
lavinaomlás tengerszint feletti 1700-1750 
méter közötti magasságban történt a Ca-
nin-hegységben, a szlovén határ közelében. 

A szerencsétlenül járt két barlangász a ma-
gyar barlangászegyesületek tagjaiból verbu-
válódott tízfős Gortani-teamhez tartozott -
közölte Hegedűs Gyula, a Magyar Barlangi 
Mentőszolgálat vezetésének tagja tegnap az 

MTI-vel. Egy harmadik magyar barlangász is 
velük volt a lavinaomláskor, de ő kisebb sérü-
lésekkel megúszta a szerencsétlenséget. Az 
olasz hegyimentő-szolgálat tegnap reggel ta-
lált rá a lavina áldozataira. 

A barlangban maradt magyarokat előbb úgy 
próbálták értesíteni társaik tragédiájáról és a 
felszínen rájuk leselkedő lavinaveszélyről, 
hogy SMS-üzeneteket küldtek mobiljaikra. 
Ezek az üzenetek azonban nem juthattak el 
készülékeikre, mert a nagy mélységben nincs 
megfelelő térerő. Mivel rádiókapcsolatot sem 
sikerült teremteni, leküldtek egy magyar 
származású olasz barlangászt, aki tájékoztat-
ta a lent lévőket két társuk tragédiájáról, 
egyúttal ellátta őket tanácsokkal, mire kell 
ügyelniük, amikor kijönnek a barlangból. 

Tegnap reggel az olasz hegyimentő-szolgálat 
kihozott a Gortani-barlangból hármat a ma-
gyar barlangkutató csapat további hét tagja kö-
zül - tájékoztatta az MTI-t Polgár Viktor kül-
ügyi szóvivő. Hozzátette: a magyar barlan-

gászok biztonságban voltak a barlangban, de 
távozni akartak a hegyről, ahonnan a leeresz-
kedés a hegyi mentők segítsége nélkül rendkí-
vül veszélyes lett volna. Négy magyar barlang-
ász azonban továbbra is a barlangban maradt, 
mert folytatni akarja kutatómunkáját. 

A hó alól kiásott két magyar áldozat holt-
testét, valamint a lavinaomlást túlélő társu-
kat a polgári védelem helikopterével Sella 
Neveába, a pénzügyőrség helyi kaszárnyájá-
nak épületébe vitték. Jelenleg is zajlik a ha-
lotti bizonyítványok, a halottszállítási enge-
délyek kiadása. 

- Az elhunytakkal kapcsolatban végezzük 
konzuli munkánkat , az adatok pontosítását, 
a halotti anyakönyvi kivonatok beszerzését -
tájékoztatta az MTI-t Kárpáti Miklós milánói 
magyar konzul. Mint elmondta, a hétfői lavi-
naomlásban megsérült magyar barlangász-
nak eltűntek a dokumentumai, de a magyar 
konzuli szervek már ellátták őt a hazatérés-
hez szükséges okmányokkal. 

Ma este 
hazahozzák 
a könyveket 
BUDAPEST (MTI) 

A tervek szerint ma este a Ferihe-
gyi repülőtérre érkeznek meg az 
Oroszországból Magyarországra 
visszakerülő sárospataki kötetek 
- tudta meg névtelenséget kérő 
kormányzati forrásoktól tegnap 
az MTI. A sárospataki református 
kollégium nagy értékű könyveit 
hétfőn szállították át a Nyizsnyij 
Novgorod-i Lenin könyvtárból a 
moszkvai magyar nagykövetség-
re. A 136 kötetet tartalmazó, 
zöldre festett, nemzeti színű sza-
laggal átkötött hét faládát tegnap 
kora este pecsételték le futárpos-
taként a nagykövetségen. 

euró 
USA-
dollár 
angol 
font 
cseh 
korona 
horvát 
kuna 
svájci 
frank 
sxlovák 
korona 

Vételi Eladási 

245,41 257,99 

205,82 216,38 

358,69 377,09 

8,42 9,30 

32,76 36,20 

156,41 166,09 

6,43 7,11 

A szerverügy felelősei 
BUDAPEST (MTI) 

Belső vizsgálatot rendelt cl az általa „Hiller Pisti retro Che Guevara-pó-
lók és Wunderbaum-illatosítók" ügyének nevezett szerverügyben Rogán 
Antal. A vizsgálat három ember lehetséges felelősségét állapította meg. 
Erről a Fidesz kampányfőnöke tájékoztatta közleményében az MTI-t. 
„Az ügy három lehetséges felelősét felfüggesztették" - adja hírül a közle-
mény. A Fidesz kampányfőnöke a személyiségi jogok védelmére való te-
kintettel nem kívánja nyilvánosságra hozni az érintettek nevét. A Fidesz 
„ezzel az ügyet a maga részéről lezártnak tekinti" - áll a közleményben. 

Újabb családokat költöztettek ki a belvíz miatt 

Életveszélyes lakóházak 
Újabb családokat telepítettek ki Szolnok megyében a belvíz miat t . 
Eddig országosan két megyében, 17 lakóépületből 69 embert kellett 
á tmenet i szálláson elhelyezni - közölte a katasztrófavédelem 
szóvivője az MTI-vel tegnap. 

TÖRÖKSZENTMIKLOS (MTI) 

Egy héttagú családot kellett kiköl-
töztetni életveszélyessé vált lakó-
házukból Törökszentmiklóson, 
miután a hirtelen felgyülemlett 
belvíz alámosta az épülethez utó-
lag tapasztott szoba falát - közölte 
a város jegyzője tegnap az 
MTI-vel. Az alap nélküli, rossz ál-
lagú házból a két felnőttet és öt 
gyereket egy önkormányzati la-
kásban helyezték el - tette hozzá 
Varga Imre. Tájékoztatása szerint 
a városban az elmúlt hét péntek 
óta másodfokú készültségben vé-
dekeznek a hirtelen támadt belvíz 
ellen, amelynek nagyságára jel-
lemző, hogy 35-40 centiméter 

vastag olvadó hóra mintegy 40 
milliméter eső esett. A település 
mélyebben fekvő részem már 
több napja folyamatosan dolgoz-
nak a szivattyúk.. 

A Szolnok megyei Kunhegyesen 

öt lakásból 21 embert, köztük tíz 
gyermeket kellett kiköltöztetni az 
önkormányzat által biztosított át-
meneti szállásra - mondta Dobson 
Tibor, a katasztrófavédelem szóvi-
vője. Hajdú-Bihar megyében 29, 
Szolnok megyében 40 embernek 
kellett elhagynia lakhelyét. A ki-
költöztetések főként településszéli 
vagy külterületi, többnyire vályog-
ból épült házakból történtek. 

140 EZER HEKTÁR ELONTOTT TERÜLET 
Jelenleg - több folyószakaszon - összesen 370 kilométer hosszan tarta-
nak fenn első fokú árvízvédelmi készültséget, és keddre 140 ezer hektárra 
nőtt a belvízzel elöntött területek nagysága - hangzott el a kormány ülését 
követő sajtótájékoztatón. Persányi Miklós környezetvédelmi és vízügyi mi-
niszter a belvizes területek további nagyobbodására számít. Elmondta: sú-
lyosbítja a helyzetet, hogy a talajvízszint 30 centiméterrel haladja meg az 
országos sokéves átlagot, ami lehetetlenné teszi, hogy az egyébként is fa-
gyott földbe be tudjon szivárogni a víz. 

Elfogták a bombával fenyegetőket 
BUDAPEST (MTI) 

Elfogott a rendőrség két fiatal fiút, akik a gyanú ̂ sze-
rint azzal fenyegetőztek, hogy bombát robbantanak 
a Keleti pályaudvaron. Egy 15 éves dunaújvárosi fiú 
február 15-én a 112-es segélyhívószámra jelentette 

be, hogy felrobban a Keleti pályaudvar. A nyomozás 
során beazonosították azt a mobiltelefont, amelyről 
a hívást kezdeményezték, így jutottak el a fiatalem-
berhez. Ugyanarról a mobiltelefonról még aznap 
egy 16 éves tápiószecsői fiú is azzal fenyegetőzött, 
hogy felrobbantja a Keleti pályaudvart. 

A letartóztatásban töltött fél évért kér kártalanítást 

Papa 23 milliót 
követel az államtól 

Lavina temette be a magyarokat Észak-Olaszországban 

Meghalt két barlangász 
Sándor István, a „Papa" néven ismertté vált nyugállományú rendőr-
tiszt kártalanítási pert indított a magyar állammal szemben a letar-
tóztatásban töltött idő miatt - közölte Hegedűs László ügyvéd teg-
nap az MTI-vel, megerősítve ezzel a Magyar Nemzet információját. 

BUDAPEST (MTI) 

Kártalanítási keresetet nyújtot-
tunk be a Fővárosi Bíróság 
Büntető Kollégiumához még a 
múlt héten; 23 millió forintot 
kértünk az előzetes letartózta-
tásban töltöt t fél évért, vala-
mint az ügyvédi munkadí j 
megítéléséért - mondta Hege-
dűs László. Közölte: nem tartja 
kizártnak azt sem, hogy ké-
sőbb közigazgatási jogkörben 
okozott kárért egy külön eljá-
rást is indítanak. 

Utalt arra, hogy az „alapügyet" 
85 évre titkosították, ezért -
mint mondta - felmerül, hogy a 
mostani iigy is titkos minősítésű 
lehet, hiszen az eljárásban be kell 
szerezni a büntető-iratokat is. 

A múlt év december 6-án felül-
vizsgálati kérelmének helyt ad-
va, bűncselekmény hiányában az 
ellene emelt összes vád alól fel-
mentette Sándor Istvánt a Legfel-
sőbb Bíróság. Előtte, 2005 már-

ciusában hivatali visszaélés és 
hivatalos személy által elköve-
tett közokirat-hamisítás miatt 
600 ezer forintos pénzbüntetésre 
ítélte a Fővárosi ítélőtábla. A 
döntés azt jelenti, hogy jogelle-
nesen tartották előzetes letartóz-
tatásban hat hónapig Sándor Ist-
vánt, ezért kártalanítást igényel-
nek, valamint visszajár a 600 
ezer forint is - mondta akkor He-
gedűs László. 

A 2002 májusában kezdődött 
bűnügyben többi között veszte-
getés, hivatali visszaélés, hamis 
tanúzás és közokirat-hamisítás 
miatt emelt vádat az ügyészség. 
A vád szerint az ORFK Közpon-
ti Bűnüldözési Igazgatóság egy-
kori magas rangú felderítő tiszt-
je 1997-ben egy, az Ener-
gol-ügybcn később megvádolt 
vállalkozóhoz kapcsolódó akci-
óban konstruált rendőri intéz-
kedést hajtott végre, majd arról 
valptlan tartalmú rendőri jelen-
tést készített. 
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Piti: Naiv voltam 
Piti János (ké-
pünkön) 
előbb elfogad-
ta a Cent rum 
párt felkéré-
sét, úgy dön-
tött , elindul 
az országgyű-
lési választá-
sokon, majd néhány nap múlva 
egészségügyi okokra hivatkozva 
visszalépett. Közben kiderült, 
súlyos bűncselekményekkel vá-
dolják. Azt mondja, a kettőnek 
nincs köze egymáshoz. 

- Mikor kérte fel a Centrum 
párt, hogy legyen országgyűlési 
képviselőjelöltjük? Ki kérte fel, 
egyáltalán: honnan ismerték? 

- A február 7-i bemutatás előtt 
néhány nappal kerestek meg a 
párt helyi vezetői. Elmondták, a 
szegedi 3-as körzetben mégsem 
vállalja az indulást az a személy, 
akit erre felkértek. Megkérdez-
ték, elvállalom-e a jelölést. Gon-
dolkodási időt kértem, majd há-
rom vagy négy nap múlva igent 
m o n d t a m . K o r á b b a n t a g j a vo l -
tam a Kereszténydemokrata 
Néppártnak, ezt tudták rólam. 

- Tájékoztatta a párt helyi és 
országos vezetőit, hogy ön ellen 
büntetőeljárás folyik? 

- N e m . 
- Miért ? Nem tartotta szüksé-

gesnek, vagy arra gondolt, soha 
nem derül ki? 

- Arra gondoltam, hogy ez a 
kettő, a büntetőeljárás és a poli-

tikai szerepvállalásom nem függ 
össze. Jóindulatot feltételeztem 
az emberek részéről, nem gon-
doltam, hogy támadni fognak. 

- Kiderült, arra kért és kapott 
pénzt, hogy az önt megkeresők-
nek elintézi, hogy rokkantnyug-
díjassá nyilvánítsák őket. Hó-
napokat töltött előzetes letar-
tóztatásban, és börtönnel fenye-
gető ítélethirdetés előtt áll. 

- Utólag belátom, naiv voltam. 
Azt hittem, életemnek az a sza-
kasza elválasztható a politikától. 
Megbűnhődtem és még bűnhőd-
ni fogok tetteimért. Talán a ja-
vamra írható, hogy szinte végig 
együttműködtem a nyomozóha-
tósággal, és őszintén megbán-
tam, amit tettem. 

- Néhány nappal képviselője-
lölti bemutatása után mégsem 
emiatt, hanem egészségügyi 
okokra hivatkozva lépett vissza. 
Feltételezések szerint döntésé-
nek hátterében nem ez, hanem 
büntetőügye állt. 

- Pedig visszalépésemnek ez 
volt az elsődleges oka. Szívműté-
teken estem át, jelenleg is kezel-
nek. Rájöttem, nem tudnám vé-
gigcsinálni a kampányt, ami az 
óriási stressz mellett fizikai 
igénybevételt is jelentett volna. 

- A múlt héten azt mondta, 
nem tud a vádakról és a tárgya-
lásról. Ugye sejti, hogy ezt a 
nyilvánosság kétkedve fogadta ? 

- Belátom, ekkor is hibáztam. 
Nagyon meglepett a kérdés. 

O . Z . 

Áthajtás három szivacson vagy spricc a 
kerekekre - így fertőtlenítik a Magyaror-
szágról Szerbiába érkező járműveket a rösz-
kei határátkelőnél. A műveletet nem fo-
tózhattuk, a szakemberekkel nem beszél-
he t tünk - a szerb belügyminisztérium en-
gedélyének hiányában. Az autósok szerint 
fölösleges az intézkedés. 

Egyenletes, nyugodt határforgalom. Néhány 
személyautó, több kamion - ezt tapasztaltuk 
tegnap délben a röszkei határátkelőnél. Azért 
jöttünk, hogy lássuk: hogyan fertőtlenítik a 
Magyarországról Szerbiába érkező gépjármű-
veket. A magyar vámosok segítségét kérjük, 
közvetítsenek köztünk és a szerb hatóság kö-
zött. Néhány fotót készítenénk és pár szót 
váltanánk a fertőtlenítést végző szakembe-
rekkel. 

A magyar oldal segítőkész, de nem ígérnek 
semmit, minden a kollégákon múlik. Elkí-
sérnek bennünket a piros határvonalig, 
ahonnan láthatjuk a fertőtlenítést: a sze-
mélyautóknak három szivacson kell áthajta-
ni, a buszok és a teherautók kerekeit lefújják. 
Ennyi. A szerb szárnyasok biztonságát ezek a 

ZSIRSZÓDA 
Nekünk hypoféleséget mondtak, egy vegyész ol-
vasónknak azt, hogy zsírszódával fertőtlenítik az 
autókat a röszkei határátkelőnél. Olvasónk a 
munkája miatt rendszeresen jár Szerbiába, ezért 
névtelenséget kérve nyilatkozott. Elmondta: ezek 
a rendkívül agresszív fertőtlenítőanyagok az au-
tót - festését, alkatrészeit - erősen károsítják. 

SEMMI ERTELME 
| H - Gyakorlatilag semmi értelme, ez a beteg-

ség nem így terjed. Annak, hogy a gépkocsik 
kerekét fertőtlenítik, semmiféle szakmai in-
dokát nem látom - mondta érdeklődésünkre 
Szigeti Sándor megyei főállatorvos. 

járművek már nem veszélyeztetik. A műve-
let személyautónként 200 dinárba kerül, a 
teherautósofőröknek 400, az autóbusz-veze-
tőknek 800 dinárt kell fizetni. A rutinosok 
már előre készítik a vírusölés díját. A pénzt 
fehér ruhás, gumicsizmás fiatalok szedik. 
Hatan-heten lehetnek, nevetgélnek, beszél-
getnek - ők a fertőtlenítést végző szakembe-
rek. 

Időközben odaér a szerb vámos és egy rend-
őr. A vámos fordít, a rendőr telefonál, majd 
közli: a fotóhoz a szerb belügyminisztérium 
engedélye szükséges. Azzal pillanatnyilag 
nem rendelkezünk, úgyhogy akkor csak be-
szélgetnénk. Nem megy, engedély kell ahhoz 
is - közli a rendőr. A szerb vámos sajnálja, 
nem tehet semmit. Annyit azonban még 
megjegyez: a Stern magazin például nem kér 
engedélyt, hanem fára mászik és onnan fo-
tóz. Fára nem másztunk, de néhány fotót mi 
is készítettünk. A fehér ruhás fertőtlenítő 
szakemberek meglátják, integetnek a kame-
rába. Valami hyposzerűséggel fertőtleníte-
nek? - próbálkozunk mégis egy kérdéssel. -
Igen, olyasmivel - hangzik a nem túl infor-
matív válasz. 

A magyar vámosok nem kérnek tőlünk bel-
ügyminisztériumi engedélyt, anélkül is kér-
dezhetünk autósokat a tapasztalataikról. 

- Nem tartom reálisnak az összeget, na-
ponta járok át a határon, ez a cégemnek 
pluszköltség - méltatlankodik a Körös Volán 
sofőrje, Csgk Béla. Mivel vele szóba álltak a 
fehér ruhások, tőle megtudjuk: fogalmuk 
sincs, hogy napokig, vagy hetekig, esetleg 
még tovább tart a kötelező fertőtlenítés. Őket 
ide küldték, hát itt vannak. Csók úr még tré-
fálkozott is velük, megkérdezte, a madarakat 
és a repülőket is lefújják-e. Erre csak moso-
lyogtak a szerb szakemberek. 

- Pozitív nulla, felfújt dolog - röviden így 
jellemzi egy hajdúnánási fiatalember az in-
tézkedést. 

- A fertőtlenítés túlzás, de azokat, akik 
nem zárják el a baromfit vagy felelőtlenül vi-
selkednek a madárinfluenza kapcsán, szigo-
rúan meg kellene büntetni. A fertőtlenítéssel 
nem hiszem, hogy bármit is meg lehet oldani 
- mondja Dukát Gyöngyi, aki Budapest és 
Nemesmilitics között ingázik. 

G O N D A Z S U Z S A N N A 

NAGYLAKNAL NEM FERTŐTLENÍTENEK 
Bár tavaly ohtóber-novemberben néhány hétig 
kötelező fertőtlenítésen kellett átesnie minden 
Romániába igyekvő járműnek a nagylaki határát-
kelőnél, tegnapig nem vezették be újra a rendel-
kezést ezen a határszakaszon. Az Orosházi Ha-
tárőr Igazgatóság szóvivője elmondta: arról sem 
tudnak, hogy a román kollégák ilyesmit tervezné-
nek a túloldalon. 

H5N1-vírus ölte meg a hattyúkat 
A madárinfluenza emberre is ve-
szélyes, H5Nl-es vírusa fertőzte 
meg azt a három hattyút, ame-
lyek tetemét a múlt héten Ma-
gyarországon találták meg - je-
lentette be Batiz András tegnap. 
A kormányszóvivő ugyanakkor 
arra is felhívta a figyelmet, hogy 

újabb óvintézkedésekre nincs 
szükség, mert a kormány és a 
szakhatóságok eddig is úgy jár-
tak el, hogy még ebben az eset-
ben is garantálni lehessen a la-
kosság biztonságát, és meg le-
hessen akadályozni a betegség 
átterjedését a háziszárnyasokra. 

Kormánydöntés nyomán 5,8 
milliárd forintot különít el a 
kabinet a madárinfluen-
za-helyzet költségeire. Batiz 
András elmondta: 3,5 milliár-
dot az agrárminisztériumon 
belül csoportosítanak át ha-
szonállat-támogatás címén. A 

2,3 milliárd forint a költségve-
tés általános tartalékából áll 
rendelkezésre és az egészség-
ügyi, az agrár- és a belügyi tár-
ca kiadásait fedezi; 200 millió 
forintot marketing célokra for-
dítanak, a fogyasztói bizalom 
megnyerésére. 

Közös 
költség 
SZABÓ C. SZILÁRD 

Ha az adóhatóság legfrissebb szégyenlistáján szereplő két legna-
gyobb adós cég a bírságokkal együtt befizetné az államkasszába a 
tartozását - akkor abból meglehetne építeni egy új, szegedi Tisza-
hidat. Az adóslista élén szereplők ugyanis közel tizenhat milliárd 
forinttal lógnak - a társadalomnak. Azért vagyok ilyen fennkölt, 
mert az adóhivatal elnökhelyettese is az volt, aki azt nyilatkozta: 
sose felejtsük el, hogy az adó a társadalom közös költségeinek fe-
dezete. Amit kampány idején úgy dobnak szét a pártok, virtuáli-
san, hogy az ember a valóságban is beleszédül. 

Hihetetlen nagy összeg. Ha még a resztlit is hozzátennék, az egy-más-
fél és kétmilliárdos tartozásokat, és Szegednek utalnák át a pénzt - bele-
vághatnánk a konferenciaközpont építésébe, vagy valami egészen más-
ba, de tudnánk, hogy ott van a pénz az alapban meg a falakban. 

így meg mit tudunk ? 
Azt, hogy az adósok pénzéből nem fog itt semmi sem épülni, 

mert a magyar rögvalóság az, hogy ha valaki ennyi pénzt lop - ne-
vezzük nevén a gyermeket-, annak bottal ütik a nyomát. Mert na-
gyot kell szakítani. Aki kicsiben játszik, megbukik. Az nem pálya. 
Tudja ezt már mindenki ebben a kicsiny országban. Annyi, de any-
nyi ilyen történetről hallottunk az elmúlt másfél évtizedben! És mi 
lett a sok ilyen még olyan gate-böl? Leültették a Bélát, a Szabadit. 
Tárgyán meg okoskodik a felfújt mellű playmate-cicával egy tévé-
műsorban. Normális országban nem engedik az ilyeneket kamera 
közelébe. Itt meg? Nem fizetnek be nyolcmilliárd forint adót. (A 
másik nyolc a bírság.) Szerintem már régen leléptek a lével. 

En nem negyedévente, hanem hetente hoznám nyilvánosság-
ra, kik azok, akik nem fizetnek. Képzeljék, Franciaországban, ha 
a férj meglepi a feleségét házassági évfordulójuk alkalmával egy 
értékes nyaklánccal, másnap bekopogtat hozzájuk az adóhatóság 
embere, aki mosolyogva gratulál a házaspárnak, majd megkérde-
zi, miből vette a férj az ajándékot. El kell számolnia. Az egy olyan 
ország. Nálunk legföljebb a Béla kopogtatott, benn a csöveken. 

A s z e m é l y a u t ó k e g y s z i v a c s o n h a j t a n a k á t , a k a m i o n o k a t l e s p r i c c e l i k Fotó: Schmidt Andrea 

A sofőrök és a megyei főállatorvos szerint is értelmetlen a fertőtlenítés 

Egy szivacs meg egy spricc 

Csongrádi, szegedi cég és mindszenti magánszemély is szerepel az APEH szégyenlistáján - Egy budapesti kft. közel 10 milliárddal tartozik 

Kerestük, de nem találtuk a megyei adósokat 
A gazdasági társaságok közül egy bu-
dapesti cég közel 10 milliárddal, egy 
celldömölki férfi pedig több min t 
600 millió for int ta l tar tozik az adó-
hatóságnak - derül ki az APEH leg-
frissebb szégyenlistájából, amelyen 
három Csongrád megyei cég, illetve 
magánszemély is szerepel. Tegnap ke-
res tük a pellengérre ál l í tot t megyei 
adósokat, de nem bukkan tunk a nyo-
mukra. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Az adóhivatal nemrégiben tet te köz-
zé honlapján a nagy összegű adóhi-
ányt felhalmozók l istáját . A negyed-
évente nyilvánosságra hozott szé-
gyen- vagy feketelistán névvel és 

címmel jelennek meg azok, akik 
nem ri tkán több száz millió forint 
adót nem fizettek be. Az adóhatóság 
a magánszemélyek közül azt állítja 
pellengérre, akinél t ízmillió forint-
nál nagyobb adóhiányt tárt fel jog-
erősen az előző negyedévben. A gaz-
dasági társaságoknál ez az összegha-
tár százmillió forint . Az APEH el-
nökhelyettese, Vámosi-Nagy Sza-
bolcs szerint a lista közzétételével az 
volt a törvényalkotók célja, hogy 
akik ilyen mér tékben megkárosí t ják 
a társadalmat - akár szándékosan, 
akár gondat lanul - , egyfajta megszé-
gyenítésben részesüljenek. 

A nemrégiben nyilvánosságra hozott 
szégyenlistán a magánszemélyek kö-
zött egy celldömölki férfi áll az adósok 

élén. Vass István a bírságokkal együtt 
több min t 610 millió forinttal tartozik 
az adóhivatalnak. Őt követi a buda-
pesti Vas Péter 345 és a márkói Nagy 
Zalán László 94 millió forinttal. Az 
adós cégek toplistáját egy felszámolás 
alatt álló budapesti cég, a Seacomp Ke-
reskedelmi és Szolgáltató Kft. vezeti 
9,5 milliárd forinttal. A második he-
lyezett budapesti Dél-Huninvest Ügy-
nöki Kereskedelmi Kft. 6,3 milliárd, a 
szintén fővárosi Garbic-Metál Keres-
kedelmi és Szolgáltató Kft. pedig 2,7 
milliárd forinttal adós. 

A szégyenlistán három Csongrád 
megyei is szerepel. A felszámolás alatt 
álló csongrádi Radics Építő- és Sütő-
ipari Kft. a bírságokkal együtt közel 
420 millió forinttal, a szegedi Office 

Tech 2001 Kereskedelmi és Szolgálta-
tó Kft. több min t 230 millió forinttal, 
a mindszenti Gémes Róbert pedig 
csaknem 32 millió forinttal tartozik 
az adóhivatalnak. Lapunk a listán sze-
replő cím alapján az adósok nyomába 
eredt. Szerettük volna megkérdezni 
tőlük, hogyan halmoztak fel ekkora 
tartozást és mikor fizetik ki. Kérdése-
inket azonban nem tudtuk feltenni, 
mert nem találtuk meg sem a cégeket, 
sem pedig a mindszenti férfit. Gémes 
Róbertet egyébként találtunk Mind-
szenten, aki elmondta, hogy ő csak a 
Doxa becenevű Gémes Róbert névro-
kona. A polgármesteri hivatalban is 
csak annyit tudtunk meg, hogy az ál-
talunk keresett Gémes építési vállal-
kozó. 

AZ EUÁRÁS RENDJE 
Várszeghi G y ö r g y , az APEH központi híva-

^ talának felszámolási és végrehajtási főosz-
tályvezetője kérdésünkre elmondta: az 
adótartozások ügyében végrehajtást ren-
delnek el. Először inkasszálnak. Ha az nem 
vezet eredményre, akkor az országos nyil-
vántartásban szereplő ingatlanokat, gép-
járműveket foglalják le, majd következhet 
az árveréssel egybekötött helyszíni fogla-
lás. De a sorrend nem kötelező érvényű. Ha 
nem fizet az adós, akkor várnak, hogy be-
hajtható legyen a tartozás. Az főosztályve-
zető elmondta: a milliárdos tartozások 
nem egy negyedév alatt keletkeznek. A re-
vízió során 2-5 éves időszakot is áttekint-
hetnek. Az útlevelet csak a magánszemé-
lyeknél vonja be az adóhatóság. 
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KORKÉP 

ALGYŐ. A képviselő-testület 
pénteken 9 órától tartja soron 
következő ülését. A képviselők 
elfogadják az önkormányzat 2006. 
évi költségvetését. Beszámolót 
hallgatnak meg a társadalmi 
szervezetek elmúlt évi 
tevékenységéről és döntenek az idei 
támogatási igényükről. Döntenek 
az egészségügyi alap 
felhasználásáról is. Módosítja a 
testület a szennyvízcsatorna 
bekötéséhez való hozzájárulásról, a 
helyi köztemetőről és a temetkezés 
rendjéről szóló rendeletet. Az ülés 
napirendjén szerepel az idei 
vízterhelési díj alkalmazása, a 
Családsegítő Központot Fenntartó 
Társuláshoz való csatlakozás és a 
köztisztviselői 
teljesítménykövetelmények 
meghatározását szolgáló kiemelt 
célok megnevezése. Megválasztja a 
testület az országgyűlési 
választásokon működő 
szavazatszámláló bizottságok 
tagjait és elfogadja a kulturáhs 
szakemberek továbbképzési tervét. 

DOC. A képviselő-testület ma 
délután fél 2-től tartja ülését. 
Elfogadják a 2006. évi 
költségvetési rendeletet. 
Megalakítják a szavazatszámláló 
bizottságokat. Megvitatják a 
falugyűlés szervezését, 
programját, majd egyéb 
előterjesztések következnek. 

FORRÁSKÚT. Ma 18 órától a 
művelődési házban az 
egészséges táplálkozásról tart 
előadást Godáné Ádám Mária. 
- Február 26-án ismét 
megrendezik a farsangvasárnapi 
tuskóhúzást. Gyülekező délután 3 
órakora Jerney János Művelődési 
Háznál. A zenés-maskarás 
tuskóhúzó felvonulás fél 4-kor 
indul, a felvonulás végén a 
résztvevők elégetik a telet. A 
rendezvényt farsangi bál zárja, a 
legjobb jelmezeket jutalmazzák. 

KISTELEK. A 
rendezvényházban 24-én 10 
órától a Grimm-busz színház 
előadását láthatják az 
érdeklődők. Érdeklődni a 
következő telefonszámon lehet: 
62/597-421. 

MÓRAHALOM. A központi 
buszmegálló mától átalakítási 
munkálatok miatt ideiglenesen 
nem üzemel. A Szeged felől 
érkező, valamint Röszke, 
Zákányszék, Ásotthalom, Baja 
irányába induló buszjáratok 
megállója átkerül az István király 
úti játszótér mellé, a Szeged 
irányába tartó járatok megállója 
pedig a Szövetkezet utca-Gólyás 
Ház melletti szakaszára kerül. A 
megújult buszváró várható 
átadási ideje június 1. 
- Körpanoráma felvételek 
láthatók az interneten 
Mórahalomról. A panoráma 
képek mellett az érdeklődők 
számos információt, leírást 
találnak a látottakról, 
olvashatnak az épületek 
történetéről, tájékozódhatnak a 
nyitvatartási időkről, a belépők 
áráról. A felvételek 
megtekinthetők a 
www.morahalom.hu, valamint a 
www.korpanorama.hu/ 
morahalom internetes oldalakon. 

SZATYMAZ. Csütörtökön 18 
órától a művelődési ház 
nagytermében falugyűlést 
rendeznek. A gyűlés témája: 
tájékoztató az önkormányzat 
2005. évi munkájáról és a 2006. 
évre tervezett főbb feladatokról. 

SZEGED. A Csodaréti és 
Homokháti Mangalica 
Szervezetek február 25-én 19 
órától rendezik meg Szegeden a 
Kék Csillag étteremben az első 
szögedi mangalicabált. 

MAKÓ. A 10. hagymabált 
pénteken este 7 órai kezdettel _ 
rendezik meg a makói 
Hagymaházban. A nyitótáncot az 
írisz Táncklub párjaitól láthatja a 
közönség, a zenct a PRT zenekar 
szolgáltatja. A bál sztárvendége a 
Crystal együttes lesz. 

Az ötmázsás szegedi Munkácsy-kép vándorkiállítást gazdagít 

Másodszor vették le a Honfoglalást 
A kaposvári, a szegedi és a bé-
késcsabai múzeumok közös vál-
lalkozásba fogtak, vándortárlat-
ra gyűjtik össze Munkácsy Mi-
hály negyvennégy képét. A ki-
állításra a Móra Ferenc Mú-
zeum a Honfoglalás című fest-
ményt is kölcsönzi. A kiállítás 
májusban érkezik Szegedre. lö-
vőre Somogyból Rippl-Ró-
nai-gyűjtemény vendégeskedik 
a Tisza part ján. 

A szegedi Móra Ferenc Múze-
umban minden erőre szükség 
volt tegnap, hogy leemeljék a 
helyéről Munkácsy Mihály 
Honfoglalás című festményét. 
A hét méter széles, két és fél 
méter magas kép megközelítő-
leg egymázsás, félméteres tö-
mörfa kerete viszont jóval ne-
hezebb: négyszáz kiló lehet. 
Nyolc ember mozdította egy-, 
szerre, közben ketten tartották, 
hogy kifelé ne dőlhessen. Óva-
tosan leemelték a vastartókról, 
szivacsbakra támasztották, 
majd a képes felére döntötték. 
A fakeretből kivéve a vásznat fe-
szítőkereten hármas burokba 
csomagolták. A festmény felü-
letével speciális savmentes pa-
pír érintkezett, arra fólia, végül 
papírkarton került - tájékozta-
tott a műveletről Nagy Imre 
művészettörténész. A keretet 
hat darabra bontották, a képpel 
együtt speciális kamion szállít-

Külön technikája van az ötmázsás alkotás leemelésének Fotó: Frank Yvette 

ja. A szállítmány biztonságára 
fegyveres őrök ügyelnek. 

A méretes mú leszedését Ma-
gyar András, a szegedi múzeum 
kiállítás-rendezője vezényelte. Ő 
irányított tavaly is, amikor az 
1892-93-ban készült alkotás -
történetében először - elhagyta a 
kiállítótermet. Akkor a Magyar 

Nemzeti Galéria a Mun-
kácsy-tárlatát gazdagította, és 
360 ezren csodálták meg. A bu-
dapesti gyűjtemény cserébe res-
tauráltatta. 

- Idén három megyeszékhely 
múzeuma fogott össze, hogy vi-
dékre is eljuttassuk Munkácsy 
remekeit. Először a negyvennégy 

Tavaly nyáron történt a baleset - A kísérőtanárok pere jövő héten kezdődik 

Meghalt a kómába esett diák 
Meghalt az a kiszombori diák, B. László, aki 
tavaly nyár óta kómában feküdt, mert osz-
tálykirándulásuk idején kis híján vízbe ful-
ladt. Az osztályra felügyelő három peda-
gógus jövő kedden áll először bíróság elé. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Mint korábban megírtuk, feltehetőleg vele-
született szívrendellenessége miat t lett 
rosszul és merült el a kunfehértói strand 
vizében a kiszombori B. László, aki a helyi 
általános iskola diákjaként osztálykirán-
duláson vett részt a Bács-Kiskun megyei 
üdülőfaluban. Egyik barátja, Moldován 
Adám, aki részt vett az elmerült test kere-
sésében, annak idején lapunknak úgy nyi-
latkozott: mintegy tíz-tizenöt perc u tán 
tudták kihúzni osztálytársukat. A kiérkező 
mentősök sikeresen újraélesztették, ám 

kómába esett, és abból nem is tért vissza. 
Szülei, barátai hiába várták reménykedve 
felépülését - a több mint fél éven át tartó 
gondos kórházi kezelés ellenére a közel-
múltban meghalt. 

A történtek miatt a Bács-Kiskun Megyei 
Rendőr-főkapitányság előbb államigazgatá-
si eljárás keretében indított vizsgálatot, 
majd miután a felelősség kérdése is felme-
rült, nyomozást indított ismeretlen tettes 
ellen. Ez információink szerint azóta lezá-
rult, a gyerekeket kísérő három pedagógus-
nak első alkalommal jövő kedden kell bíró-
ság elé állnia. A Bács-Kiskun Megyei Bíró-
ságon szerettük volna megtudni, befolyá-
solja-e az ítélet súlyosságát, hogy B. László 
időközben elhunyt, ám az ügyről semmi-
lyen felvilágosítást nem kaptunk. A fiú di-
áktársaitól, akik név nélkül nyilatkoztak la-
punknak, úgy tudjuk, a gyerekek szomorú-

an fogadták a sokak által kedvelt, barátai 
által Velő becenéven emlegetett fiú halál-
hírét - egyébként emiatt marad el idén a 
hagyományos farsang a kiszombori Dózsa 
György Általános Iskolában. 

Szerettük volna megkérdezni a fejlemé-
nyekről az iskola igazgatóját, Szabóné Vígh 
Erzsébetet is, ő azonban arra hivatkozva há-
rította el érdeklődésünket, hogy a szülőknek 
megígérte, nem nyilatkozik. A szülőket nem 
sikerült elérnünk, de úgy tudjuk, nem vélet-
lenül: kerülik a nyilvánosságot, senkinek 
sem nyilatkoznak. Szegvári Ernőné, a falu 
polgármestere annyit mondott érdeklődé-
sünkre, hogy az önkormányzat a továbbiak-
ban is igyekszik minden lehetséges módon 
segíteni a családot. Emlékezetes, hogy amíg 
Lacit Kiskunhalason kezelték, az édesanya a 
polgármesteri hivatal autójával látogathatta 
a fiút, mert nincs kocsijuk. 

Megérkezett Szegedre az új MRI 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Tbgnap a helyérc került az új, közel négytonnás orvosi műszer Fotó: Frank Yvette 

Megérkezett tegnap az új klini-
kán működő Euromedic Diag-
nostics Szeged Kft.-be az új MRI 
készülék. Egy héttel ezelőtt, feb-
ruár 16-án végeztek utoljára vizs-
gálatot az előző, immár hatéves 
műszerrel, melyet a cég egy má-
sik országban működő központ-
jába szállít. A régi mágnes tegnap 
már kamionon volt, a helyére ke-
rülő, jóval modernebb, 3,8 ton-
nás berendezést pedig tegnap vil-
lás targoncával emelték be a vizs-
gálóhelyiségbe. Ezzel a géppel az 
eddiginél gyorsabban és jobb kép-
minőséggel tudják majd elvégez-
ni a vizsgálatokat, ráadásul új te-
rületeket is be tudnak vonni a 
mágneses képalkotó eljárásba. 

Bár az MRI már a helyén van, jó 
ideig még nem tudnak betegeket 
fogadni a diagnosztikai központ 
ezen részlegén. A műszert ugyan-
is még be kell vezetékezni, a helyi-
séget újra kell, árnyékolni az erő-
sebb mágneses tér miatt, majd a 
már működőképes gépen a szük-
séges beállításokat el kell végezni. 
Az előzetes tervek szerint mindez 
március végéig tartott volna, de a 
városvezetés és az országgyűlési 
képviselők kérésére igyekeznek 
mindent megtenni azért, hogy 
minél hamarabb el lehessen vé-
gezni az első vizsgálatokat. 

JON: 
RIPPL-RÓNAI 
A Munkácsy-vándortárlatot 
május 12. és július 2. között 
láthatja a szegedi közönség a 
múzeumban, utána a képek 
Békéscsabára utaznak to-
vább. A Honfoglalás jövő 
őszig vendégeskedik Békés-
ben, mivel a szegedi múzeum 
felújítás miatt idén nyár vé-
gén bezár - így a tárolás 
gondja is megoldódik. A mú-
zeum renoválása idejére sem 
marad képzőművészeti cse-
mege nélkül a szegedi közön-
ség. Jövőre a kaposvári múze-
umból Rippl-Rónai-gyűjte-
mény érkezik a várba. 

alkotás Kaposvárra vándorol -
tudtuk meg Vörös Gabriella sze-
gedi múzeumigazgatótól. A 
törzsanyag, huszonnyolc kép, 
Pákh Imre magángyűjteményé-
ből érkezik a somogyi Rippl-Ró-
nai József Múzeumba, amely sa-
ját Munkácsy-anyagát is bemu-
tatja. Hozzájuk társul a szegedi 

Honfoglalás és a Lány tálcával cí-
mű tanulmánykép, valamint a 
békéscsabai Munkácsy Mihály 
Múzeumból kölcsönzött művek. 
A tavalyi fővárosi kiállítástól ab-
ban különbözik ez az összeállí-
tás, hogy a Krisztus-kompozíci-
ók nem turnéznak. Azok már 
visszakerültek a debreceni köz-
gyűjteménybe, helyettük a vázla-
tok láthatók. Kaposvár- közel 15 
millió forintot költ a kiállításra, 
a képek többhónapos országos 
turnéja az előzetes számítások 
szerint 5-8 millió forintba kerül. 

DOMBAI T Ü N D E 

HÍREK 
GYORSÍTANAK 
A VILLAMOSPROIEKTEN 
A szolgáltatás minőségének 
fejlesztése a cél, nem egyszerűen 
villamosvonalakat kell felújítani 
- mondta tegnap Becker László. 
A közlekedési tárca 
főosztályvezetője hozzátette: az 
EU támogatási rendszere 
kiemelten kezeli a tiszta városi 
közlekedést. Napi ügymenetbe 
vették a szegedi nagyprojektet az 
elektromos tömegközlekedés 
fejlesztéséről. A város a 
szaktárca támogatásával Makó 
és Hódmezővásárhely felé tervez 
elővárosi vasutat. Ennek 
keretében az uniós támogatás a 
déli Tisza-hidra is nyerhető. 

AZ ÁLLATCSEMPÉSZET 
ELLEN 
Az illegáhs állat- és 
növénykereskedelem 
visszaszorításáért országos 
oktatóprogramot indított a 
zöldtárca. A cél, hogy a 
szakemberek egységes és 
naprakész ismeretanyagot 
kapjanak arról, milyen élőlényeket 
veszélyeztet a csempészet, és 
milyen jogszabályokat kell 
figyelembe venni e területen -
mondta Gombos András, a 
Környezetvédelmi és Vízügyi 
Minisztérium politikai 
államtitkára a keddi, röszkei 
oktatóprogramon. 

VISSZATÉRŐ 
POLGÁRMESTER 
Nem akar ígérgetni, de ha 
megválasztják, minden 
energiájával azon lesz, hogy 
fejlődjön a térség. Ezt mondta 
Gyovai Tiborné Dezső Ibolya, a 
Centrum párt országgyűlési 
képviselőjelöltje tegnapi 
mindszenti fórumán. A kisváros 
egykori polgármestere szerint a 
lakossággal összefogva kell a 
célokat megvalósítani. 

PARKOLÁSRÓL 
A SZEMKÖZTBEN 
Szerda esténként fél 8-tól látható 
a Városi Televízió és a 
Délmagyarország közös műsora, 
a Szemközt. Ma Bálint Jánostól, 
az SZKT jogtanácsosától lapunk 
főmunkatársa, Oláh Zoltán és a 
televízió szerkesztő-riportere, 
Márok Tamás többek között azt 
próbálja megtudni, hogy a 
parkolásért nem fizetők mire 
hivatkozva próbálják megúszni a 
bírságot, egyáltalán: fizetnek-e. 

http://www.morahalom.hu
http://www.korpanorama.hu/
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Fél áron ehetnek a vendégek 

Étterembe csábítanak 
torkos csütörtökön 
A bor és gasztronómia évében a magyaros ízeket népszerűsíti a 
Magyar Ttirizmus Rt. a Nagy ízutazás 2006 című rendezvénnyel. A 
programnyitó torkos csütörtökön, március 2-án fél áron ehetnek a 
vendégek egyes ét termekben - Szegeden is. 

Bizonyára eléri nem titkolt célját 
a Nagy ízutazás első programja, 
s március 2-án, a torkos csütör-
tökön azok is ellátogatnak vala-
mely étterembe, akik egyébként 
más napokon ezt nem teszik 
meg. Az ötvenszázalékos kedvez-
mény a számlából nagyon is csá-
bító: ennyivel lehet olcsóbban 
enni országosan több mint 400 
helyen - ennyi vendéglátó kap-

ÍZUTAZÁS MEGYESZERTE 

Uj j A Magyar Turizmus Rt. adatai sze-
rint Csongrád megyében eddig 33 
- makói, roszkei, kisteleki, balás-
tyai, ópusztaszeri, szegedi és 
szentesi - vendéglő csatlakozott a 
gasztronómia évéhez. Az ízutazó-
kat Szegeden a Dóm Étterem, a 
Fehértói Halászcsárda, a Port Ro-
yal Pizzéria és Étterem, a Tisza 
Garden Brasserie, a Roosevelt téri 
Halászcsárda, a Fesztivál Étterem, 
a Matusalem Kávézó és Étterem, 
az Alsóvárosi Paprika Vendéglő, 
valamint a Holdfény Étterem várja 
bőséges magyaros kínálattal már-
cius 2-án. A pecsétgyüjtő képesla-
pokat a programhoz csatlakozott 
vendéglátóhelyeken, turisztikai 
vásárokon, Tourinform-irodákban 
szerezhetik be. 

csolódott a programba. A gaszt-
ronómiának szentelt idei év már-
cius 2-i rendezvénye csupán az 
első a sorban, a vendégeket játék-
ra is csábítják. Az éttermekben 
pecsétet gyűjthetnek az ízuta-
zók, s a játékosok között nyere-
ményeket sorsolnak ki - például 
egy ásotthalmi kirándulást. 

- Mi nyereményt is felajánlot-
tunk a játékhoz - mondta Sári 
Klára, az ásotthalmi Fenyő Panzió 
üzemeltetője. - Egy éjszakára 
szállást reggelivel, két személy ré-
szére. A nyerteseknek és a torkos 
csütörtökön hozzánk ellátogatók-
nak a magyaros ételek közül szí-
vesen ajánlom a cigánypecsenyét, 
a mangalicából készült ételeket 
van például nagyon finom toros 
levesünk - , és nem maradhat ki a 
sorból a gulyás sem - mondta a 
vendéglátós. Szegeden, az Alsóvá-
rosi Paprika Vendéglőben még 
nem készült el a végleges ételsor a 
torkos csütörtökre, ám Tóth And-
rástól megtudtuk: svédasztallal 
várják a vendégeket, s kínálnak 
pacalt, marhapörköltet, gulyásle-
vest, frissensülteket, sajtokat. A 
törzsvendégek közül két család 
náluk már foglalt asztalt március 
másodikára. 

NYEMCSOKÉVA 

Mobilos csalók 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Nagymágocson, Eperjesen, Szegváron és Szentesen is van már sér-
tettje az újféle telefonos csalásnak, amelynek ügyében nyomoz a 
Szentesi Rendőrkapitányság. 

Az egyik tettes fölhív egy mobiltelefon-tulajdonost, és közli vele: „ön 
nyert". Kis idő múlva bejelentkezik a másik elkövető, aki azt mondja: 
„ön nyert, de ahhoz, hogy átvehesse a kétmillió forintos nyereményét, 
diktálja be három megvásárolt, de feltöltésre még nem használt kár-
tyája sorszámát". Az elkövető az adat birtokában feltölt más telefono-
kat, a felhívott mobiltulajdonos pedig természetesen nem nyer. 

A Szentesi Rendőrkapitányság arra kéri a mobiltulajdonosokat, 
hogy mielőtt bármilyen számot elárulnak bárkinek, az akciókról 
előbb tájékozódjanak az ingyenesen hívható ügyfélszolgálatokon, az 
ismeretlen hívók számát pedig lehetőség szerint rögzítsék. Mint meg-
tudtuk, a Dunántúlon számos hasonló esettel találkoztak már a 
rendőrség munkatársai, akik a szentesi ügyekben is csalás miatt foly-
tatnak eljárást ismeretlen elkövetők ellen. 

Átadták a röszkei körforgalmat, a sztrádán az utolsó simításokat végzik 

Az M5-ösön a határig 

Tegnap vehették birtokba a röszkei körforgalmat az autósok Fotó: Schmidt Andrea 

Az M5-ÖS Röszkéig tartó közel 15 kilo-
méteres szakaszán a jó időnek köszön-
hetően óriási a nyüzsgés. A kivitelezők 
ezekben a napokban mindenkit munkába 
állítottak, akit csak lehetett, mivel nem 
tudni, meddig tart a korai tavasz, és már-
cius 11-én avatni szeretnék a pályát. Teg-
nap némi korlátozással átadták a forga-
lomnak a röszkei körforgalmat is. 

Elkoptatott kifejezés, hogy „az utolsó simítá-
sokat" végzik az M5-ÖS sztráda határig tartó 
15 kilométeres szakaszán, de most nagyon 
igaz. A munkások az útburkolati jeleket fes-
tik és az útpadkát rendezik - mondta Piry Ta-
más, a Debmut Rt. területi főnöke. A cég 

FUTNAK A PÁLYÁN 

j j j Az M5 Szeged és Röszke közötti szakaszának át-
adását március 11-én, 15 órai kezdettel sztráda-
avató futóversennyel kötik össze. Az országha-
tártól startoló verseny - amelynek médiatámoga-
tója a Délmagyarország és a Rádió Plusz - célál-
lomása Szeged. A futáshoz bárki csatlakozhat, a 
rendezvénnyel kapcsolatban további információk 
holnapi lapunkban olvashatók. 

A Z ORBODET IS ELBONTJÁK 
Meg vannak számlálva a napjai a bajai úti felüljáróhoz közeli faházikónak is a sztrádán: itt ma még 
huszonnégy órás szolgálatban váltják egymást az őrök, figyelik a mozgást, adják ki a belépőkártyákat 
az engedéllyel rendelkezőknek. így nekünk is. Az őr elmondta, szerette ezt a munkát, azért is, mert az 
ajtóból még a tanyáját is látta. A pályán az utolsó réteg humuszt rakják le az elválasztó sáv növénye-
inek és az utolsó jeleket festik fel a burkolatra. Nincs kapkodás, a munkaidő fél ötig tart, ekkor a pá-
lya szinte egycsapásra kiürül. A bajai úti csomópontban sokan kérik a munkások eligazítását: úgy 
megváltozott a táj és annyi az új aszfaltcsík, hogy csak a közelben élők ismerik ki magukat. Már Rú-
zsára sem ugyanaz az út vezet. 

egyike a kivitelezőknek, amelyek a DEHA 
konzorciumot alkotják, s amelyek a szegedi 
északi csomóponttól az 55-ös útig tartó sza-
kaszt tartják kézben. Ezen a hat kilométeren 
három felüljárót adtak át a forgalomnak: az 
egyik a Kiskunhalas, a másik a Kiskunmajsa 
felé vezető utat viszi át a sztráda fölött, a har-
madik pedig egy földútkeresztezést segít ki 
Dorozsma határában, Domaszék felé. 

Vass Károly, a Strabag Rt. fő-építésvezetője 
tegnap arról számolt be, az ő kilenc kilométe-
rükön - a bajai úti csomóponttól a határig - is 
már csak a forgalomtechnikai munkálatok 
vannak hátra. A jó időt igyekeznek kihasználni, 

mivel tartanak attól, ha még egyszer leesik a hó, 
az már nem olvad el március 11 -éig. Tegnap át-
adták az autósoknak a röszkei körforgalmat, de 
korlátozva. „Kvázi adtuk át, hivatalosan nem" 
- tette hozzá a vezető, jelezve, hogy 40 kilomé-
teres sebességkorlátozás van érvényben, és a 
szakaszon munkagépek felbukkanására lehet 
számítani. A Strabag a maga pályaszakaszán 
hat közúti és egy gyalogos hidat épített. 

Garai Valéria, az AKA Rt. sajtószóvivője 
megerősítette: tartják a március 11-i terve-
zett átadási határidőt. A hatósági engedélye-
zési eljárások azonban még nem zárultak le. 

F. K. 

Facsar eljutott Budapestre 
Szerencsésen, és még a tervezett időpont előtt eljutott 
Budapestre a vásárhelyi Facsar Zsolt, aki vasárnap reg-
gel indult útnak Vásárhelyről. A férfi az elvált apák hát-
rányos helyzetére kívánta a gyalogmenettel felhívni a 
figyelmet. Facsar Zsolt tegnap délután a Ferencvárosi 
Művelődési Házban találkozott Hegedűs Istvánnal, az 
Elvált Apák Érdekvédelmi Egyesületének elnökével. 

- Nehéz volt az út, különösen az utolsó napon 
éreztem, hogy nagyon elfáradtam - mondta a 
vásárhelyi gyalogló, aki kérdésünkre elmondta, 
a visszautat vonattal vagy busszal teszi meg. -
Eleget gyalogoltam - tette hozzá a férfi, aki el-
mondta, hogy csupa jó tapasztalatot szerzett út-
közben. 

Többletszolgáltatásokat nyújtanának a diákoknak a községben -Algyői, deszka, és domaszéki specialitások 

Iskolák a városhatáron túl, Szeged árnyékában 
Nagyjából ezer kisdiák utazik naponta Szegedre tanulni, holott 
lakóhelyén is működik általános iskola. E folyamat megfordítása 
érdekében a nagyváros vonzáskörzetébe tartozó települések ok-
tatási intézményei többletszolgáltatásokkal szeretnék magukhoz 
csábítani a községükben élő gyerekeket. 

Nap mint nap 870 általános is-
kolás ingázik a szegedi önkor-
mányzati oktatási intézmény és 
a nagyvároshoz közeli települé-
sen lévő otthona között. Ha eh-
hez hozzávesszük az egyetemi 
gyakorlók, az egyházi és az ala-
pítványi iskolák vonzerejét, ak-
kor a Szeged környékéről a nagy-
városi tanulóhelyére naponta 
utazó kisdiákok száma megköze-
líti az ezret. E gyerektömeg hely-
ben tartása a célja azoknak a 
községi iskoláknak, amelyek 
azon igyekeznek, hogy a nagyvá-
rosinál kívánatosabbá tegyék sa-
ját intézményüket. 

Angolul és németül negyedik 

osztályos koruktól tanulhatnak a 
gyerekek, ötödiktől számítás-
technikát is, a délutánra kínált 
elfoglaltságok köre a különböző 
művészeti tevékenységektől 
kezdve a sporton át a tehetség-
gondozásig, illetve a felzárkózta-
tásig terjed a Szegedhez legköze-
lebbi és általunk most felkeresett 
algyői, deszki és domaszéki isko-
lában. 

Az ökoiskolák országos hálóza-
tába megyénkből egyedül az al-
győi oktatási intézmény tartozik. 
A környezeti és egészségnevelés 
kiemelt szerepét jelzi az is, hogy 
az Algyői Általános Iskola kör-
nyezet- és természetvédelmi ok-

tatóközpont, illetve hogy egy-egy 
osztályban kiemelt óraszámú a 
testnevelés. Családias, szeretet-
teljes légkör, alacsony osztálylét-
szám jellemzi az iskolát, ahol 
például a délutáni napközis fog-
lalkozásokon is ügyelnek a rész-
letekre: minden hónapban más 
és más témát (például: a család, a 
mese) dolgoznak föl csoporton-
ként, aztán egymásnak is bemu-
tatják a produkciókat - magya-
rázza Iván Zsuzsanna. Az igaz-
gató fontosnak tartja, hogy náluk 
iskolaújság készül, a JAM és a 
4H szakkörösök gazdasági és vál-
lalkozási ismereteket tanulhat-
nak, sikeres a tinik és a szülők 
klubja is, s külföldi kapcsolataik-
nak hála egyre több diákjuk látja 
meg a nagyvilágot. 

Nem kell utazniuk a gyerekek-
nek, biztonságos körülmények 
között és értelmesen tölthetik el 

A domaszéki gyerekek nem érzik, hogy hátrányban lennének a vá-
rosba bejáró társaikkal szemben Fotó: Schmidt Andrea 

E L J Á R Ó ÉS H E L Y B E N T A N U L Ó D I Á K O K (2006) 
Település A 6-14 év között i lakosok 

A helyi önkormányzat i á l ta lános tskolá(k)ba 
járók száma 

A lgyő 531 314 

Deszk 413 270 

Domaszék 435 353 

Szeged 13 253 11 400 

Forrás: DM-gyűjtés DM-grafika 

az iskolában a tanítás utáni sza-
badidőt - érvel Balogh Imre. A 
deszki iskola igazgatója szerint 
náluk is a 100 százalékot közelíti 
a továbbtanulók aránya. Ugyan-
akkor arra figyelmeztet: a napon-
ta autóval, vagy autóbusszal in-
gázó gyerek személyisége káro-
sodhat. Például megmarad a füg-
gősége a szülőtől és csökken al-
kalmazkodó képessége az új 
helyzetekhez, elszalasztja a kö-
zösségi beilleszkedés számos le-
hetőségét, az autóba bezárva kö-
zönyössé válhat, miközben hiá-
nyozhat belőle a dinamizmus és 
a fürgeség. 

A kiszámíthatóság és a bizton-
ság a legfőbb értéke a helyi isko-
lának Kisvárdai László szerint. A 
domaszéki iskola igazgatója 
hosszan sorolja specialitásaikat 
a saját tantervtől és a gyógy-
úszástól kezdve, a színjátszó 
szakkörön és a kiváló technikai 
felszereltségen át a nemzetközi 
méretű pályákat magába foglaló 
sportcsarnokukig. A lendületes 
pedagógus tapasztalata az, hogy 
a nagyvárosi oktatási intézmé-
nyekkel szemben többletszolgál-
tatásaikkal állják a versenyt a 
községi iskolák. 

ÚJSZÁSZI ILONA 

Utcai 
harcosok 
A szegedi Sajtóház előtt 
az utcán hevert a téma. 
Pontosabban két kerék-
páros és két bicikli. 

Előzmények. Az új-
ságkihordó férfi - a 
csomagtartóra felsze-
relt táskából gondo-
lom, hogy az lehetett -
és a másik a cukrászda 
előtt szólalkozott ösz-
sze olyasmin, hogy 
majdnem egymásnak 
koccantak a szűk ke-
rékpárúton, mert nem 
voltak elég figyelme-
sek. Persze egymást 
okolták. Az újságos 
unta meg hamarabb a 
vitát, és elindult a híd 
irányába. A másikban 
még forrhatott a düh 
az anyázás okán -
mellesleg kölcsönösen 
szidták egymás felme-
nőit -, utánaeredt, a 
régi Hungária oldalá-
nál hátulról, lendület-
ből lenyomott neki egy 
fülest, amit a szakiro-
dalom tockosként is 
szokott emlegetni. A 
megütött újságos elte-
rült, ám nyomban 
talpra pattant, lerán-
gatta a nyeregből a ná-
la jóval magasabb fic-
kót, és már ütötte is, 
és amikor az a földre 
került, kettőt még bele 
is rúgott. 

Az utcai harc itt véget 
ért. Egy darabig szidták 
egymást, majd rendez-
ték soraikat. A biciklik 
kormányát megigazítot-
ták, felültek rájuk, és 
egymás mögött elkari-
káztak. Mintha mi sem 
történt volna. 

V FEKETE S Á N D O R 
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SZABI AZ ISKOLAI VETÍTÉSEKET SZERVEZI 
Gyovai Szabolcsra még komoly feladatok várnak a produkcióval kapcsolatban - szögezte le Balogh 
György. A Tüskevárnál produceri munkát vállalt, korábban az egyik kereskedelmi televízió valóság-
show-jában országos Ismertséget szerzett bokrosi fiatalember most más megbízásaira helyezi a hang-
súlyt, de a mozifilm bemutatóját követően az ő dolga lesz - egyebek mellett - az iskolai vetítések meg-
szervezése. 

Napokon belől eldől, ápr i l i sban elkészül-
he tnek-e a Csongrádon forgatot t Tüskevár 
c ímű fi lm h iányzó belső je lenetei . A pro-
dukc ió t egy hazai bank és az RTL Klub 
h ú z h a t j a ki a s lamasz t ikából . Balogh 
György rendező tervei szer in t egy kisebb 
s táb még visszatér nyáron a Tisza-par t i 
városba, egyebek mel le t t a madárvi lágot 
megörökí ten i , az őszi u t ó m u n k á k u t án pe-
dig leghamarabb december re készü lhe t el a 
mozi végső verziója . 

A Csongrádon forgatott Tüskevár c ímű film 
készítői mihamarabb rögzíteni szeretnék 
Nagy Marcellel és Péntek Bálinttal a még hi-
ányzó iskolai és belső jeleneteket. A vásznon 
kamaszokat alakító fiúkkal utoljára fél éve 
dolgozott a stáb, Gulyás Ákos operatőrnek 
pedig kifejezett kérése volt, hogy amin t lehet, 

A RENDEZŐ IRODALOMÓRÁT TART 
A Tüskevár rendezőjével személyesen is talál-
kozhatnak a napokban a csongrádi gyerekek. 
Pénteken délelőtt tíz órai kezdettel a Csemegi 
Károly Könyvtár ad otthont annak a rendhagyó 
Irodalomórának, amelynek előadója Balogh 
György lesz. A helyi negyedik osztályosoknak 
szánt foglalkozáson természetesen Fekete István 
regényét elemzi. 

vegyék fel a szükséges képi anyagot, külön-
ben Tutajos és Bütyök megnő, ez pedig nem 
tenne jót a f i lmnek. A forgatáshoz azonban 
mindenekelőt t pénz kell, amire - mos tanság 
- sokan várnak. Balogh György rendező sza-
vai szerint a f i lmszakma toporogva várja, 
hogy a Magyar Mozgókép Közalapítvány kiír-
ja idei játékfilmes pályázatát, amin - termé-
szetesen - részt kívánnak venni a Tüskevár 
készítői, de az esetlegesen elnyert támogatás 
majdani kifizetése n e m oldja meg jelenlegi 
problémáikat. 

- Napokon belül eldől, megkapjuk-e a 
produkció köl tségének ötödét , amiből ren-
dezhe tnénk ta r tozása inka t és f edezhe tnénk 
a h iányzó belső jelenetek legyártásának ki-
adásai t - nyi la tkozta l apunknak Balogh 
György, aki azt is elárul ta , az ország egyik 
legnagyobb bankjáva l folynak tárgyalások 
egy olyan pénzügyi kons t rukc ió megvalósí-

tásáról, ami n e m szponzori t ámoga tás t je-
lent, mégis lehetővé t enné a legégetőbb 
gondok rendezését . A más ik pénzügyi 
men t svá r az RTL Klub lehet: a s táb egy két-
perces verzióval igyekszik meggyőzni a ke-
reskedelmi tévé döntéshozói t , akik - a ren-
dező értesülései szerint - lelkesen fogadták 
a megkeresést . 

- Közel a megállapodás - hangsúlyozta a 
városhoz kötődő rendező, aki úgy tervezi, 
nyáron visszatér a stáb a Holt-Tisza partjára, 
hogy forgassanak a holtágnál, illetve az is 
előfordulhat, hogy a g imnáz iumot is meg-
szállják pár nap erejéig. Ha minden az előze-
tes elképzelés szerint teljesül, ősszel a vágó-
szobában folytatódhat a m u n k a , leghama-
rabb pedig decemberben - de n e m kizárt, 
hogy a jövő évi f i lmszemlén - bemuta tha t j ák 
a Tüskevárt . 

B.D. 

Koós János ma este 
6-kor Mórahalmon 
Folytatódik a Délmagyarország és a Délvilág koncertsorozata Koós Já-
nossal. Ma este 6 órára Mórahalomra , az Aranyszöm Rendezvény-
házba vár juk szerencsés előfizetőinket. A koncert nyerteseinek név-
sorát szombati s zámunkban közöltük. A helyeket fél 6-tól lehet elfog-
lalni, a beengedés lista alapján történik. 

Koós Jánossal fellép felesége, Dékány Sarolta is, akivel két romant i -
kus duet te t énekelnek, köztük a világ egyik legszebb szerelmes dalát a 
Cherburgi esernyők c ímű filmből. 

Ingyenes a jándékkoncer t jc ink a jövő héten folytatódnak: március 
elsején Makón, 7-én Vásárhelyen, 14-én pedig Csongrádon énekli 
Koós János ismert és kedvelt slágereit. A felhívásainkra jelentkező 
előfizetőink között továbbra is két személyre szóló belépőket sorso-
lunk ki. 

Szeretnék befejezni, mielőtt megnőnek a gyerekszereplők 

Pénzre vár a Tüskevár-stáb 

Mondókák, játékos gyakorlatok a népzenéhez 

Aprók táncháza 
M i n d e n hé ten t ánco t já t szha t -
nak azok az apróságok, ak ik 
szüleikkel együt t e l l á toga tnak a 
B - 6 1 2 Kul turál is M ű h e l y há-
zába. A táncos-koreográfus 
Dok to r László i rányí tásával 
meg i smerhe t ik a népzené t , 
mondókáka t , lépéseket t anu l -
h a t n a k az ovisok. 

A B-612 Kulturális Műhely épü-
letében barátságos meleg fogad, 
népzene szól, a terem szélén 
büszke anyukák nézik, hogyan 
táncolnak a csemeték. Középen 
Doktor László táncos-koreográ-
fus „vonatozik" a kicsikkel be-
melegitésként. - Lassan! Páros 
lábbal ugrik! - diktál a tanár úr, a 
gyerekek meg szökdécselnek 
körbe-körbe. Aztán a „néptáncos 
tapsolás" következik: Min t a cin-
tányér! Lesöpröd! - m u t a t j a 
Doktor, az tán pedig á t térnek a 
nadrág „leporolására". A gyere-
kek igyekeznek m i n d e n t utánoz-
ni. 

Rigó fudit kisfiával tavaly má-
jus óta jár szinte minden hé ten a 
foglalkozásokra. - Richárd kor-
társ közösségben van, fejlődik a 
r i tmusérzéke, úgy tanul meg 
táncolni, hogy szinte észre sem 
veszi, hiszen játékos az egész fog-
lalkozás - mesél te Judit. Úgy vé-
li: az a lka lmanként i 350 forint 
egyáltalán n e m sok az órás fog-
lalkozásért. lelasics Anitáék má-
sodszor jöttek el, a négyéves Dóri 

nagyon ügyesen mozog a terem 
közepén. Két copfja csak úgy röp-
köd a válla fölött. - Régen nép-
táncol tam, ezért szeretném, 
hogy Dóri is megismerkedjen a 
népzenével és tánccal. Kedvvel 
csinálja, ezért szívesen hoz tam 
ma is - mond ta az anyuka. 

Az egy óra gyorsan elrepül, 
Doktor László kikapcsolja a 
magnót . - A Játszunk táncot 
olyan foglalkozás, amibe bárme-
lyik gyerek bármikor bekapcso-
lódhat - mond ta a koreográfus, 
aki korábban táncolt az Állami 
Népi Együttesben is, s mos t a do-
maszéki és a zákányszéki tánc-
együtteseket vezeti. - N e m csu-
pán táncot, dalokat, mondóká-
kat tanulunk, a gyerekek izom-
erősítő gyakorlatokat is végez-
nek, ami javítja a tar tásukat . 
Megtanulnak r i tmusra mozogni, 
zenére tapsolni, lépni. Ráadásul 
azzal, hogy n e m a megszokott 
óvodáscsoportban vannak, kiala-
kulhat egy másfa j ta közösség. 

NYEMCSOK ÉVA 

B-612 
g A B-612 Kulturális Műhely egy éve 

működik Szegeden. A Bécsi körúti 
épületben rendszeresen szervez-
nek programokat felnőtteknek és 
gyerekeknek. Az alapítók egyelőre 
másodállásban működtetik a házat. 
A programokról a www.b612.hu 
bonlapon vashatnak az érdeklődők. 

D o k t o r László t áncos -koreográ fus vezetésével h e t e n t e egyszer 
m o z o g h a t n a k , é n e k e l h e t n e k a legkisebbek Fotó: Schmidt Andrea 

SSBHBm 

IÜM 
Nagy Marcel l és Kovács Lajos, a két főszereplő a forgatáson Fotó: Tésik Attila 

Ipari termékek értékesítésével foglakozó piacvezető nemzetközi 
konszern magyarországi leányvállalata keres 

1 f ő 

ÜZLETKÖTŐT 
Csongrád m e g y e é s z a k i ré szére 

(Szentes, Csongrád, Hódmezővásárhely környéke). 

Feladatok: 
szereléstechnikai termékek, ipari segédanyagok értékesítése; a vevő-
állomány bővítése, új vevők akvizíciója. 
Követelmények: 
középfokú végzettség, közvetlen eladásban vagy műszaki téren szerzett 
néhány éves tapasztalat, jó kapcsolatteremtő és lényeglátó képesség, 
eredményorientált szemlélet. 
Ajánlatunk: 
alkalmazotti munkaviszony, forgalomarányos jövedelem, meg-
állapodás szerint cégautó vagy saját gépkocsi költségtérítéssel, mobil-
telefon, rendszeres képzések, karrierlehetőség. 

Kérjük, küldje el fényképes önéletrajzát bizonyítványmásolatokkal 
„Területi képviselő" jelige feltüntetésével a megjelenést 
követő 8 napon belül az alábbi címre: 

5601 Békéscsaba, Pf. 5 0 6 ossisisio 

mcDiKcmm 
Cégünk a hazai autóápolási, autóüzemeltetési aeroszolok piacának 

első számú szereplője, stratégiai beszállítója valamennyi hazai 
multinacionális áruházláncnak, nagykereskedelmi és benzinkúthálózatnak. 

PREVENT és PRELIX termékeink piaci pozíciójának erősítéséhez 
keresünk központunkba 

T E R M É K C S O P O R T - M E N E D Z S E R 
munkatársat. 

Feladatok: 
• termékcsoport piaci részesedésének 

figyelése, elemzése, bővítése 
• kapcsolattartás az ügyfelekkel, 

akciók szervezése 
• termék-ár-eladási csatorna 
eladásösztönzés viszonyának 
szervezése, irányítása 

Amit elvárunk: 
• min. középfokú (szakirányú) 
végzettség 

• min. 2 év értékesítési gyakorlat 
• számítógépes felhasználói ismeret 
• B kategóriás jogosítvány 

Amit kínálunk: 
• teljesítményarányos jövedelem, kulturált munkakörülmények, 
szakmai fejlődési lehetőség, mobiltelefon, utazásokhoz cégautó 

Fényképes szakmai önéletrajzát 2006. március l-jéig az alábbi címre várjuk: 
Bessenyei Zsolt humánerőforrás-vezető bessen\ei@medikemia.hu vagy 

Medikémia Rt. 6728 Szeged, Zsámhokréli sor l/A. 

IWFOUOV* 
Az Unilever Magyarország Kit. Röszkei Gyára (a Knorr, Delikát stb. 

termékek gyártója) az alábbi munkakörbe felvételt hirdet: 

G É P K E Z E L Ő K A R B A N T A R T Ó 

Feladat: 
• a hozzárendelt élelmiszer-ipari gépen minőségi termékek gyártása, az előírásoknak 

megfelelő üzemeltetés biztosítása 
• a gép kis meghibásodása esetén szakszerű javítás 
• a gép maximális termelékenységének elérése 
• felelősséggel tartozik a műszak által készített termelési munkalapok pontossá-

gáért, precizitásáért, valamint a nyers- és csomagolóanyag-veszteség minimali-
zálásáért. 

Feltételek: 
• élelmiszer-ipari szakmunkás, vagy műszaki, vagy gépész végzettség. 
Előnyt jelent: 
• élelmiszeriparban szerzett gyakorlat 
• könnyűgép-kezelői vizsga 
• lift-, elektromos kézi targoncakezelői vizsga 
• számítógépes ismeretek. 

A jelentkezéseket folyamatosan várjuk: 
Kunsági Ferencné - humánerőforrás-asszisztens • Tel.: 62/573-130 

http://www.b612.hu
mailto:ei@medikemia.hu
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Az olcsóbb díj miatt váltottam, de most duplán fizetek-panaszolta Lázár László Fotó: Térik Attila 

EGYEZTETÉS A FELMONDÁSRÓL 
„ A t é r t i v e v é n y t a n ú s á g a s z e r i n t a biztosítási évforduló előtt h a r m i n c n a p p a l m e g é r k e z e t t t á r s a s á g u k h o z 
a z ügyfelek m e g b í z á s á b ó l a felelősségbiztosítási s z e r z ő d é s e k f e l m o n d á s i kérelme, így a z o k a t ö r v é n y 
szerint é r v é n y e s e k " - o l v a s h a t ó a b b a n a levélben, melyet a z O T P G a r a n c i a B i z t o s í t ó Rt. küldött a z Alli-
a n z H u n g á r i á n a k , s m á s o l a t á t s z e r k e s z t ő s é g ü n k is m e g k a p t a . E b b e n m é g a z is s z e r e p e l , hogy a t ö r v é n y 
szerint a z írásban eljuttatott nyilatkozat h a t á l y o s s á válik akkor is, ha arról a c í m z e t t ténylegesen és v a -
lósan n e m s z e r e z t u d o m á s t , s a f e l m o n d á s t ö n m a g á b a n a t é r t i v e v é n y is bizonyítja. 

szabálytalan, jelen esetben az OTP Garancia 
eljárása jogszabályba ütköző volt, és az állító-
lagos felmondások megküldését továbbra 
sem tudja igazolni 

Hozzátette, hogy az ügyfél mindaddig köt-
ve van a választott biztosítójához, amíg sza-
bályosan nem történik meg a felmondás. Ha 
ennek ellenére más társaságnál is köt szerző-
dést, akkor az a túlbiztosítás tilalmába ütkö-
zik, tehát semmis. 

- Bár társaságunk eljárása a törvényi szabá-
lyozás előírásainak megfelel, kizárólag a biz-
tosított ügyfeleink érdekében mind a negy-
venhat félretájékoztatott ügyfelünket levél-
ben megkeressük, s nyilatkoztatjuk őket 
szerződésük további sorsáról. Amennyiben 
ezt felmondják, és január elsejétől van érvé-
nyes felelősségbiztosításuk, a többletdíjat 
visszautaljuk nekik - mondta Váczi Ildikó. 

K.T . 

ÍÍ/OI I 
m m 

O n i s ! 
erjen Chevrolet Lacettit 

a DÉLMAGYARORSZÁGGAL és a DÉLVILÁGGAL! 

Több megyei településen első fokú készültség van 

Nem fenyeget 
lakóházat a belvíz 
M U N K A T Á R S U N K T Ó L 

Lakóházat egyelőre nem fenyeget a belvíz megyénkben, ám az elmúlt 
napokban első fokú belvízvédelmi készültséget rendeltek el Csanyte-
lek, Szatymaz, Domaszék, Eperjes, Kistelek, Kübekháza, Mindszent, 
Pitvaros, Sándorfalva, Szeged, Tiszasziget, Újszentiván, Üllés és 
Csongrád területén - hangzott el tegnap Szegeden a Csongrád Megyei 
Védelmi Bizottság tájékoztatóján. A megyében 15 ezer hektárnyi terü-
letet borít belvíz, a legértékesebb terület az ötezer hektárnyi vetés. 
Frank József, a megyei közgyűlés elnöke arról tájékoztatott, hogy a 
megelőző feladatokra 372 millió forintot kértek a kormánytól, s 221.9 
milliót kaptak. A munka már az olvadás előtt elkezdődött: Andó Mi-
hály, az Atikövizig főmérnöke azt mondta, most tizenöt helyen kotor-
ják a nádat, gyökeret, iszapot a csatornákból, ám a védekezés is folyik: 
tizenhárom szivattyútelepük naponta háromszázezer köbméternyi vi-
zet emel át; csak ne essen sok eső. Tasnádi Gábor, az FVM megyei hiva-
talának vezetője arról tájékoztatott, hogy a víziközmű-társulatok is ta-
karítják a csatornáikat. Szöllősi Sándor, a megyei katasztrófalvédelmi 
igazgatóság igazgatója is azt mondta: készen állnak arra, hogy ha bárkit 
ki kell telepíteni, segítenek, de erre eddig szerencsére nem került sor. 

Domaszéken nem egy helyen hasonló a helyzet, mint a Ady utcá-
b a n Fotó: Schmúlt Andrea 

A maroslelei skodástól és sorstársaitól két helyről is vonják a „kötelező" díját 

Duplán bebiztosítottak 

Már 59 ezer 563 nevezési szelvénnyel játszanak előfizetőink 

Karnyújtásnyira a Chevrolet 

Négyfordulós nyereményjátékunkkal befordul-
tunk a célegyenesbe. Miután tegnap ötven darab 
ötezer forintos ajándékcsomagot sorsoltunk ki 
előfizetőink között, máris arra készülünk, hogy 
szombaton a vásárhelyi Alfa Autóházban felte-
gyük a koronát összjátékunkra: sorsoljuk a fődí-
jat, a 3 millió 200 ezer forint értékű, metálbordó 
Chevrolet Lacettit - 59 ezer 563 nevezési szel-
vény érkezett idáig, de a szám péntekig még nő-
het. 

Ahogy a decemberben elindított négyfordulós nye-
reményjátékunkba soha nem látott nagy számban 
bekapcsolódó előfizetőink nyomon kísérhették, az 
autó érkezését sorozatos nyerési lehetőségek jelzik. 
Kezdtük 10 darab ötezer forint értékű ajándékcso-
maggal, aztán folytattuk 20 darab ötezer forintos 
Mol vásárlási kártyával, tegnap pedig már 50 darab 
ötezer forintos ajándékcsomag talált gazdára - az 
autós túrázókra gondolva - CD-tartó táskával, 
esernyővel, kulaccsal és más meglepetésekkel. (A 
nyertesek névsorát lásd keretes felhívásunkban.). 
Pár nap múlva, február 25-én pedig megtartjuk a 
fődíjsorsolást. Ekkor előfizetőink közül valaki egy 3 

millió 200 ezer forint értékű, elegáns metálbordó 
Chevrolet Lacettivel megy haza. 

A szombati nyilvános sorsolást délelőtt 10 órakor 
tartjuk Hódmezővásárhelyen, az Alfa Autóházban 
(Szántó Kovács János u. 149/A). A Délmagyaror-
szág, a Délvilág, Fortuna és előfizetőink közös ün-
nepére személy szerint is meghívtuk a tegnapi sor-
solás nyerteseit, de természetesen bárkit szívesen 
látunk az eseményen. Akinek ezúttal nem kedvez a 
szerencse, a helyszínen a Rádió 7 boszorkányától 
érdeklődhet Fortuna terveiről. Ami biztos: az Alfa 
Autóházban szombaton nyílt napot tartanak, á be-
mutatott autókat bárki kipróbálhatja. 

FŐDÍJPORTRÉ 

Az 1,4-es, 93 lóerős Chevrolet Lacetti mutatós, tágas, 
komfortos, barátságos és fürge autó - átlagos fogyasztá-
sa 7,1 liter/100 km. A metálfényezés és a CD-s rádió 
mellett igazi kényelmi extra az elektromos ablakemelő, a 
távirányítású központi zár, a klíma, vagy a szervokor-
mány. Biztonsági extra az ABS-fékrendszer, mely a biz-
tonságos megállást szolgálja akkor is, amikor a gumik 
alatt csúszós, jeges vagy vizes az út. 

J á t é k u n k harmadik sorsolásán egyenként 
5000 Ft értékű' ajándékcsomagot nyertek: 
Balanyi László Szeged, Torontál tér 3/B 
Barta Mária Makó, Bajcsy-Zs.-ltp. B/1. 
Bozsóki Mátyás Szeged, Verseny u. 16/C 
Czakó Antal Szentes, Vásárhelyi út 73. 
Dancsó Lászlóné Csongrád, Hársfa u. 27. 
Dávid Mihály Szeged, Berettyó u. 20. 
Dóczi Lászlóné Fábiánsebestyén, Akácfa u. 1. 
Erdélyi Mihályné Kövegy, Kossuth u. 11. 
Farkas Istvánné Szeged, Hont F. u. 4/A 
Fodor Ferenc Szentes, Nagyhegy 267. 
Gál József Szeged, Budapesti krt. 10/B 
Hegedűs Ferencné Makó, Lonovics sgt. 6/A 
Hegyes Béláné Szeged, Lőwy S. u. 15. 
Herczeg László Szeged, Építő u. 11/A 
Hódi Imre Hódmezővásárhely, Visszhang u. 9. 
Hódi Mihály Forráskút, Felszabadulás u. 20. 
Juhász Vi lmos Domaszék, Juhász Gy. u. 6/A 
Kasza Pálné Szeged, Pozsonyi u. 23. 
Katona László Szeged, Fő fasor 34. 
Kiss István Mórahalom, Gyepsor u. 33. 
Kiss Józsefné Szeged, Retek u. 2. 
Kósa István Csongrád, Vasút u. 45. 
Kószó Anteusz Szeged, Magdolna u. 15. 
Lukács Lászlóné Szeged, Rókusi krt. 35. 
Mátó József Apátfalva, Hajnal u. 17. 
Mészáros András Szeged, Szerb u. 214. 
Mihály Ferenc Mindszent, Bene u. 14. 
Nagy István Tiszasziget, Kossuth u. 57. 

Nagy Zoltánné Hmv.-hely, Tanya 4003/6. 
Papné Szin Ilona Szentes, Csongrádi út 66. 
Papp Mihály Csongrád, Kisfaludy u. 3. 
Papp Mihály Dóc, Petőfi u. 15. 
Podoski Péter Szeged, Tarján széle 2/A 
Sebők Mihály Fábiánsebestyén, Ady E. u. 18. 
Semjényl Róbert Szeged, Galamb u. 15/B 
Soós Gábor Forráskút, Szövetkezeti u. 13. 
Sulik László Szentes, Batthyány u. 8. 
Szalai Mihályné Makó, Vaskapu u. 34. 
Szebegylnszki Tamás Szentes, Nagynyomás u. 86/A 
Szilassi Lajosné Szeged, Kálmány L. u. 14/A 
Szlatnek László Rúzsa, Tavasz u. 2. 
Tápai Lajos Csariytelek, Széchenyi u. 12/B 
Tekulics Gyula Szeged, Hont F. u. 9. 
Teszáry Béla Szeged, Pálfy u. 12/B 
Tóth István Szeged, Madarász u. 8. 
Tóth Sándor Csongrád, Vasút u. 41. 
Varga László Kiszombor, Szegedi u. 15. 
Vass J ános Makó, Platán u. 10. 
Werner Ferenc Hmv.-hely, Petőfi u. 7. 
Zsórl Lajosné Mindszent, Iskola u. 75. 
Nyerteseinknek gratulálunk! 
A nyeremény átvétellel kapcsolatban kérjük hívja 
a 62/567-857-es telefonszámot! 

FODIJSORSOLAS; 
február 25 . , 10 .00 óra 
Sorsolás helyszíne: Alfa Autóház 
Hmv.-hely. Szántó K J. u. 149/A 

Duplán fizeti a kötelező gépjármű-bizto-
sítás díját a piaroslelei Lázár László: mind a 
mai napig a korábbi és az új szolgáltató is 
levonja számlájáról az összeget. Kiderült, 
hogy hozzá hasonlóan még több tucatnyi 
autós így járt megyénkben. Azért jártak 
pórul, mert a két biztosító kétféleképpen 
értelmezi a munkájukat szabályozó tör-
vényt. 

- Duplán fizetem a kötelező gépjármű-bizto-
sítást - újságolta el vásárhelyi szerkesztősé-
günket Lázár László. A maroslelei férfi még 
tavaly november végén bement az OTP Ga-
rancia Biztosító Rt. Andrássy utcai ügyfél-
szolgálati irodájába, hogy ott kössön új szer-
ződést. 

- Azt mondták nekem, hogy ők a korábbi 
biztosítómnál, az Allianz Hungáriánál el-
intéznek nekem mindent, így semmi dol-
gom sincs. Azért váltottam, mert így ha-
vonta a korábbi 3126 forint helyett csak 
2188 lett volna a 22 éves Skodám kötelező-
je - mesélte. 

Még decemberben be is fizette a 2006-os év 
első két havi díját. Februárban lepődött meg, 
mikor észrevette a számlakivonatán, hogy a 
szerződésbontás ellenére a Hungária is le-
vonta tőle az első két havi díjat. 

- Reklamáltam a volt biztosítóm vásárhe-
lyi kirendeltségében. Megmutattam annak a 
levélnek a feladószelvény-másolatát, mely-
ben a Garancia arra kéri a Hungáriát, hogy 
fogadja el velem együtt negyvenöt ügyfél 
szerződésfelmondását, mert biztosítót vál-
tottunk. Azt a választ kaptam, hogy ezt a le-
velet nem vehetik figyelembe, s továbbra is 
„élőnek" tekintik a szerződésünket - folytat-
ta Lázár László. 

- A gépjármű-felelősségbiztosítást kor-
mányrendelet szabályozza, amely előírja, 
hogy a szerződést személyesen kell megkötni 
és felmondani - nyilatkozta lapunknak Váczi 
Ildikó, az Allianz Hungária Biztosító Rt. 
Dél-alföldi Igazgatóságának marketingrefe-
rense. - Ez az eljárás védi az ügyfelet, hogy 
más ne mondhassa fel a biztosítását. Biztosí-
tó társaság a törvény értelmében nem járhat 
el az ügyfelei nevében, így az OTP Garancia 
Biztosító sem, tehát a „csoportos felmondás" 

59 ezer 563 bor í t ék - az ötven ajándékcsomag tegnapi sorsolásán, Pintér Melinda marketingmunkatárs, 
dr. Kopcsányi Katalin közjegyző és V Fekete Sándor főszerkesztő-helyettes vett részt Fotó: Schmidt Andrea 
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Először azt hitte, hogy pöfeteggomba -A rendőrség közigazgatási eljárás keretében vizsgálja az ügyet 

Koponyát talált a diáklány az erdőben 

Ezen a helyen bukkant rá az emberi maradványra a 17 éves lány. Pálcával megfordította és lefotózta a koponyát a Papfenyves erdőben Fotó: Miskolczi Róbert 

Öt éve halott nő koponyáját találta 
meg egy gimnazista lány a kisteleki 
Papfenyvcs erdőben. Először azt hitte: 
pöfeteggomba. A génkutatőnak készü-
lő diák lefényképezte a „leletet" és 
másnap jelentette a rendőrségen. 
Ugyanebben az erdőben egy éve akasz-
tott embert találtak - szintén kisteleki 
gimnazisták. 

Emberi koponyát talált egy gimnazista 
lány még vasárnap délután a kisteleki 
Papfenyves erdőben. Tegnap a lány kere-
sésére indultunk. 

A dűlőúton kerékpárossal találko-
zunk, Szabó Ildikó semmit sem tud a ré-
misztő esetről, pedig nem messze lakik 
férjével és gyermekeivel az erdőtől. Azt 
sem tudja megmondani, hol találjuk az 
általunk keresett diákot: csak olyanok 
laknak már erre, akik nem felősek -
mondja, és továbbhajt. Némi kérdezős-
ködés után rátalálunk a tanyavilágban 
arra a házra, ahol a koponyát megtaláló 
lány él szüleivel és öccsével. A felzakla-
tott édesanya először nem akarja fel-
idézni a történetet, aztán mégis erőt 
vesz magán: megmutatja a ház elől, 
hogy lánya - aki most éppen iskolában 
van - merre sétált Rini nevű német ju-
hászkutyájával. 

- Hóvirágot indult fényképezni, s lám, 
milyen képekkel tért haza: több állásból 
lefotózta a koponyát. Mindig tudtam, 
hogy belevaló egy lány - csap a homlo-
kára a középkorú hölgy. Hosszas győz-
ködésünkre elárulja, hol találjuk lányát, 
aki azzal fogad a kisteleki Árpád Fejede-
lem Gimnázium előtt, hogy számított a 

A RENDŐRSÉG KÉRÉSE 
A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság 
közigazgatási eljárás keretében vizsgálja 
az eset körülményeit. A hatéság kéri, hogy 
akinek információja van olyan személyről, 
aki hatvan év körüli nő, és több mint öt éve 
eltűnt, jelentkezzen a 107-es vagy 112-es 
segélyhívón, vagy a Kisteleki Rendőrkapi-
tányságon. 

sajtó megjelenésére. Megegyezünk: re-
konstruálja, mi is történt vasárnap dél-
után. 

Fotós kollégámmal elindulunk a 17 
éves lány után az erdőbe, aki közli az 
egyik pihenőnél: körülbelül egy évvel ez-
előtt szintén a kisteleki gimisek kirán-
dulás közben egy akasztott embert talál-
tak - pont itt. Óvatosan lépkedünk az 
avarban, nehogy váratlan eseményben 
legyen részünk. Legfeljebb az orvvadá-

szok lőhetnek ránk - nevet fel a génku-
tatónak készülő diák. Majd néhány perc 
múlva megérkezünk oda, ahol megtalál-
ta a koponyát és attól másfél méterre -
az állkapcsot. 

- Amikor a botommal megpiszkál-
tam, azt hittem, pöfeteggomba. Jobban 
szemügyre vettem, felfordítottam, és 
egyértelművé vált: ez egy embernek a 
koponyája. Az addig őzeket hajkurászó 
Rini kutyám is odajött, és megnyalogat-

ta. Mondtam neki: „Na húzzunk in-
nen". Aztán mégis visszafordultam, és 
lefényképeztem az emberi maradványt -
idézi fel a vasárnap délutánt az A. T. né-
ven verseket, és regényt is író gimnazis-
ta, aki szüleinek, majd hétfőn a rend-
őröknek mesélte el, hogy emberi kopo-
nyát talált. 

A nyomozók hiába keresték az el-
hunyt többi testmaradványát, nem ta-
lálták. Feltehetően állatok martaléka 

lett. A koponyát megvizsgáló orvos 
szakértő szerint hatvan év fölötti nőről 
van szó, akinek a halála több min t öt 
évvel ezelőtt következhetett be. A ko-
ponyán és az állkapcson bűncselek-
ményre utaló nyom nincs. Tódor Sán-
dor, a Kisteleki Rendőrkapitányság ve-
zetője azt mondja, ilyen korú és nemű 
személyt nem tartanak nyilván eltűnt-
ként. 

CS. GÁT LÁSZLÓ 

RENAULT 
AUTÓKAT A L K O T U N K 

Kettesben jók vagyunk 
Felszereltségben pedig még ¡óbbak! 

2j«IFt 
snet. ¿onr 

A Renault-nál most a kettes számé a főszerep, így mindössze 2 222 2 / / forin-
tért Öné lehet a Renault l é s a C : klímával, rádióval, szervo-
kormánnyal, központi zárral és elektromos ablakemelővel. Keresse a 
Szerencsekártyát kereskedésünkben, és ha nyerő a rajta lévő kód, Öné az egyik 
nyereményautó vagy a számos egyéb F1 ajándék egyike. Várjuk márkakeres-
kedésünkben február 1. és 28. közötti waw r p n ^ i hu 

FogynztAl Hn/100 hm v«0yw 8: orauóguti 4.8-8; vónMi: 7.8-7.9; COg+txxsátá* gftm: 143. A képen látható autók Mueztrácktk. 

MAR CSAK 
FEBRUÁR 28-IG! 

BUGYI PÁL ÉS FIAI KFT. 
6900 Makó, Aradi u. 128. • Telefon: (62) 211-431 

Molnár ^ Szeged, Dorozsmai út 8. 

- f r H 9 ^ * Tel./fax: 62/420-237 
• Markaképviselet 

FEJES AUTÓHÁZ 
Renault és Dacia Hivatalos Márkaképviselete 

Hmv.-hely, Táncsics M. út 21. • Tel.: 62 /231-801 
Nyitva tartás: h.-p.: 8-12,13-17, szo.: 9-12 

dí:imagyarorx/aí,cégregiszter 

Információ: 

62/567-842 

Szép nőnapi ajándék egy 7 
kényeztető hétvége. 1 
Nem kell orakat utaznia egy. Wdlne»s 8 

szolgáltatásért, Szegedtol 10 percnyire 
kikapcsolódhat, felüdülhet, szoiakozhat 

Helyfog la lás (62)594-510 , 

www, ab ige 111 ote l. h u 

új OPEL 
Márkaszerv iz 

Szegeden 

Opel Alfa Autóház 
Algyői út 44. Tel.: 62/554-690 
az INTERFRUCT áruháznál 
5 db 30 000 Ft-os szerviz-
utalványt sorsolunk ki havonta 
szervizes ügyfeleink között. 

Az életünk része! 
ivwu.radioS8.hu tel.: 62/444-088 s m s: 30/30-30-188 

eveseuB 
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Akik valamilyen egzotikus ételkülönlegességgel 
szeretnék meglepni családjukat, barátaikat, leg-
könnyebben a hipermarketekben találnak hoz-
záválókat. A tenger gyümölcseiből a legnagyobb a 
választék. 

A különböző nemzetek konyhaművészete ma már 
nem csak az ínyencek számára élvezhető, sorra nyíl-
nak a magyarostól eltérő ízvilágot kínáló éttermek. 
Ezekben elérhető áron fogyaszthatunk kimondha-
tatlan nevű, soha nem kóstolt finomságokat. 

Egyre többen adják a fejüket arra, hogy a különle-
gességeket otthon is elkészítsék - manapság diva-
tos vendégeinket valamilyen egzotikus étellel vár-
ni. A hozzávalók beszerzéséhez általában a sarki 
közértnél messzebb kell menni, de kellő kitartással 
meg tudjuk vásárolni a külhoni alapanyagokat Sze-
geden is. A hipermarketekben nemzetek szerint 
csoportosítva találjuk meg a különféle divatos 
konyhák műveléséhez az alapanyagokat. így példá-
ul az ázsiai, a görög, a mexikói és az olasz ételek 
hozzávalóit igyekeznek az üzletek csoportosítani, 
de külön részleget kapnak a kóser ételek hozzávalói 
is. Ezek között igazán hajmeresztő különlegessége-
ket nem nagyon találunk, különféle szószok, gom-
bák, magvak kínálják magukat. 

A legtöbb áruházban a tenger gyümölcseiből ta-
lálhatjuk a legnagyobb választékot. Lazac, tintahal, 
spanyolkagyló hever a jégen, de van, ahol főtt gar-
nélarákok narancssárgájában is gyönyörködhet a 
vásárlóközönség. Az igazi tengeri kuriózumokat ál-
talában előzetes megrendelésre szállítják az üzle-
tek. Ilyen módon rájauszonyhoz, cápafiléhez vagy 
langusztához is hozzájuthatunk. Van, ami ma kü-
lönlegességnek számít, valaha pedig egészen hét-
köznapi étek volt. Ki gondolná például, hogy a bé-
kacomb elkészítése a klasszikus magyar konyha re-
pertoárjának része? Sok vidéki piacon a 60-as éve-
kig kosarakban árulták ezt a csemegét, amelyhez 
frissen ma már nem ilyen könnyű hozzájutni. 

Egy szegedi étterem vezetője, Abel Antal is azt ja-
vasolja a háziasszonyoknak, a hipermarketek pol-
cain keresgéljenek, ha egzotikumokra vágynak. Bé-
ka és csiga például sok más húshoz hasonlóan csak 
fagyasztott állapotban kapható, de mivel az étter-
mek nem fagyaszthatnak le semmilyen alapanya-
got, ez így épp megfelel céljaiknak. - Nehezen ju-
tunk hozzá olyan egzotikusnak nem mondható 
alapanyaghoz is, mint a borjúhús - világított rá 
Ábel Antal arra, hogy nem csak az egzotikumok 
számítanak ritkaságnak a gasztronómia világában. 

F.G. 

Károly életet lehel 
a halott óraszerkezetbe 

Idegen földrészek a konyhaasztalon 

Rájauszony és languszta 

Csigapörkölt ínyenceknek 

Különösen a százéves, 
vagy ennél is öregebb 
órák javításában leli 
örömét a makói Pintér 
Károly. A negyvenes 
években még tizenhat 
mester dolgozott a vá-
rosban, ma már csak 
három. Pintér Károly 
azonban azt tapasztal-
ja, újabban ismét di-
vatba jönnek a régi, mí-
ves, mechanikus órák. 

A makói Pintéi Károly 
nővérétől tanulta az 
órásmesterséget - ő 
már nem dolgozik a 
szakmában - , mester-
levelet pedig Budapes-
ten, a ma már egyet-
len szakképző iskolá-
ban kapott. Tulajdon-
képpen a véletlennek 
köszönheti, hogy órás-
mester lett: a Testne-
velési Főiskolán szere-
tett volna továbbta-
nulni, ám egy sportsé-
rülés miatt ezt végül 
nem tehette meg. Ma 
már azonban nem 
bánja, hogy így ala-
kult: azt mondja , a 
munkája egyben a 
hobbija is. Különösen 
a száz-kétszáz eszten-
dős, vagy annál is ré-
gebbi órák javításában 
leli örömét. Ha vala-
melyik alkatrész hi-
ányzik egy darabból, 
maga készíti el műhe-
lyében. Egyébként be-
csüs végzettsége is 
van, Szegeden szerezte 
- Makón pedig tizenöt 
esztendeje nyitotta 
meg üzletét, ahol árul 
és javít is mindenféle A véletlennek köszönheti, hogy órásmester lett Fotó: Schmidt Andrea 

időmérő szerkezetet. 
Hogy miben áll az 

órásmesterség szépsé-
ge? Pintér Károly sze-
rint ez igazi alkotómun-
ka. Eletet lehelni egy 
halott szerkezetbe, ami 
lehet, hogy évtizedek 
óta hevert egy padláson 
- nos, ez igazán szép ki-
hívás! Ráadásul nincs 
két egyforma meghibá-
sodás, azaz változatos is 
ez a foglalatosság. A jó 
órásmesternek minde-
nekelőtt kézügyességre 
van szüksége, aztán tü-
relemre - sorolja Pintér 
Károly. Persze az is fon-
tos, hogy szót értsen a 
vevőkkel. Azok ugyan-
is, akik javíttatni sze-
retnék kedvenc óráju-
kat, nem szívesen bíz-

zák a munkát bárkire. 
Ez afféle bizalmi vi-
szony-vélekedik. 

Pintér Károly azt 
mondja, egy kézen meg 
lehet számolni, hányan 
szereznek órás végzett-
séget egy évben Ma-
gyarországon. Zárt vi-
lág - s ennek oka az, 
hogy a mesterséget iga-
zán csak úgy lehet elsa-
játítani, ha valaki egy 
szakmáját művelő 
órásmester mellé sze-
gődik, és ellesi a fogáso-
kat. Ok azonban évről 
évre fogyatkoznak. Ma-
kón például tizenhat 
órásmester dolgozott a 
negyvenes években -
most kettő-három, pe-
dig ma már mindenki-
nek van órája, van, aki-

nek több is. Ennek oka 
egyrészt a kvarcórák el-
terjedése, másrészt az, 
hogy ma már bol-
dog-boldogtalan órát 
árul. Olyanok is, akik-
nek igazából fogalmuk 
sincs, hogy működik 
egy ilyen szerkezet. Rá-
adásul ha elromlik, so-
kan inkább eldobják, és 
új órát vesznek, mint 
hogy megjavíttatnák. 
Pintér Károly mégis bi-
zakodik: azt mondja, az 
utóbbi időben újra di-
vatba jöttek, kedveltté 
váltak a míves mecha-
nikus órák, amelyeket 
már megéri nemcsak 
helyrehozni, de rend-
szeresen elvinni a szer-
vizbe is. 

S Z A B Ó IMRE 

MIT LÁT ÖN EGY PIONEER KUKORICA SZEMRENP 

N Y O L C V A N ÉV N E M E S Í T É S T ÉS T E R M E S Z T É S I T A P A S Z T A L A T Á T . 
A Z E G Y E D Ü L Á L L Ó P I O N E E R S Z E R V I Z S Z O L G Á L T A T Á S T , A M E L Y A V E T Ő M A G K I V Á L A S Z T Á S Á T Ó L 

A T E R M É N Y E L A D Á S Á I G V É G I G K Í S É R I . A M A G Y A R O R S Z Á G O N T E R M E L T . K I V Á L Ó M I N Ő S É G Ű . 
A V I L Á G M I N D E N T Á J Á N M E G B E C S Ü L T V E T Ő M A G O T . HAZAI K Ö R Ü L M É N Y E K K Ö Z Ö T T . 

H A Z A I G A Z D A S Á G O K B A N T E S Z T E L T E R E D M É N Y E S H I B R I D E K E T A M E L Y E K B E N M É L T Á N B Í Z I K . 
S Z E M E Z G E S S E N A P I O N E E R B E V Á L T . B I Z O N Y Í T O T T V E Z E T Ő H I B R I D J E I B Ő L : 

Á T I T U J I M A € 3 B 
FAO szám: 330 

Válassza Európa legnépszerűbb, rendkívüli 
alkalmazkodóképességű Pioneer hibridjét! 

Magyarországon, mór bevezetésének első évében, kőzet 
40.000 ha-on vetették. A Pioneer üzemi kísérleteiben, 

két egymástól nagyon különböző évben. 
84 kísérleti helyen a legjobb termést adta. 

FAO szám: 430 
Elit termésű kukorica - az éréscsoport végére jellemző ter-
mést produkál. E g é s z e n k i e m e l k e d ő ' t e r m é s - s z e m -

n e d v e s s é g a r á n y . Az OMMI 2004 évi kísérleteiben 
10,7%-al termett többet, mint a sztenderdek. 

ugyanakkor 1.44%-al szárazabb volt. 

G3SB FAO szám: 300 
Kiváló vízleadás és szárazságtűrés, 

golyvásüszöggel és csőfuzártummal szemben átlag feletti 
ellenállóság. Az OMMI kísérletekben termésé 15.6%-kal 

a sztenderdek átlaga felett. 

FAO szám: 390 
Sikerét a 2003. évi aszályban mutatott kiemelkedő teljesít-

ménye alapozta meg. 2 0 0 5 - b e n v e t é s é n e k határt 
csak a vetó'magmennyiség szabott! A magyar 
köztermesztésben szárazságban ma nincs ellenfele. 

(E l CM® FAO szám: 350 
A középkorai éréscsoport közepén érő. csúcstermést adó 
szemes kukorica. A 2003-2004. évi OMMI kísérletekben 

minden régi és üj kihívót, versenytársai felülmúlt. 

V Á L A S S Z A A J Ó L B E V Á 
T e r ü l e t i k é p v i s e l ő n k . V a r g a E r n ő . a 

FAO szám: 490 
Az éréscsoport végén érik. Agronómiai tulajdonságai felül-
múlják a várakozásokat. Két év OMMI adatat és a Pioneer 

kísérletek bizonyítják, hogy óriási termésekre képes. 

L T P I O N E E R H I B R I D E K E T 
0 6 / 3 0 - 9 3 2 - 6 2 6 6 s z á m o n v á r j a h í v á s á t . 

A P I O N E E R . H I G G Y E N » S Z E M É N E K ! 
J A DUPONT COMPANY 

március 18., 20.00 
Szólisták: Sáfár Mónika. Sebestyén Márta. Sasvári Sándor, 

Tolcsvay László és Tóth József 
Közreműködik a Rotunda Énekegyüttes 

Vezényel: Tóthné Mózer Annamária 

DÍLMAGYARORSZÁG 
DÉLVILÁG 

A Detmagyarorszag és a Délvilág 
ajándéka előfizetőinknek 

kedvezményes jegy csak 990 Ft 
Minden előfizetőnk 4 db kedvezményes árú ¡egy vásárlására jogosult. 

Információ: 62/567-857, 06/80-821-821 (ingyenes zöldszám) 

Jegyárusítás ügyfélszolgálatainkon 
Szeged, Stefánia 10. • Hódmezővásárhely, Szegfű u. 1-3. 

Makó, Szegedi u. 9-13. • Szentes, Kossuth u. 8. 

Nem előfizetőknek: . 
Átrium üzletház Szeged Kárász u., Fesztivál jegyiroda 

Jegyár: 1600 Ft 

A Szegedi Tavaszi Fesztivál, a Délmagyarország és a Délvilág bemutatja: 

Tolcsvay László-Tolcsvay Béla 



A DÉLMAGYARORSZÁG ÉS A DÉLVILÁG 
HETI PROGRAMAJÁNLÓJA 

02.13.-03,01. 
SZERKESZTI: HEGEDŰS SZABOLCS, 

TÍMÁR KRISZTA 
legyott@delmagyar.hu 

Mel lék lete ink 
együttműködő partnere 
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HALASZ JUDIT 
SZEGED, BELVÁROSI MOZI 

H a l á s z J u d i t ( k é p ü n k ö n ) 
f ü l b e m á s z ó d a l a i n e g y o r s z á g 
n ő t t f e l . A g y e r e k e k s z á m á r a 
k é s z í t e t t f e l v é t e l e i b ő l t i z e n h é t 
é v a l a t t e g y m i l l i ó n á l i s t ö b b e t 
é r t é k e s í t e t t e k . A m ű v é s z n ő 
m o s t ú j r a b e v e t é s r e k é s z . H í v d 
a n a g y m a m á t c í m m e l ú j a b b 
g y e r e k l c m e z t k é s z í t e t t , s 
v i s s z a t é r é s e t ö b b m i n t j ó l 
s i k e r ü l t . A M i n d e n f e l n ő t t v o l t 
e g y s z e r g y e r e k c í m ű 
p l a t i n a l c m e z s i k e r é t k í s é r l i 
m e g t ú l s z á r n y a l n i a v á l t o z a t l a n 
s z e r z ő i g á r d a . A d a l o k a t i s m é t 
B r ó d y J á n o s j e g y z i , d e s z e r e p e l 
a l e m e z e n T o l c s v a y L á s z l ó - , 
C i p ő - , M ó r i c z M i h á l y - , A n t i 
T a m á s - s z e r z e m é n y is , é s ú j 
t a g a c s a p a t b a n a 
g y e r e k s z e r z ő k é n t b e m u t a t k o z ó 
h u m o r i s t a , N a g y B a n d ó 
A n d r á s . H a l á s z J u d i t H í v d a 
n a g y m a m á t c í m ű l e m e z é n e k 
b e m u t a t ó k o n c e r t j é t a s z e g e d i 
B e l v á r o s i m o z i b a n t a r t j á k 
f e b r u á r 2 8 - á n , k e d d e n 
d é l e l ő t t f é l 11 - k o r é s d é l u t á n 
3 - k o r . 

A HET CD-JE 

MEGFORDULT A VILÁG 
PALCSÓ TOMI 

T a v a l y i l y e n k o r s z i n t e a z e g é s z 
o r s z á g i s m e r t e a n e v é t . 
V i g a s z á g o n k e r ü l t b e a 
M e g a s z t á r d ö n t ő j é b e , 
m é g h o z z á o l y a n 
s z a v a z a t f o l é n n y e l , m e l y a z 
a l k o t ó k a t is m e g l e p t e . E z u t á n 
m e g s e m ál l t a n a g y d ö n t ő i g , 
a h o l r e n d k í v ü l s z o r o s 
v e r s e n y b e n l e t t m á s o d i k 
h e l y e z e t t . V é g i g a k ö z ö n s é g 
k e d v e n c e v o l t , k i s u g á r z á s a , 
k a r a k t e r e s e l ő a d á s m ó d j a 
l e n y ű g ö z t e a z e m b e r e k e t . T o m i 
k i t ű n ő e r e d m é n n y e l 

SZÍNHÁZ 

02.23., CSÜTÖRTÖK 
Szegedi Nemzeti Színház. 10.00: Szindbád -
zenés mesejáték (Vuk-bérlet); 14.00: Szindbád -
zenés mesejáték (Pinokkió-bérlet) 
Kisszínház. 19.00: Kényes egyensúly - színmű 
(Páger Antal-bérlet) 
Pinceszínház & Müvészkávézó, 19.30: Márió 
és a varázsló 

r e p ü l ő g é p - m ű s z e r é s z n e k t a n u l t 
a c s e p e l i K o s s u t h L a j o s 
K ö z é p i s k o l á b a n , m a j d e l i n d u l t 
a v e r s e n y . S z i n t e a 
M e g a s z t á r - h á z b ó l m e n t 
é r e t t s é g i z n i . A k ö z ö n s é g 
s z e r e t e t e a d ö n t ő u t á n s e m 
h a g y t a e l . R ö g t ö n a n y á r e l e j é n 
m e g n y e r t e a l e g r a n g o s a b b 
i f j ú s á g i k ö z ö n s é g s z a v a z á s t , a 
B r a v ó O t t ó 2 0 0 5 Év 
F e l f e d e z e t t j e D í j á t . A t u r n é 
e l ő a d á s a i n is a z e g y i k k e d v e n c 
v o l t . T o m i n a g y l e n d ü l e t t e l k e z d 
b e l e ö n á l l ó p á l y a f u t á s á b a , m e r t 

a h o g y a z e l s ő k i s l e m e z é n is 
é n e k l i : m e g f o r d u l t v e l e a v i l á g . 

02.23, CSÜTÖRTÖK 
Zrínyi Általános Iskola, 17.00: Szegedi Művészklub 
- vendégek: Merényi Nicolette operaénekes és Kiszeli 
Zoltán színművész 
Korona Szálló, 18.00: Közéleti Kávéház-Szeged 
nagyjai II. 
Alsóvárosi Kultúrház, 17.00: gobelinklub 
Máltai játszótér (Szeged, Retek u. 2-4.), 16.00: 
táncház 

02.24., PÉNTEK 
Szegedi Vár, 17.00: Közéleti Kávéház - Az elrejtett 
igazság - Az ukrajnai nagy éhínség 1932-33 között 
Alsóvárosi Kultúrház, 16.00: ingyenes jogi tanács-
adás 
Máltai játszótér, 16.00: dia- ésfilmvetités 

02.25., SZOMBAT 
Máltai játszótér, 15.00: mesés-zenés festés 

02.26., VASÁRNAP 
Korona Szálló, 15.00: Közéleti Kávéház- Nemzeti 
sorskérdésekröl a választások előtt 

Máltai játszótér, 15.00: kézműves-foglalkozások 

02.27., HÉTFŐ 
Somogyi-könyvtár, 17.00: Közéleti Kávéház - Közelí-
tés a titkok világához 
Máltai játszótér, 9 .30: szoptatós anyacsoport 
Algyői faluház, 17.00: kisgyermekkori zenei nevelés 
a családban a kodályi elvek szerint - énekes-mondókás, 
játékos mozgással, gyakorlatokkal összekötött foglal-
kozás kismamáknak, kispapáknak, bölcsődei, óvodai 
gondozóknak 

02.28., KEDD 
Hajnóczy utcai óvoda (Hajnóczy u. 20.), 17.00: 
Közéleti Kávéház - Színházra nevelés az óvodában 
Máltai játszótér, 16.00: egészség- és életmódnap 

03.01., SZERDA 
Alsóvárosi Kultúrház, 18.00: tavaszi ünnepek - a 
farsang és a húsvéti ünnepkör 
Máltai játszótér, 13.00: sportnap 
Felsővárosi minorita templom, 9.30: baba-mama 
klub 

CSAK BULI I KONCERT 

02.23., CSÜTÖRTÖK 
JATE-klub, 22.00: Egyetemi far 
sang és EFK-s est 
SZOTE-klub, 22.00: SZOTE vetél-
kedés Észhelyzet Patkós doktorral 
Blueseum Étterem 8t Pub, 20.00: 
Táncos, zenés est a Riverside zene-
karral 

02.24., PÉNTEK 
JATE-klub, 22.00: Party DJ Palotai-
val és DJ Fraserrel kisteremben: DJ 
Tyler 
SZOTE-klub. 22.00: Igazi házibuli-
zenék Gajdács Zoltánnal 
Gin Tonic, 22 .00: Shake Down 
Party 
Blueseum Étterem & Pub, 21.00: 
Farsangi Buli a Party Time együttes-
sel 

02.25., SZOMBAT 
JATE-klub. 22.00: Régi idők bulija 
SZOTE-klub, 22.00: Get The Party 
on 
Gin Tonic, 22 .00: Pub Feeling-free 
Padlás Disco (Deszk), 22 .00: Kí-
vánságszombat, Farsang Feeling 

02.27., HÉTFŐ 
JATE-klub, 22.00: Giccsparty -
vendég: Csepregi Éva 

Ha programötleted van, 
küldd el nekünk a 
legyott@delmagyar.hu 
címre. Legközelebb 
03 .02 - tő l 03 .08-ig 
közöljük a megyei 
ajánlatot. 

Kövér Béla Bábszínház. 10.00: Misi Mókus (Tu-
dor-bérlet); 
14.30: Hupikék Péter (Nagy akarok lenni-bérlet) 

02.24., PÉNTEK 
Szegedi Nemzeti Színház, 10.00: Szindbád -
zenés mesejáték (Szundi-bérlet); 14.00: Szindbád 
- zenés mesejáték (Hókirálynő-bérlet) 
Kisszínház, 19.00: Kényes egyensúly-színmű 
(bérletszünet) 
Korzó, 19.00: Ponyvaregény-A Katedra Színita-
noda vizsgaelőadása 
Kövér Béla Bábszínház, 14.30: Hupikék Péter 
(Csipkerózsika-bérlet) 

02.25., SZOMBAT 
Szegedi Nemzeti Színház, 19.00: Lammermoo-
ri Lucia - opera (bérletszünet) 
Korzó, 15 .00 ,19 .00 : Ponyvaregény - A Katedra 
Színitanoda vizsgaelőadása 
Pinceszínház 8t Müvészkávézó, 20 .00: Tudok 
egy da l t -Egr i Márta Karádi-estje 

02.26., VASARNAP 
Szegedi Nemzeti Színház, 15 .00 ,19 .00 : A sza-
bin nők elrablása-zenés bohózat (bérletszünet) 
Korzó, 15 .00 ,19 .00 : Ponyvaregény-A Katedra 
Színitanoda vizsgaelőadása 
Szegvári Művelődési Központ, 17.00: Ismeri a 
tejutat? - tragikomédia 
Kövér Béla Bábszínház, 11.00: Misi Mókus (bér-
letszünet) 

02.28., KEDD 
Szegedi Nemzeti Színház, 19.00: Lammermoo-
ri Lucia - opera (Latinovits Zoltán-bérlet) 
Kövér Béla Bábszínház, 10.00: Misi Mókus 
(Szendi-bérlet) 

03.01., SZERDA 
Szegedi Nemzeti Színház, 19.00: Szindbád -
zenés mesejáték (bérletszünet) 
Kövér Béla Bábszínház, 10.00: Misi Mókus (Vi-
téz László-bérlet) 

02.22., SZERDA 
Aranyszöm Rendezvényház (Mó-
rahalom), 18.00: Koós János in-
gyenes ajándékkoncert lapunk előfi-
zetői számára 

02.25., SZOMBAT 
Pinceszínház, 20.00: Jazzklub-
vendég: Pege Aladár 
Tisza Művelődési Ház (Mind-
szent), 19.30: Pokolgép-koncert-
vendég: AuduVideSile, Partyzan, Me-
talRain 

02.27., HÉTFŐ 
Szegedi Nemzeti Színház, 19.30: 
Filharmóniai koncert (bérletszünet) 

02.28., KEDD 
Szeged, Belvárosi mozi, 10.30, 
15.00: Hívd a nagymamát - Halász 
Judit legújabb lemezének bemutató 
koncertje 
JATE-klub, 20.30: Anathema-kon-
cert 
SZOTE-klub, 22.00: Mystery 
Gang-koncert 

03.01., SZERDA 
Pinceszínház, 20.00: Trio 
Soul-koncert 
Makói Hagymaház, 18.00: Koós 
János ajándékkoncertje lapunk előfi-
zetői számára 

Koós János ma 
a mórahalmi 
Aranyszöm 
Rendezvény-
házban, míg 
egy hét múlva a 
makói Hagy-
maházban vá-
logat népszerű 
dalaiból előfize-
tőinknek 

UZEN-O 

JÓ A SZÖVEGED? Akkor mutasd meg a világnak! 
írj SMS-t a 0B-2ö-SS3-S333-es telefonszámra, 
és mi megjelentetjük! A rovat támogatója a djuíce. 

djuice 

K e d v e s T e v e ! M e g l e l h e t s z S z e g e d e n k e d d e n r e g g e l . E s e t l e g e s t e ? 
F e l l e g e k l e v e n e m e s v e , L e c h n e r t e r e . F e j e m n e k f e k e t e k e r e k 
f e d e l e l e s z . E p e k e d v e l e s l e k . G y e r e e l . Emese 

E l v e s z t e t t e m ! A z i l l ú z i ó i m a t ! B e c s ü l e t e s m e g t a l á l ó j a , k é r e m , h o z z a 
v i s s z a . C í m e m a r é g i . E l ő r e is k ö s z ö n ö m . H i v a t á s o s i l l u z i o n i s t á k , 
k é r e m , k í m é l j e n e k . Mackótestvér 

Ilyen, vagy még ilyenebb üzeneteiteket küldhetitek el a LégyOtt szá-
mára. A Pannon jóvoltából hetente megjelentetjük őket. ír jatok kriti-
kát koncertekről, véleményt könyvekről, f i lmekről, vagy egyszerűen 
egy jó mondatot egy szimpatikus f iúnak vagy lánynak. Beszéljetek 
meg találkozót, eseményt, amelyen feltétlenül ott kell lenni! Használ-
játok az Üzen-Öt! A telefonszámot, amelyre elküldhetitek az SMS 
üzeneteiteket, a fenti emblémában megtalál játok. 

mailto:legyott@delmagyar.hu
http://www.invitel.hu
mailto:legyott@delmagyar.hu
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A HET FILMJE CSAK MOZI 

SZIRIANA 
• H u s z o n e g y é v a CIA 
s z o l g á l a t á b a n k i é l e z i a z 
é r z é k e k e t . R ó b e r t B a e r ü g y n ö k 
( G e o r g e C l o o n e y ) a z t is 
p o n t o s a n l á t j a , a m i k o r s a j á t 
c é g é b e n t á m a d n a k b a j o k . A 
h i d e g h á b o r ú n a k v é g e , a 
K ö z e l - K e l e t e n m i n d n a g y o b b a 
k á o s z , é s a t i t k o s s z o l g á l a t e g y r e 
n e h e z e b b e n b o l d o g u l . A 
p o l i t i k u s o k t ú l s o k s z o r s z ó l n a k 
b e l e a m u n k á j á b a , t ú l s o k 
i n f o r m á c i ó t p r ó b á l n a k s a j á t 
é r d e k e i k s z e r i n t b e f o l y á s o l n i . 
B a e r s z á m á r a c s a k a k k o r v á l i k 
s z e m é l y e s s é m i n d e z , a m i k o r 
e g y k u d a r c b a f u l l a d t k ü l d e t é s 
u t á n b ű n b a k o t c s i n á l b e l ő l e , é s 
e l á r u l j a a z a s z e r v e z e t , 
a m e l y n e k é l e t é t s z e n t e l t e . 
M i n d e n á r o n ki a k a r j a d e r í t e n i , 
m i t ö r t é n t v a l ó j á b a n , é s r á j ö n , 
h o g y h a z u d t a k n e k i . 

A f i l m s o k s z e r e p l ő j é n e k s o r -
s a l a s s a n ö s s z e f o n ó d i k e g y b o -
n y o l u l t ü g y k a p c s á n . A v i l á g 
b á r m e l y t á j á n é l j e n e k is, é l e t ü -
k e t k i k e r ü l h e t e t l e n ü l b e f o l y á -
s o l j a a z a h a t a l m a s , b e f o l y á s o l -
h a t a t l a n e r ő , m e l y n e k m o z g a -
t ó i k ö z ö t t o t t v a n a g a z d a g s á g , a 
h a t a l o m u t á n i v á g y é s a v a k h i t . 

S t e p h e n G a g h a n O s c a r - d í j a s 
f o r g a t ó k ö n y v í r ó - r e n d e z ő e g y 
é v e n á t k u t a t t a a t é m á t , m i e l ő t t 
m e g í r t a a f o r g a t ó k ö n y v e t . Fe l -
t é r k é p e z t e , h o g y a n m ű k ö d i k a z 
o l a j i p a r a z E g y e s ü l t Á l l a m o k -
b a n , d e j á r t A n g l i á b a n , F r a n c i a -

o r s z á g b a n , O l a s z o r s z á g b a n , 
S v á j c b a n , L i b a n o n b a n , S z í r i á -
b a n , D u b a i b a n é s É s z a k - A f r i k á -
b a n is, é s b e s z é l t a h i e r a r c h i a 
k ü l ö n b ö z ő l é p c s ő f o k a i n á l l ó 
e m b e r e k k e l . A K ö z e l - K e l e t r e 
B o b B a e r i s e l k í s é r t e , é s b e m u -
t a t t a ő t k e r e s k e d ő k n e k , a CIA 
e m b e r e i n e k , f e g y v e r k e r e s k e d ő -
n e k é s a H e z b o l l a h k é p v i s e l ő i -
n e k . G a g h a n c é l j a a z v o l t , h o g y 
a f o r g a t ó k ö n y v t ö b b f ü g g e t l e n 
t ö r t é n e t b ő l á l l j o n ö s s z e , é s így 
k ü l ö n b ö z ő n é z ő p o n t o k b ó l , t e l -

j e s b o n y o l u l t s á g á b a n , ö s s z e -
t e t t s é g é b e n m u t a s s a b e a z o l a j -
h e l y z e t e t . 

G e o r g e C l o o n e y a l a k í t j a a s o -
k a t l á t o t t C I A - ü g y n ö k ö t , B o b 
B a r n e s t . S z e r e p f o r m á l á s á t a z is 
s e g í t e t t e , h o g y a l a p o s a n m e g -
v á l t o z o t t a f i l m k e d v é é r t : t ö b b 
m i n t 15 k i l ó t h í z o t t e g y h ó n a p 
a l a t t , é s s ű r ű s z a k á l l a t n ö v e s z -
t e t t . 

A m ű G e o r g e C l o o n e y r é v é n 
G o l d e n G l o b e - d í j a t é r d e m e l t 
2 0 0 6 j a n u á r j á b a n a l e g j o b b f é r f i 

e p i z o d i s t a k a t e g ó r i á b a n . A Bri t 
F i l m a k a d é m i a B A F T A - d í j r a j e -
l ö l t e , u g y a n e b b e n a k a t e g ó r i á -
b a n , c s a k ú g y , m i n t a z A m e r i k a i 
F i l m a k a d é m i a , O s c a r - d í j r a . 
E m e l l e t t a m ű O s c a r - j e l ö l t a 
l e g j o b b e r e d e t i f o r g a t ó k ö n y v 
k a t e g ó r i á b a n is. A film a l a p j á u l 
s z o l g á l ó r e g é n y t a CIA e g y i k 
ü g y n ö k e í r t a s a j á t k ö z e l - k e l e t i 
t a p a s z t a l a t a i a l a p j á n . A T r a f f i c 
f o r g a t ó k ö n y v í r ó j a e b b ő l k é s z í -
t e t t e el filmjét. 
Szeged, Cinema City 

MOZGOKEPEK 

ELETRAJZ JÁTÉKFILM DOKUMENTUM 
A NYUGHATATLAN 
Azokban az évtizedekben, amikor minden meg-
változott, egy férfi, aki csak fekete ingben, feke-
te öltönyben lépett a közönség elé, aki a láza-
dást, a nyughatatlanságot jelképezte, a megfé-
kezhetetlen új generáció hangja lett. Színre lé-
pésével átformálta a rock'n'rollt és vele az 
egész világot: úgy hívták, Johnny Cash. Szedett 
gyapotot, árult háztartási eszközöket, szolgált a 
légierőnél, de mindig a törvényesség határán 
állt, mindig pattanásig feszülve, az összeomlás 
szélén élt. Ahogy karriert csinált, és lemezei 
mil l iós példányszámban keltek el, az alkohol és 
a kábítószer rabja lett - szinte fel sem fogta, mi-
lyen magasra jutott, és milyen sokat veszíthet. 
A korszak legnagyobbjai tűntek fel mellette: 
Jerry Lee Lewis, Elvis, Roy Orbison zenélt vele, 
ő azonban csak saját démonaival küzdött: tragi-
kus gyerekkorával és reménytelen szerelmével, 
aki végül talán a nagy visszatéréshez is hozzá-
segíti őt. Az alkotás 2006 januárjában három 
Golden Globe-díjat gyűjtött be: a legjobb f i lm, a 
legjobb női főszereplő és a legjobb férfi fősze-
replő kategóriában. A Brit Filmakadémia négy 
kategóriában jelölte BAFTA-díjra, az Amerikai 
Filmakadémia pedig öt Oscar-díjra. 
Szeged, Cinema City 

A HET DVD-JE 

FEHERTENYER 
Debrecen, 1970-es évek vége. Hősünk, Dongó 10 
éves. Napjai másként telnek, mintegy átlagos kis-
fiúnak, mivel szülei versenytornára járatják. Az is-
kolai sportklubban önfegyelmet és szigort követelő 
világba kerül. Feri bácsi, az edző látszólag öncélú 
precizitással gyötri tanítványait testileg és lelkileg, 
hogy minél jobb tornászt faragjon belőlük. A leg-
nagyobb tehetség Dongó, aki sorra nyeri az Ifjúsá-
gi versenyeket. Ő az edző legnagyobb reménysé-
ge, mégis vele bánik legkeményebben. Egy napon 
Dongó először száll szembe az öreggel. Majdnem 
össze is verekednek, de a helyzetet feloldja egy cir-
kuszos társaság érkezése. A légtornász-akrobaták, 
akik egyedülálló produkciót mutatnak be estén-
ként, bajba kerültek, mert sztárjuk elvétette az ug-
rást, és lezuhant. Találniuk kell valakit, aki meg tud-
ja csinálni a „halálcsavarként" emlegetett tripla 
Glnger-szaltót. A tornászfiúknak felcsillan a sze-
mük, de az edző kidobja az akrobatákat - verseny-
tornász nem való cirkuszba! Dongónak azonban az 
edző és a közte kialakult viszony miatt nincs más 
választása, csak mindent otthagyva beállni a cir-
kuszba. A „halálcsavart" aznap este Dongó előadá-
sában láthatja a publikum, mégpedig védőháló 
nélkül. 
Szeged, Belvárosi mozi 

DARWIN REMALMA 
1950-ben a tanzániai Viktória-tóba mestersé-
gesen betelepítették a nílusi sügér nevű hal-
fajt, mely ragadozó lévén rövid időn beiül ki-
irtotta a tó természetesen ott élő egyéb halfa-
jait felborí tva az élővi lág egyensúlyát és öko-
lógiai katasztrófát előidézve. A betelepítök ' 
mindezt azért vitték véghez, hogy az elszapo-
rodott , értékes húsú sügért tonnaszám ha-
lászhassák ki a tóból , és vihessék az európai 
piacokra jó pénzért eladni rabszolgasorba 
döntve a helyi bennszülötteket, akiket f i l lére-
kért embertelen körülmények között dolgoz-
tatnak a halászatban és a halfeldolgozásban. 
A halat kül fö ldre szállító repülőgépek fegyve-
reket hoznak Oroszországból tovább éltetve 
ezzel az Afr ika történelmét fémjelzö polgár-
háborúskodást. A nyomor a térség bennszü-
löttel körében elképesztő méreteket öl t éhe-
zéssel, haj léktalansággal, járványokkal, drog-
függőséggel , prost i túcióval kísérve, míg az 
új v i lágrend megalkotói hatalmas pénzeket 
szakítanak kizsákmányoló üzletpol i t ikájuknak 
köszönhetően. A történetet azok az emberek 
mesélik el, akik az elnyomottak oldalán áll-
nak. 
Szeged, Belvárosi mozi 

DUMA - A VADON HÍVÓ SZAVA 
Családi kalandfilm ( 2 0 0 5 , 1 0 0 perc) 

A n n y i i d ő a l a t t , m í g ez t a m o n d a t o t 
o l v a s o d , e g y g e p á r d á l l ó h e l y z e t b ő l 
a k á r 100 k m / ó r á s s e b e s s é g r e is fe l 
t u d g y o r s u l n i . E r r e a h i h e t e t l e n t e l j e -
s í t m é n y r e k é p e s a 12 é v e s X a n (Ale-

x a n d e r M i c h a l e t o s ) l e g j o b b b a r á t j a , a 
g y ö n y ö r ű g e p á r d is. A r e n d k í v ü l i á l l a -
t o t f o g s á g b a a k a r j á k h e l y e z n i , X a n 
e z é r t ü g y d ö n t , h o g y a k ö l y ö k k o r a ó t a 
n e v e l t k e d v e n c é t , D u m á t v i s s z a j u t -
t a t j a o d a , a h o v a t a r t o z i k , D é l - A f r i k a 

v a d o n j á b a . Az ú t a z o n b a n n e m v e -
s z é l y t e l e n : a v a d á s z ó o r o s z l á n o k é s 
k r o k o d i l o k , s e b e s e n z ú g ó f o l y ó k é s 
z u h a t a g o k v e s z é l y e i m e l l e t t f e l t ű n i k 
e g y k a l a n d o r ( E a m o n n W a l k e r ) is, ak i 
p é n z z é a k a r j a t e n n i a g e p á r d o t . 

D V 2 M A 
A VAOON rtiVÓ SZAVA 

SZEGED, BELVÁROSI MOZI 
ZSIGMOND VILMOS TEREM 
02. 23 . -03 . 01., 15.30: Sophie Scholl - Aki szembeszállt Hitlerrel 
-színes német f i lm (rendezte: Marc Rothemund, fsz.: Júlia Jentsch, Fá-
bián Hinrichs); 17.45, 20 .00: Kútfejek - szines magyar vigjáték (ren-
dezte: Kapitány Iván, fsz.: Gesztesi Károly, Kálloy Molnár Péter) 

BALAZS BÉLA TEREM 
02. 23 . -03 . 01., 16.15, 20.45: Fehér tenyér - színes magyar-kana-
dai f i lm (rendezte: Hajdú Szabolcs, fsz.: Hajdú Zoltán Miklós, Khyle 
Shewfelt); 18.30: Sophie Scholl - Aki szembeszállt Hitlerrel - szi-
nes német f i lm (rendezte: Marc Rothemund, fsz.: Júlia Jentsch, Fabian 
Hínrichs) 

CSÖKE JÓZSEF TEREM 
02. 23 . -03 .01 . , 16.00, 20.30: Tétova tangó - színes francia f i lm 
(rendezte: Stéphane Brizé, fsz.: Patrick Chesnais, Anne Consigny); 
18.15: Darwin rémálma -szines osztrák-francia dokumentumfi lm 
(rendezte: Hubert Sauper) 

GRAND CAFÉ 
0 2 . 2 3 . - 0 2 . 26., 17.00: Narnia krónikái - Az oroszlán, a boszor-
kány és a ruhásszekrény (rendezte: Andrew Adamson); 19.00: A 
fény ösvényei (rendezte: Mispál Attila); 21.00: Apokalipszis most 
(rendezte: Francis Ford Coppola) 
02. 27., 03.01. . 17.00: Csodacsibe (rendezte: Mark Dindal); 19.00: 
Young Adam (rendezte: Dávid MacKenzie); 21.00: Szent Lajos király 
hídja (rendezte: Mary McGuckian) 
02. 28., 17.00: Csodacsibe (rendezte: Mark Dindal); 19.00: Animá-
ciós f i lmklub VIII. Díjeső - A magyar animáció aranykora; 21.00: 
Szent Lajos király hídja (rendezte: Mary McGuckian) 

SZEGED, CINEMA CITY (PLAZA) 
02. 23 . -03 . 01. 
Sziriana: 14.30,17.00,19.30, p.-szo. 22.00 is, szo.-vas. 12.00 is 
A nyughatatlan: 14.48,19.45 
Nanny M c P h e e - A varázsdada: 14.15,16.15,18.15, szo.-vas. 10.15, 
12.15 is 
Kútfejek: 14.15,16.15,18.15,20.15, p.-szo. 22.15 is, szo.-vas. 10.15, 
12.15 is 
Első a szerelem: 19.45, p.-szo. 22.00 is 
Bambi 2 - B a m b i és az erdő hercege: 13.30,15.15,16.45,18.30, 
szo.-vas. 10.00,11.45 is 
Rokonok: 13.30,15.45,18.00,20.15, p.-szo. 22.30 is 
Zathura - Az ürfogócska: 13.00,15.15,17.30, szo.-vas. 10.45 is 
Azt beszélik: 20.15, p.-szo. 22.15 is 
Büszkeség és balítélet: 17.15,19.45, p.-szo. 22.15 is 
Tibor vagyok, de hódítani akarok: 16.00,18.00,20.00, p.-szo. 22.00 
is, szo.-vas. 11.00 is 
München: 13.00 
Üvegtigris 2:17.30 
Narnia krónikái - Az oroszlán, a boszorkány és a ruhásszekrény: 
14.30, p.-szo. 11.15 is 
Csak szex és más semmi: 20.00, p.-szo. 22.00 is 
Harry Potter és a tűz serlege: szo.-vas. 10.45 
Csodacsibe: szo.-vas. 10.45,12.45 

NEMZETISÉGEK HÁZA 
03.01. , 18.00: Filmklub: A zongorista (rendezte: Román Polanski) 

BALÁSTYA, PETŐFI MOZI 
02. 24. , 18.00: Gr imm -sz ines amerikai f i lm (rendezte: Terry Gilliam, 
fsz.: Matt Dámon, Heath Ledger) 

DESZK, FALUHÁZ 
02. 24. , 19.00: Kőkemény család-színes, magyarul beszélő ameri-
kai f i lm (rendezte: Thomas Bezucha, fsz.: Jason Aaron Baca, Sarah Jes-
sica Parker) 

FORRÁSKÚT, MŰVELŐDÉSI HÁZ 
02. 27., 18.00: Csodacsibe - színes, magyarul beszélő amerikai ani-
mációs f i lm (rendezte: Mark Dindal) 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY, MOZAIK MOZI 
02. 23 . -02 . 26., 17.45: Szent Lajos király hídja - színes spanyol f i lm 
(rendezte: Mary McGuckian, fsz.: F Murray Abraham, Kathy Bates); 
20.00: Erőszakos múlt - színes amerikai f i lm (rendezte: Dávid Cro-
nenberg, fsz.: Viggo Mortensen, Maria Bello) 
02. 27.-03. 01., 17.45, 20 .00: Játszik még a szív - színes angol f i lm 
(rendezte: John Hay, fsz.: Jennifer Love Hewitt, Dougray Scott) 

MAKÓ, PÁGER ANTAL MOZI 
02. 25 . -02 . 26., 16.30: Twist Olivér-színes, magyarul beszélő an-
gol-cseh-francia-olasz f i lm (rendezte: Román Polanski, fsz.: Ben 
Kingsley, Barney Clark); 19.00: Doom - színes amerikai sci-fi (rendez-
te: Andrzej Bartkowiak, fsz.: Kari Úrban, The Rock) 

PITVAROS, MŰVELŐDÉSI HÁZ 
02. 24. , 19.00: King Kong - színes, magyarul beszélő amerikai f i lm 
(rendezte: Peter Jackson, fsz.: Naomi Wats, Jack Black) 

RÚZSA, MÓRA FERENC MOZI 
02. 26., 18.00: Harry Potter és a tűz serlege - színes, magyarul be-
szélő amerikai f i lm (rendezte: Mike Newell, fsz.: Eric Sykes, Timothy 
Spall) 

SZENTES, ŐZE LAJOS FILMSZÍNHÁZ 
0 2 . 2 3 . - 0 3 . 01., 15.30: Genezis - szines, magyarul beszélő fran-
cia-olasz természetfilm (rendezte:Ciaude Nurldsany, Marié Pérennou); 
17.30,20.00: Csak szex és más semmi - színes magyar vígjáték 
(rendezte:Goda Krisztina, fsz.: Schell Judit, Dobó Kata, Csányi Sándor) 

Dél Magyarország 

ONLINE 
• www.de lmagyar .hu 

EGED! MOZIMŰSOR 
Filmajánlók 

Kisebb, mint gondolná 
Vegye fel most alacsonyabb havi részlettel! 

A d í j e l e n g e d é s i a k c i ó i d ő t a r t a m a : 2 0 0 6 . f e b r u á r 2 0 - m á r c i u s 3 1 . 
'egy ingatlan eseten "A THM 5 mükö Ft-os hitelösszeg és 20 eves futamidő mellett, a CHF alapú lakáshitel esetén 5,98 CHF alapú jel 
A 2006. február 20-töi es az akció ideje alatt befogadott hitelkérelmek esetén. A tesztetekről kérjük érdeklődjön az OTP Bank fiókjaiban 

www.otpbank.hu 

OTP LAKAS- ES JELZÁLOG TIPUSU HITEL DEVIZA ALAPON 

http://www.delmagyar.hu
http://www.otpbank.hu


12 • K A P C S O L A T O K « SZERDA, 2006. FEBRUÁR 22. 

MEGKERDEZTUK VÁSÁRHELYI OLVASOINKAT 

Hívta-e már a 112-es számot ? 

BALOGH CSABA 
középiskolás diák: 
- Hallottam már a 112-es segély-
hívó számról, de még soha nem 
hívtam fel. Persze, ha valami 
nagy baj lenne, akkor biztosan 
megtenném, főként, ha tanács-
talan lennék abban, ki segíthet-
ne. Egyébként még a mentők, 
tűzoltók és a rendőrség hívószá-
mát sem kellett hívnom, de ne is 
legyen rá szükség. 

H0R0SZK0P 
KOS: Talán úgy érzi, valami hiány-

¿BUzik életéből. Először rá kell jönnie, 
mi is ez a dolga. Később ennek tudatában 
haladhat célja felé. 

BIKA: Ha van kisállat a háznál, fi-
* igyeljen oda rá! Előfordulhat, hogy 

kedvence megbetegszik. Vigye azonnal or-
voshoz! 

IKREK: Hiba esetén ne másokra 
I mutogasson, ne keresse a bűnba-

kot. Vállalja fel, ha valamit elrontott, hozza 
helyre a bakit! 

^ ^ RÁK: Idős rokonainak, barátainak 
szükségük lehet önre. Elintéznivalói 

teljesítését követően keresse fel őket! Távoli 
rokonainak írjon levelet! 

ft^ OROSZLÁN: Váratlan döntés elé 
^kiállíthatja kedvese. Vessen számot 
magában, kövesse a szívét, és mondjon 
igent vagy nemet! 

SZŰZ: Tágítsa ismereteit, iratkoz-
' zon be egy továbbképző tanfolyam-

ra, ha van rá lehetősége! Érdeklődését, tu-
dásvágyát kollégái is értékelik. 

/ Ü \ MÉRLEG : Ügyeljen étkezésére! A 
w w i táplálkozás területén is legyen igé-
nyes! Este látogassa meg szüleit, vigyen 
nekik apró meglepetéseket! 

V SKORPIÓ: Maradion szokásához 
i hűen korrekt. Ne akarja senkitől el-

venni a dicsőséget! Hagyjon másokat is az 
öröm mámorában fürdeni. 

J k . NYILAS: Izgalmat, változatosságot 
E^»' hozhat a nap. Szokatlan helyzetek-

ben váratlan módon reagálhat. Érdekes em-
berekkel találkozhat, hosszú beszélgetése-
ken vehet részt. 

BAK: Munkáját bizonyára dicsérik 
T J R I főnökei. Valószínűleg újabb felada-
tokat osztanának önre. Csak akkor vállalja 
el, ha valóban bírja majd a tempót! 

VÍZÖNTŐ: Ne álljon semmiképp se 
^ • L ! kötélnek! Csak akkor, ha saját meg-
győződése nem ellenzi. Maradjon hű önma-
gához és ne mondjon ellent hitvallásának! 

HALAK: Emlékek, a múlt nagy sze-
^ ^ I repet kaphatnak. Nem tud felada-
tára koncentrálni, gondolati kalandoznak. 
Maradjon a realitások talaján! 

TISZTELT OLVASÓINK! 
Szerkesztőségünk továbbra is fenntartja 
a jogot arra, hogy a beérkezett észrevé-
teleket esetenként rövidítve, szerkesz-
tett formában adja közre. Az Írások ol-
vasóink nézeteit tükrözik, amelyek nem 
teltétlenül egyeznek meg a szerkesztő-
ség véleményével. A leveleiket csak tel-
jes névvel, lakcímmel/telefonszámmal 
fogadjuk. A lapban azon levelek, e-mail 
üzenetek jelennek meg, amelyeknek (rói 
nem kérik anonimitásukat. Kéziratot to-
vábbra sem őrzünk meg és nem adunk 
vissza. 

TÓTH RICHÁRD KAROLY 
kőműves: 
- Hála az égnek, még soha nem 
volt szükségem arra, hogy tár-
csázzam a 112-es segélyhívó szá-
mot. Persze azért tudom, hogy 
ha valamilyen gond lenne, akkor 
bátran hívhatom. A 107-et, a 
105-öt és a 104-et sem hívtam 
még fel soha, de nem is szeret-
ném, mert, az nagy bajt jelente-

CSIK SANDORNE 
kertész: 
- N e m hal lot tam még a 112-es 
segélyhívó számról, de minden-
esetre jó tudni, hogy van ilyen 
lehetőség. Akadhat olyan hely-
zet az életben, amikor valaki-
nek szüksége van segítségre. 
Szerencsére eddig még a men-
tők, a tűzoltók, a rendőrség hí-
vószámát soha nem kellett tár-
csáznom. 

MOLNÁR ILONA 
közmunkás: 
- A rendőrség számát, a 107-et, a 
tűzoltókét, a 105-öt, valamint a 
mentőkét, a 104-et ismerem, vi-
szont a 112-es segélyhívó szám-
ról még n e m hallottam. Igaz, 
szerencsére nem is lett volna rá 
szükségem. Persze azért jó, hogy 
most már tudom. Előfordulhat 
ugyanis, hogy egyszer szükségem 
lesz rá. 

POSTABONTAS 

Fideszes nyugdípavaslat: tényekről tényszerűen 
A lap február 15-i számában Sándor Zoltán és még 
húsz nyugdíjas aláírással olvasói levél, pontosab-
ban értékelő kommentár jelent meg a Fidesz nyug-
díjemelési javaslatáról. Olvasva a dolgozatot és ész-
lelve a pontatlanságokat, szeretném azokat a tár-
gyilagosság mércéje szerint kiigazítani. 

„A Fidesz előállt ötletével, hogy csökkentsék 30 
százalékkal a munkaadók által befizetett társada-
lombiztosítási járulékot..." - áll az írásban. 

Tisztelt Sándor Zoltán és még húsz nyugdíjas! 
Ma a munkáltató 29 százalékos társadalombiztosí-
tási járulékot fizet. Ehhez jön 3 százalék munka-
adói járulék, valamint 1950 forint/fő/hó eho (egész-
ségügyi hozzájárulás). A vállalkozók szakképzési 
hozzájárulás címén 1,5 százalékot fizetnek az ál-
lamkasszába. A Fidesz javaslata szerint kormányra 
kerülésünk után 29 százalékról 19 százalékra csök-
kentenénk a munkaadók által fizetett társadalom-
biztosítási járulékot. Ez nem több és nem keve-
sebb, mint kereken 10 százalék csökkentés! Önök 
a cikk elején 30 százalék csökkentést említenek. 
Nos, ez az alap. 

A továbbiakban azt írják: „...a Fidesz az ésszerű-
séget figyelmen kívül hagyva azt állítja, hogy ha 
könnyítünk a munkaadók szociális célokat szolgá-
ló társadalombiztosítási járulékán, akkor azok - ta-
lán hálából - új munkahelyeket teremtenek, azu-
tán több járulékot fizetne, sőt még az is biztos, 
hogy a 14. havi nyugdíjak kifizetésére is sor kerül." 

Tisztelettel ajánlom a figyelmükbe, és emlékez-
tetem önöket, hogy 1995. január l-jétől a Horn 
Gyula által vezetett kormány a társasági nyereség-
adót 36-rói 18 százalékra csökkentette. És mi lett 
az eredménye? Nem csökkent a befizetett összeg, 
sőt több adófizetés jelentkezett ebben az adóne-
men. Jelenleg sajnos az a helyzet, hogy a foglalkoz-
tatottak többsége minimálbéren van bejelentve, 
mégpedig a magas társadalombiztosítási kötele-
zettség miatt. A „zsebbe" fizetett kiegészítés pedig 
adómentes jövedelemként jelenik meg. Ez értelem-
szerűen sújtja a munkavállalót, hiszen ez az összeg 
nem növeli a nyugdíjalapját, valamint az egészség-
ügyi alapját sem. Ugyanakkor ez az állapot nem fe-
lel meg a munkaadónak sem, hiszen a „lebukás" 
veszélyét hordozza magában. 

Egy jelentős csökkentés fehérítené a gazdaságot 
és a vállalkozók fejlesztésre fordítható pénzforrása-

it is jelentős mértékben növelné. Ezáltal pedig több 
munkahely jönne létre! 

„A józanul gondolkodók (és különösen mi, nyug-
díjasok) azonnal átlátnak a Fidesz újabb populista 
kampányfogásán" - írja levelében. Tisztelettel em-
lékeztetem önt és további húsz társát, hogy az 
MSZP 2002-ben azt ígérte, nem lesz energia ár-
emelés. Hát, ezt a valóban populista ígéretet sike-
rült megvalósítani: a háztartások számára 66,91 
százalékkal magasabb a gázár, míg a bölcsődék, az 
óvodák, az iskolák, az egészségügyi intézmények 
92 százalékkal fizetnek többet... A nagyfogyasztók 
esetében pedig 136 százalék volt a Med-
gyessy-Gyurcsány-kormány energiaár-emelése! 
(Pedig mindannyian jól emlékszünk Lendvai Ildi-
kónak, az MSZP frakcióvezetőjének a Parlament-
ben tett gúnyos kijelentésére, amelyet a Fidesz el-
nökéhez intézett: lassan mondom, hogy Orbán 
Viktor is megértse - nem lesz gázáremelés! Lett...) 

S akkor még a gyógyszerek árának drasztikus 
emeléséről nem is beszéltünk, ami elsősorban az 
ön korosztályát érinti. Kérem önöket, hogy három-
millió nyugdíjas nevében ne nyilatkozzanak, ki-
váltképpen akkor, ha - min t ez levelükből is kitű-
nik - bizonyos tárgyi ismeretek hiányában vannak. 
Azt pedig már csak félve jegyzem meg, hogy a piac 
mindenhatósága, amint ön és még húsz nyugdíjas 
írja, azokban az országokban sem igaz, ahol meg-
szakítás nélkül működött és működik a kapitaliz-
mus. Mert az állam nem vonulhat ki teljesen a gaz-
daság szereplői közül, hiszen akkor teljesen védte-
lenekké és kiszolgáltatottakká válunk. S ha meg-
vizsgáljuk, hogy eddig kik a privatizáció fő részesei 
- például az energiaszektorban, a szolgáltatások-
ban, vagy legutóbb a repülőtér 75 éves bérlete kap-
csán akkor egyértelművé válik előttünk, hogy el-
sősorban a külföldi államok vásároltak magyar tu-
lajdont. 

Demokrataként tiszteletben tartom az ön és 
húsz nyugdíjas társa véleményét, annál is inkább, 
mert nálunk immár tizenhat éve működik a szabad 
véleménynyilvánítás intézménye, ám azt nem fo-
gadom el, hogy hamis érvek kinyilatkoztatása ré-
vén próbálja elfogadtatni álláspontját a kedves ol-
vasókkal. 

B O D Ó IMRE, A F IDESZ-KDNP 
ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJELÖLT[E 

A nép és a hatalom 
A választások célja, hogy a nép 
hatalomra segítse a Fideszt vagy 
az MSZP-t. De vajon melyiket? 
Nc firtassuk! Úgyis megtudjuk 
kellő időben. Inkább arra gondol-
junk, utána valóban a nép jut-e 
majd hatalomra? E kérdésre már 
megvan a felelet. Méghozzá ket-
tő is. Az „alsóbb rétegek" (min-
dennapi tapasztalatuk alapján) 
nemmel válaszolnak, az ország 
„krémje" pedig azt mondja: igen. 

Bővebben: a kisemberek köré-
ben lemondó, pesszimista légkör 
uralkodik, mondván, hogy a sze-
génynek soha nem lesz igaza, 
meg hogy „hallgatni arany". Az 
úgynevezett kárvallottak közül a 
bátrabbak még József Attilát is 
emlegetik: „tövit töröm s a gallya 
jut". A mi vezető rétegünk vi-
szont szokása szerint derülátó. 
Ezen nem is csodálkozhatunk, 
hiszen derűs körülmények kö-
zött élnek. 

Én úgy látom, a nép valójában 
akkor kerülhet hatalomba, ha 
nem elégszik meg azzal, hogy 
négyévenként egyszer voksol, és 
azzal sem, hogy a parlamentbe 
delegált képviselőik „népbarát-
ok". Nemigen tudnak róla, hogy a 
demokráciának vannak úgyneve-
zett parlamenten kívüli módsze-
rei is, amellyel sűrűbben hallat-
hatnák hangjukat a köztes idők-
ben is, belátva és beláttatva, hogy 
a kéz és a fej egyformán fontos, 
egyik sincs meg a másik nélkül. 
Ismerjük - azaz éppen az a baj, 
hogy nem ismerjük - a sztrájkok, 
a felvonulások, a nagygyűlések 
különféle formáit, de (végső, in-
dokolt esetben) a népi engedetlen-
ségi mozgalmat is. Legális, törvé-
nyes eszközök volnának ezek, de 
a nép „véletlenül" elfelejtette 
őket. Franciaországban ezeket 
nemcsak ismerik, de használják, 
alkalmazzák is. Mentségünk, 

hogy mi még nem régóta vagyunk 
az unióban, és hogy egy sötét, 
„ázsiai" diktatúrából bújtunk elő. 
( M e g is lá t sz ik! ) 

Én abban látom a különbséget, 
hogy a francia vezetők nem pök-
hendi módon vezetnek. Ok gazda-
gok ugyan, de nem „újgazdagok". 
Vagyonukat természetes úton, ge-
nerációk munkájával szerezték, 
nem pedig egy év alatt. Másrészt 
nálunk azért alacsony a melós 
életszínvonala, mert littylotty kul-
túrával (gagyival) etetik, ami nem 
az öntudat, hanem a lumpenség 
felé löki őket. 

Tudom, a fejlődés és átalakulás 
nem mehet végbe egyik napról a 
másikra, türelem is kell hozzá, de 
egyáltalán nem alaptalan az igény: 
a nép és az elit együtt, egyszerre 
jusson Európába. Majd. Egyszer. 
És a mi rendszerünket addig ne 
nevezzük demokratikusnak! 

KÖVÉR KÁROLY, SZEGED 

CSOROG A TELEFON 
Kedves Olvasóink! Közérdekű problémáikat , tapasz-
talataikat N. Rácz Judit újságíróval, a Kapcsolatok 
oldal szerkesztőjével osz that ják meg, aki - hétfőtől 
péntekig - 9 és 12 óra között hívható a 
30/218-111 l -es mobil te lefonszámon, amelyen 
SMS-üzeneteiket is fogadjuk. E-mailt a kapcsola-
tok@delmagyar.hu c ímre küldhetnek. 

UJSZENTIVAN 
A 277-164-ről újszentiváni olva-
sónk panaszolta, hogy a faluban 
a csatornázok után nagyon nagy 
a sár, ami nagyon megnehezíti a 
közlekedést. 

SÍELÉS 
A 30/425-0226-ról telefonáló 
szegedi olvasónk több szülő ne-
vében örömmel számolt be arról, 
hogy a Ságvári gimnázium 10. 
osztályosai - iskolai szervezés-
ben - Szlovákiában megtanul-
hattak ingyen síelni. Erre sok 
család önállóan nem tudott vol-
na gyermekének lehetőséget biz-
tosítani. 

FŐ FASORI ISKOLA 
Többen jelezték, köztük Kocsis 
Andrea is, hogy a február 14-i 
lapban megjelent cikkben olva-
sott Fő fasori iskola vezetésé-
vel egyetért, nem jó, ha az is-

kola „át járóház", a mai világ-
ban oda kell figyelni a gyerme-
kek (valamint értékeik) bizton-
ságára is. 

PLAKÁTRAGASZTÓK 
A 70/380-6511-ről hódmezővá-
sárhelyi olvasónk tígy véli, hogy 
a plakátragasztóknak a letépett, 
régi plakátokat nem kellene ott 
hagyni a 45-ös út mentén sem, 
mert a szél széthordja a szeme-
tet. Erre a választási kampány-
időszak miatt is figyelni kellene. 

BUSZSOFŐR 
Szegeden, a 10-es buszon utazott 
hétfőn reggel dr. Molnár Miklós. 
A telefonáló elmondta, hogy az 
AVD 482-es rendszámú busz ve-
zetője - eddig soha nem tapasz-
talt udvariassággal - köszönt a 
fel- és leszálló utasoknak, meg-
köszönte a felmutatott bérlete-
ket is. 

Mérm kórdezfiik: 
Hívta-e már 
a 112-ee 
segélyhívó 
számot? 

Következő kérdésünk: 
V o l t 4 e m á r 
a d ó t a r t o z á s a ? 

IGEN NEM 
Küldje el válaszát 

a kérdés napján 17 óráig, 
SMS-ben! (IGEN vagy NEM) ! Az SMS számlázása normál tarifa szerint történik. 

06-30/30-30-921 
Vagy szavazhat az interneten is: w w w . d e l m a g y a r . h u 

MEGJÖTTÜNK 
SZEGED 
SZÁSZ ZALAN 
Február 20., 11 óra 40 perc, 3750 g. Sz.: 
Elek Szilvia Mónika és Szász Gábor (Szen-
tes). 
MITYÓK MILÁN 
Február 20., 14 óra 15 perc, 3820 g. Sz.: 
Borka Edit és Mityók Krisztián (Deszk). 
HÓDI KOPPÁNY 
Február 20., 16 óra 15 perc, 3440 g. Sz.: 
Ocskó Ildikó és Hódi Mihály (Zsombó). 
HEGEDŰS NATÁLIA KATALIN 
Február 17., 23 óra 45 perc, 3740 g. Sz.: 
Bieniek Katalin és Hegedűs János (Szeged). 
VÁRADIALBERT 
Február 20., 3 óra 14 perc, 2730 g. Sz.: Fe-
kete Andrea és Váradi Albert (Szeged). 
BARABÁS GRÉTA 
MERCÉDESZ 

Február 20., 10 óra 28 perc, 3310 g. Sz.: 
Mucsi Mercédesz és Barabás Gábor (Sze-
ged). 
LŐRINCZ BOLDIZSÁR ZALÁN 
Február 20., 11 óra 20 perc, 3610 g. Sz.: 
Misik Mónika és Lőrincz Zsolt (Szeged). 

VÁSÁRHELY 
PAKSI ALEX MIHÁLY 
Február 20., 12 óra 28 perc, 3580 g. Sz.: 
Gulyás Anett és Paksi Mihály Zsolt (Békés-
sámson). 

SZENTES 
HELD LILLA 
Február 20., 10 óra 20 perc, 3700 g. Sz.: 
Pitrik Ilona és Held Tibor (Szentes). 

Gratulálunk.' 

ORVOSI ÜGYELETEK 
BALESETI, SEBESZETI 
ÉS UROLÓGIAI FELVÉTEL 
Ma a balesetet szenvedett személyeket 
Szegeden az SZTE Traumatológiai Klinika 
(az új klinikai tömbben, Semmelweis u. 6. 
szám) veszi fel és látja el, sebészeti (nem 
baleseti!!) és urológiai felvételi ügyeletet a 
II. kórház (Kálvária sgt. 57.) tart, valamint 
a sürgősségi betegellátó osztály (Kálvária 
sgt. 57.) mindennap 0-24 óráig fogadja a 
sürgős ellátást igénylő, felnőtt betegeket. A 
gyermeksérültek és gyermeksebészeti bete-
gek ellátása a gyermekklinikán történik. 
FELNŐTT KÖZPONTI 
SÜRGŐSSÉGI ORVOSI 
ÜGYELET 
Rendelési idő: hétköznap 16 órától másnap 
reggel 7.30 óráig, szombaton, vasárnap és 
munkaszüneti napokon reggel 7.30 órától 
másnap reggel 7.30 óráig. Helye: Szeged, 
Kossuth L. sgt. 15-17. (a Szilágyi utca fe-
lől). Tel.: 62/474-374. vagy 104. 
GYE RME KGYÓGYÁSZATI 
ÜGYELET 

Hétköznap 16 órától másnap reggel 7.30 
óráig, szombaton, vasárnap és munkaszü-
neti napokon pedig reggel 7.30 órától más-
nap reggel 7.30 óráig. Helye: Szeged, Kos-
suth L. sgt. 15-17. (a Szilágyi utca felől). 
Tel.: 62/474-374, vagy 104. 
S. o . s. 
LELKISEGÉLY-SZOLGÁLAT 
A telefonszám díjmentesen hívható a megye 
egész területéről: 06-80-820-111 és (nem 
díjmentes) 62/548-294. 
LELKISEGÉLY-
SZOLGÁLAT 
VÁSÁRHELYEN 
A telefonszám díjmentesen hívható 16 órá-
tól 02 óráig: 62/249-529. 
LELKISEGÉLY-SZOLGÁLAT 
MAKÓN 
A telefonszám díjmentesen hívható 16 órá-
tól 02 óráig: 62/212-515. 
GYÓGYSZERTÁR 
Kígyó gyógyszertár. Szeged, Klauzál tér 3., 
este 10 órától reggel 7 óráig. Csak sürgős 
esetben! Tel.: 62/547-174. 

mailto:tok@delmagyar.hu
http://www.delmagyar.hu


Növelje megtakarításait! 
• Akár 1190 Ft havidíj! 
• 0 Ft kapcsolási díj! 
• Ingyenes beszélgetés hálózaton belül! 

t 
í Beszélgessen ismerőseivel T-Kábel telefonon keresztül többet kevesebbért! 

www.t-kabel. lui telefonos ügyfélszolgálat: 1298 

—Kábel- • • 

VAN ENNÉL 
HIHETETLENEBB? 

Tel.: 06-1-279-4000 
www.groupama.hu 

í j f c G r o u p a m a 

s 4 % c M Biztosító 

Több, mint 100 év tapasztalattal 

\ / A K I D , G I T V - E L K É P E S Z T Ő E N j ó VMIN. M Ű H O L D A S T V - C S A T O R N Á K . S ^ t e g y é S n á t i 

Műholdról érkező, digi-
tális műsorok, válogatot-
tan jó TV-csatornák. 
Csak egy példa: az 
alapcsomag része 
a DISCOVERY Science, 
VIASAT History, 
SPORT I, SPORT 2 
SPICE PLATINUM. 

HOL? 
Az egész országban. 

MENNYI? 
Költségek meglepetések 
nélkül! Örök időre meg-
vásárolt eszközök (nem 
bérlés, nincs kaució) 
- és a telepítésért nem 
kell külön fizetnie.' 
A csomagok ára verhe-
tetlen: az alapcsomag 
ára például egy évig havi 
O , azaz nulla forint* 
(HBO PACK 1,800Ft, 
Cinemax l ,200Ft). 

HOGYAN? 
Nagyon egyszerűen! 
Hívja az ügyfélszolgálatot 
06 40180 180, és a 
telefonos egyeztetés után 
a Digi TV házhoz jön! 

HOGYAN??? 
Igen, hihetetlenül hangzik, 
de ez a Digi TV. 
Ezek után már tényleg 
semmin nem fog 
meglepődni! 

* Az akciós ajánlat február 1 -tői a készlet erejéig érvényes, • 
2 éves hűségszerződés esetén. A szolgáltatás igénybe vételéhez 
a beltéri egységet meg kell vásárolni. Az alapszerelési díjat 
a csomagár tartalmazza. A tájékoztatás nem teljes körű. 

D I G I T A L T V 

É s Ö n v e v ő a j ö v ő r e ? 

Megrendelés és információ: 06 40 180 180 • www.digi.tv 
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» A BACKII BLACK lemezbemutató koncertje a Szegedi Ifjúsági Házban 

Levél a szegedi fiatalokhoz 

Márciustól 

a LakásÉpítész Magazinban! 
Kisvállalkozók nagy lehetősége! 
I n f o r m á c i ó : B o d ó Mihály , 0 ó - 2 S Ö / 2 9 < w 7 - 4 6 

Levelet kaptunk a szerkesztőségben. 
A kézbesítő Hovány Márton vállalkozó, a Back 
II Black együttes menedzsere. A levélíró Bebe, 
a zenekar frontembere (felvételünkön jobbról a 
második): 
„Hölgyeim, uraim! Lányok és fiúk! Március 3-
án, 20 órától a Szegedi Ifjúsági Házban várunk 
mindenkit, aki egy nem mindennapi könnyűze-
nei produkcióra kíváncsi." 
Az 1996-ban alakult Back II Black töretlen fejlő-
désének újabb állomása a „Micsoda nő ez a 
férfi..." címen szervezett turné (Kecskemét, 
Békéscsaba, Szeged, Budapest - Petőfi 
Csarnok). Az együttesről köztudott, hogy a szak-
ma elismeréseként 1997-ben a Magyar Rádió az 
év legjobb zenekarának járó Emerton-díjjal jutal-
mazta az együttest. A zenekar Ülünk a téren 
című albuma 2000-ben Arany Zsiráf-díjat kapott 
az év felfedezettje, az év klipje és az év hang-
felvétele kategóriában. A Szentiván napja című 
magyar filmhez készített Zene nélkül mit érek én 
című Máté Péter-S. Nagy István dal feldolgo-
zásával elnyerték a legjobb hazai filmzenének 
járó Voxcar-díjat. Ez a szegedi lemezbemutató 
a Back II Black zenei önkifejezésének méltó 
színpadi bemutatása lesz. 
A levél így folytatódik: „Legújabb alkotásaink 
bemutatásához szükségünk van ahhoz a lég-
körhöz is, amit velünk együtt csak Ti vagytok 
képesek kialakítani, kedves szegedi fiatalok." 
Káprázatos show-műsor, nem csak egyszerű 
koncert lesz ez az esemény. A nem mindennapi 

fény- és lát-
ványtechnika 
közepette fel-
lép tizennyolc 
v e n d é g m ű -
vész, vokalis-
ták, szép ver-
senytáncosok, 
fúvós szekció 
és egy kiváló 
kongás Lon-
donból. Az a-
múgy is ferge-
teges produk-
ciót ez a sze-
replőgárda te-
szi teljessé, lát-
ványossá, fe-
ledhetetlenné. 
A levelet így 
fejezi be Bebe, 
a Back II Black frontembere: „Úgy készülünk, 
hogy a március 3-i szegedi fellépésünk emlé-
kezetes maradjon minden jelenlévőnek. 
Találkozunk az Ifjúsági Házban!" 
J egyeke t e lővéte lben a szegedi I f júsági 
Háznál február 23-tól lehet beszerezni. Érde-
mes sietni, mivel a fiúk kecskeméti szereplése-
kor - elővételben - két nap alatt elkapkodták a 
jegyeket... A négy előadást magába foglaló kon-
certturné békéscsabai és budapesti (Petőfi 
Csarnok) szereplést is magába foglal. A Back II 

Blackről közismert, hogy évente több mint 100 
élő koncertet tart. Ez a négy koncertből álló soro-
zat - így a szegedi is - rendhagyó, mivel a szer-
vezők különös gonddal és szakértelemmel készí-
tették elő minden mozzanatát. A Back II B lack 
ötödik albumának szinte minden száma slá-
gergyanús: a Micsoda nő ez a férfi, aTe vagy 
az, akit a legjobban és a Sodor a funky hang-
zásvilága már most megfogta a fiatalokat, 
akik utcán-utcasarkon dúdolják a mind ismer-
tebb dallamokat, (x) 

http://www.t-kabel.lui
http://www.groupama.hu
http://www.digi.tv
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1 Állást keres 

• 50 éves, fiatalos nö mun-
kál keres 4-6 órában, reg-
gel vagy délelőtt (takarítás, 
hivatalsegéd). Tel 06-70/ 
275-45-31. (52161150) 

• FESTMÉNY MÜTÁRGY-
B E C S Ü S ckszervizsga fo-
lyamatban, állásajánlatot 
vár. Tel.: 06-70/242-92-42. 
(52161211) 

2 Állást kinál 

Akar Ön egy sikeres 
csapat tagja tenni? 

Akar Ön az egészségmeg-
őrzés területén dolgozni? 

Akar Ön a Franchise-
Partnerünk lenni? 

H A I G E N , 
K Ö Z T Ü N K A H E L Y E ! ! ! 

A H E R B A R I A R t . 
A H Ó D M E Z Ő V Á S Á R H E L Y I 

T E S C O Á r u h á z b a n 
ü z e m e l ő 

H E R B Á R I A s z a k ü z l e t 
F R A N C H I S E - r e n d s z e r b e n 
t ö r t é n ő ü z e m e l t e t é s é r e 

v á l l a l k o z ó k a t k e r e s . 

A témában felvilágosítás 
az alábbi weboldal elmen 

található: 

www.herbaria.hu: 
Franchise-rendszer 

és szaküzletek, információk, 
a Herbária franchise. 

Szándéknyilatkozatokat 
a következő faxszámra 

kérjük küldeni: 
HERBÁRIA RT. 

kiskereskedelmi osztály 
06-1/350-1691 

BOLTVEZETŐI 
munkakör betöltésére 
keresek munkatársat. 

Munkakör ellátásának 
alapfeltélele: boltvezetői 
végzettség és élelmlszer-

kiskerben szerzett 
gyakorlat (minimum 2 év) 

lelentkezés: + 
„Szigor 5 2 0 6 0 9 2 7 " 

jeligére a Sajtóházba. -

PATIKA-
L Á T O G A T Ó 

területi képviselőt 
keresünk. 

Elvárások: 
középfokú végzettség, saját 
gépjármű, vezetékes telefon. 

Önéletrajzokat: 
1201 Budapest. 
Helsinki út 70. ; 

Medex-Hungarv kft . 

Gratulálunk 

Külön gratulálunk 

a választáson elért 

eredményekhez. 

MUNKATARSAKAT 
keresek 

szegedi te lephe lyre : 

p é n z t á r o s és e l a d ó 
m u n k a k ö r b e . 
Munkakör ellátásának 

alapfeltétele: 
szakirányú végzettség s 
és élelmiszer-klskerben i 

szerzett gyakorlat. " 
Jelentkezés: személyesen 

Szeged, Szabadkai út 42., 
9-12 óra kőzött. 

Nemzetközi Iskolahálózat 

keres 

délutáni, 
részmunkaidős 

telefonos 
tájékoztatói 
munkakörbe 

fiatalos, kreatív, 

jó kommunikációs 

készséggel rendelkező, 

lendületes 

m u n k a t á r s a k a t . 
Jelentkezni lehet 

a hirdetés napján és 

másnapján 14-20 óráig 

az 5 4 2 - 4 5 2 es | 

telefonszámon. s 

• A DÉL ALFÖLDI régióba 
keresünk ügynökségvezetöt. 
Az áru: kiváló félkész élel-
miszerek. A célcsoport: a 
közétkeztetés és a vendég-
látóhelyek. A feladat: a me-
gyei képviselők megtalálása, 
betanítása és irányítása. 
Bemutatkozó levelét kérem 
a mokry@toje.hu címre, 
vagy a 06-1/223-2942-es 
faxszámra. (52060687) 

• ALKALMI munkára agilis 
munkatárskat felveszünk. 
H.-p.: 13-17 óráig, Szeged, 
Victor H, u. 3. sz. alatt. 
(52060986) 

• B E L V Á R O S I é t t e r e m 
szakképzelt felszolgálót ke-
res nő személyében. 70-
370-6408. (52161218) 

• ELŐRE egyeztetett idő-
pontú tárgyalások lebonyo-
lításához számlaképes üz-
letkötőket keresünk szolgál-
tatási területre. Érdeklődni: 
20/312-6892. (52060916) 

• K A T A L Ó G U S F O T Ó Z Á S 
(lányok, fiúk, gyerekek) 
12.000 Ft/4 óra. 20/951-
3172. (52161280) 

• K E R T É S Z munkatársat 
keresünk parkgondozó fela-
datokra, algyői munkahelyre, 
06-20/9134-602. (52060093) 

Születésnapod alkalmá-

ból 

sok boldogságot 

kívánnak az 

Együtt Szegedért 

Egyesület tagjai. 

Pintér Ágnes 
Szállnak az évek. 

elérted az ' '"A»/ ! évet. 
Éltessen az Isten, adjon erőt, 

egészséget, hogy együtt 
lehessünk még sok-sok évet. 

Szerető lányod, vejed 

N O N S T O P T E L E F O N O S H I R D E T E S F E L V E T E L : 6 2 / 5 6 7 - 8 3 5 ( ü z e n e t r ö g z í t ő i s ) 

Apró börze 
Apróhirdetése +80 Ft-ért megjelenik az interneten is! www.delmagyar.hu 

• M Ű S Z A K I üzletbe mű-
szaki kereskedőt keresünk. 
Jelentkezni személyesen, 
fényképes szakmai önélet-
rajzzal Szeged. Mérey u. 
10. szám alatt. (52161143) 

• NEMZETKÖZI nagyválla-
lat új termékcsalád beveze-
téséhez munkatársakat ke-
res. Felveszünk: csoportve-
zetői koordinátor, hosztesz 
állásokba hölgyeket és ura-
kat. Tel.: 06-30/958-38-97. 

• OLASZ hajkozmetíkumok 
forgalmazásához kereskedő, 
területi képviselőt keresünk. 
Érd.: 06-30/9462-709 tele-
fonon. (52161159) 

• SZEGEDI keresztény ala-
pítvány oktatásszervezésre, 
adminisztrációs munkára, 
kapcsolattartásra keres 
kommunikációs készséggel, 
szervezési gyakorlattal, fel-
sőfokú végzettséggel ren-
delkező, regisztrált munka-
nélkülit. Fényképes önélet-
rajzát várjuk Talentum 
052161180' jeligére a Sajtó-
házba. (52161180) 

• SZEGEDI telephelyű cég 
tehergépkocsi-szerelőt ke-
res Jelentkezési határidő: 
február 28. "Tátra-lveco 
52161292" jeligére a Sajtó-
házba. (52161292) 

• ORSZÁGOS ingatlaniroda 
területi képviselőket keres 
átképzéssel! Tel.: 70/3349-
443. (52060360) 

• T E H E R G É P K O C S I - V E -
ZETŐKET keresünk gázpa-
lackterltésre C, E kategóriás 
jogosítvánnyal, ADR és 
PAV-II. vizsgával, azonnali 
munkakezdéssel, algyői te-
lephelyről történő Indulással. 
Tel.: 20/320-3269. (52161212) 

• V A R R Ó G É P - K E R E S K E 
DÉSBE varrónőt keresünk. 
Jelentkezni személyesen, 
fényképes, szakmai önélet-
rajzzal Szeged, Mérey u. 
10. szám alatt. (52161146) 

A H A N S A - K O N T A K T 
Élelmiszer-vegyi áru 

nagykereskedelmi cég 
munkavállalókat keres 
az alábbi munkakörbe: 

1. Rakodó | 
(nehéz fizikai m u n k á t £ 

2. Raktáros K 

(nehéz fizikai m u n k a ) 
Alka lmazás esetén mindkét munka-
körben erkölcsi bizonyítvány szükséges. 

A jelentkezők fényképes önéletraj-
zaikat a pályázott munkakör megje-
lölésével az alábbi címre küldhetik: 

H u n s a - K o n t a k t Kft . 
6724 Szeged, H u s z á r u. I. 

Beérkezési határidő: 
2006. m á r c i u s 10. 

• ORSZÁGOS ingatlaniroda 
helyi képviseletei megnyi-
tására vezetőket keres át-
képzéssel! Tel: 1/210-4673. 

• P IACKUTATÓ I IGÉNY 
FELMÉRŐI feladatokra 4 fő 
munkatársat fölveszünk. 20/ 
4926-788. (52161361) 

• KÜLFÖLDI munkalehető-
ségek Európai Unióban 70/ 
537-5584. (52161178) 

Szárnyas Bázis 
(Szeged, Vásárhelyi Pál u. 3-5.) 

egységünkbe ke resünk 

szakképzett , gyakor la t ta l 

r ende lkező 

TŐKEHÚS-
ELADÓT 

Fényképpel e l lá tot t önéle t ra jzot 
referenciamegjelöléssel , 

a h i rde tés megje lenésétől « 
számított 1 h é t e n belül kér jük ¡2 

személyesen e l ju t t a tn i 
az egységvezetőhöz. 

3 Autó 

• X A U T O R E N T autóköl-
csönző. Személyautó és mi-
nibusz bérbe adása. 30/ 
445-6000. 
www.xautorent.hu. (51857799) 

AKCIÓS HASZNALT 
DAEWOO LAN0S0K 

1 150 000 Ft-tól s 
hitelre is eladók. § 

A L F A AUTÓHÁZ KFT. 
Szeged. Algyői út. Tel.: 62/554-680 

Hódmezővásárhely. 
Szántó k .J . u. 149. 

Tel.: 62/246-568, 62/535-289 

• AUTÓGÁZ-AKCIÓ! Injek-
toros gázbeszerelés nagyon 
kedvező áron! Tel.: 06-30/ 
9156-820. (51959658) 

• RENAULT Grand Scenic 
1.5DCI, ezüstmetál, egyé-
ves, extrákkal, 38.000 km, 
szervizkönyves, hétszemé-
lyes, áron alul. sürgősen 
4.550.000,-. 20/9-512-107. 

• TOYOTA Corolla 1,4-es, 
2004-es, 39.000 km-rel, fe-
hér, full extrás, vonóhorog-
gal eladó. 1.400.000 + 
1.300.000 hitelátvállalás. 
06-30/968-1442. (52161162) 

2 Állást kínál 

Dél-magyarország egyik legjelentősebb 
ingat lanberuházó cége 

keres 
ÉPÍTÉSVEZETŐI 

legalább 5 év gyakorlattal rendelkező 
munka tá r sa t versenyképes jövedelemmel, 

Fényképes, szakmai önéletrajzot kérünk 
a fizetési igény megjelölésével 

„Épí tésveze tő 0 5 1 9 5 9 9 1 9 " 
jeligére a Sajtóházba. 

Szegedi székhelyű villamos szerelőipari 
fővállalkozás pályázatot hirdet 

erősáramú villamosmérnöki, 
vagy villamostechnikusi munkakör 

betöltésére, melyhez 
e l v á r á s a i n a k : 
- e r ő s á r a m ú v i l l a m o s m é r n ö k i , 

i l l e t v e - t e c h n i k u s i végze t t s ég , 
- o rosz /vagy u k r á n n y e l v t u d á s • 
e lőny t j e l e n t : 
- ango l - és /vagy n é m e t n y e l v - t u d á s I 
- e l e k t r o m o s k i v i t e l e z é s b e n s z e r z e t t g y a k o r l a t 
A s z a k m a i ö n é l e t r a j z z a l e l l á t o t t p á l y á z a t o k a t k é r j ü k 
FŐSZER E l e k t r o p r o f i l Kft . 6729 Szeged. Szabadkai ú t 
9/A, vagy a foszer@foszer.hu e - m a i l c í m r e e l j u t t a t n i . 

3 Autó 

Műszaki vizsga előtt áll? 
I n g y e n e s m ű s z a k i á l l a p o t f e l m é r é s ! 

Műszaki vizsga előtt álló gépkocsiját ingyenesen átvizsgáljuk, 
és az esetleges hibák javítására ajánlatot adunk. 

A2 allapotleimétési a 30 napon balül lejarö műszaki vizsgák esetén végezzük ingyenesen 

Rupesky Autóház. Szeged, Fonógyári út 2-4. Telefon: 62/558-409 

O P E L ASTRA 
AKCIÓS ÁRON 

620 000 Ft-tól | 
hitelre is e ladó. s 

A L F A A U T Ó H Á Z K F T . 
Hmv.-hely, Szántó K. J. u. 149. 
Tel.: 62/246-568, 62/535-289 

Szeged. Algyői út. Tel.: 62/554-680 

• OPEL VECTRA 1.81 16V 
(2000-es, meggypiros) ext-
rákkal (klíma, riasztó, multi-
kormány, tempómat) áron 
alul 1.550.000-ért eladó, 30/ 
490-3378. (52161191) 

• TOYOTA Hiace 2.4D, 10 
éves, hatszemélyes, kifo-
gástalan állapotban, gará-
zslrozott, sürgősen, áron 
alul, 1.650 000-ért eladó! 
Tel.: 20/9-512-107. (52161350) 

• VOLVO S40 1.6 fehér, 
2000-es modell, minden 
extrával, napfénytétővel, 
2008. januárig érvényes mű-
szakival eladó. Tel.: 30/33-
80-184. (52060437) 

4 Bútor 

• T O L L F E L V Á S Á R L Á S 
Tescóval szemben. Szeged. 
Rókusi krt. 25. Tel.: 62/489-
603, 30/4646-162. (51757101) 

5 Egyéb 

• H U L L A D E K V A S A T ve-
szek magas áron (mező-
gazdasági gép, roncs teher-
autó). Tel.: 30/352-7344. 
(52161312) 

6 Elektronika 

• PANASONIC TH42-PA50 
Viera 106 cm képátlójú 
plazma televízió asztali talp-
pal eladó. 2005. december 
elején vásárolt, újszerű álla-
potban van. Alku nélkül az 
ár: 300.000,-. Érd.: 30/467-
2 1 21. (52060999) 

7 Elveszett 

• AK I egy fekete tokban 
hallókészüléket talált hétfőn, 
a Bokor u. környékén, érte-
sítsen! Tel.: 62/321-084. 
(52161379) 

8 Építőanyag 

SODERDEPO: 
Sóder, marosi, bánya-, 

termőhomok s 
TÖRMELÉK-, FÖLDSZÁLLÍTÁS? 

MEGRENDELHETŐ: 

MB GÉPSZOLG KFT. 
Tel 6 2 / 4 6 1 - 4 2 2 , 4 4 4 - 5 0 0 

1 O Gépjárművezető-képzés 

• C S I L L A G Au tós i sko la 
Szeged, Londoni krt. 10. 62/ 
426-433. NYT.: 06-0169-
03. (51657266) 

• KOVÁCS Autósiskola. Bi-
hari 29. Tel.: 62/492-682. 

• S T O P - A U T Ó S I S K O L A 
akkreditált motorosképzés. 
Csillag térnél. 62/470-720. 
(Szeged) (51857666) 

1 1 Könyv 

• A N T I K V Á R I U M U N K 
készpénzért vásárol köny-
veket, könyvhagyatékot, 
magánkönyvtárat. Dekame-
ron Antikvárium Szeged, 
Vitéz u. 13-15., 62/423-325. 
(52161153) 

• H A S Z N Á L T k ö n y v e k , 
könyvhagyatékok, magán-
könyvtárak folyamatos fel-
vásárlása. Körút Antikvárium 
Tisza L. krt. 59. 30/955-
8979, 62/315-322. (51857963) 

1 2 Közlemény 

ÚJRA JÖN A 

SZUPER 
TURI 

DEBRECENBŐL! 

F e b r u á r 2 3 - 2 4 - é n , 

c s ü t ö r t ö k ö n - p é n t e k e n 

e g é s z n a p o s 

TÉLI GYERMEK-
ÉS FELNŐTTRUHA-

VÁSÁR, 
v a l a m i n t 

CIPŐVÁSÁR 
Nyílva: 8.00-17.00-ig j 

Cím: Szeged, 
Felső Tisza part 15. 

1 3 Mezőgazd. gép 

• PAPR IKA- és zöldbab-
szedő gép eladó, 06-30/ 
395-4211. (52161346) 

1 4 Növény 

• FEKETEFÖLD I vetőbur-
gonyák eladók. Érd.: 70/ 
591-8788. (52060649) 

• GYÖKÉR makói, hosszú, 
ömlesztve és ládázva, dug-
hagyma makói I., II., III., IV-
es Zsika eladó. 06-30/9-
983-178. (52060638) 

• ÜLTETHETŐ plátusz pa-
radicsompalánta eladó, 
1500 db. Csanytelek, 06-
30-9705-480. (52161128) 

fl| Leköthető lakások 

T á r s a s h á z i l a k á s o k 
k u l c s r a k é s z e n 

REÁLIS ÁRON 
REÁLIS MINŐSÉG 

REÁLIS FELTÉTELEK 

A L S Ó V Á R O S R Ó K U S B U D A P E S T IX . 
175 000 Ft/m2 

ártól 
160 000 Ft/m2 

ártól 

m tiunoM 
235 000 Ft/m2 

ártól 

Befektető és 
Szo lgá l ta tó Rt 

6 7 2 4 S z e g e d , P a c s i r t a u. 1. 
Tel.: 62/555-821, 70/312-1914, 30/904-7045 

www.realhungary.hu 

15 Oktatást vállal 

• A HORVÁT K isebbségi 
Önkormányzat Szegeden 
horvátnyelv-oktatást szer-
vez. Érdeklődni a 20/444-
4204-es telefonon. (52061074) 

1 6 Panellakás 

• SZEGED, Szilléri sgt.-i, 
2+2 szobás. 75 m'-es, er-
kélyes, felújított panellakás 5 
szintes épületben, áron alul 
eladó. Tel : 70/381-49-12. 
(52060643) 

1 7 Pénz, értékpapír 

• KÁRPÓTLÁSI jegyet ven-
nék. Tel.: 06-20/9-572-117. 
(52060813) 

• SZEMÉLY I kölcsön köz-
vetlenül a finanszírozótól. 
CC Credit Zrt. Szeged, Mé-
rey utca 6/B. (SZEPARK 
mellett) Tel.: 06-62-541-
766. (51858516) 

1 8 Régiségek 

• FESTMÉNYEK , grafikák, 
régiségek, teljes hagyaté-
kok, műtárgyak folyamatos 
felvásárlása. Körút Régiség-
kereskedés, Tisza L. krt. 59. 
30/955-8979, 62/315-322. 
(51857970) 

• K Á R O L Y I - R É G I S É G KE 
R E S K E D É S E bútorokat , 
festményeket, porcelánokat, 
tollneműt, teljes hagyatékot 
magas áron vásárol. Vidékre 
is díjtalan kiszállás! Azonnal 
fizetek! 06-62/216-324, 30/ 
383-7116. Szeged. (51959376) 

1 9 Rendezvény 

• LAKODALMAK és ren-
dezvények lebonyolítását 
vállaljuk 350 fő részére is. 
Termet bérbe is adjuk. Hotel 
Orchidea Balástya, Széche-
nyi u. 14. Tel.: 272-278. 
(51959555) 

2 0 Ruházat 

BELMONTE 
A férfielegancia 
új színvonala. 

NYITÁS: 
március 1. 
Szeged, 

Kárász u. 9. I 

Szőrmeirhabunda 
szezon végi vásár 

csa\ vasárnapig!}! 
Női, férfi irhabundák 

rendkívül olcsón, -
4 0 - 6 0 e z e r F t - i g | 

Szőrmebundák fél áron. 5 
N ő i i z ő r m e k u c z n i á k 

4 0 0 0 - S 0 0 0 F t - i g . ' 
RENDKÍVÜLI NYITVA TARTÁS: 
szerdától vasárnapig 9—18-ig. 

ÉRDEMES ELJÖNNI 
SZŐRME SZALON 

Szeged, Zákány u. 41. (Rókus) 

21 Szolgáltatás 

• D U G U L Á S E L H Á R Í T Á S 
1000 Ft-tól, 1 év garanciával! 
Szeged. 485-774. i:i?5Z6859) 

• A TETŐKLINIKA Kft pa-
latetők bontás nélküli felújí-
tását, javítását vállalja min-
tás bitumenlemezzel. 15 év 
garancia. 20% tavaszi áren-
gedmény. Kedvező hitelle-
hetőség. 20/99-59-700. 
(61757060) 

• D U G U L Á S E L H Á R Í T Á S 
garanciával, mindennap. Érd.: 
06-30/9457-577 , 06-62/533-
999. Szász Péter. (5135221«) 

• GÁZKÉSZÜLÉKEK szer-
vizügyelete folyamatosan! 
Hibabejelentés: 06-20-33-
56-114, Szeged. (51657594) 

20 Ruházat 

• FORDÍTÁS-TOLMÁCSO-
LÁS gyorsan, pontosan és 
olcsón. Lingvaport Fordítói-
roda Szeged, Klauzál tér 
(Wagner-udvar), 424-919, 
20/31-77-316 
forditas@lingvaport.hu. 
(51959466) 

• HOMOKSZÓRÁS korró-
zióvédelemmel, festéssel. 
Tel.: 62-517-012, 30/9-
550-537. (Szeged) (51756978) 

• KŐMŰVES , ács-, bur-
kolóbrigádokkal referenciák-
kal munkát vállalunk anyag-
gal fő- és alvállalkozásban 
is. Tel.: 06-20/467-3717. 
(52061025) 

• REDŐNY reluxa, harmo-
nikaajtó, szalagfüggöny, 
szúnyogháló-készítés, fare-
dőnyjavítás 62/457-562 30/ 
9436 411, TÖRÖK TIBOR. 
(52060711) 

• R E D Ő N Y Ö K r e luxák , 
szalagfüggönyök, harmoni-
kaajtók, szúnyoghálók AK-
CIÓVAL. Tel.: 62/401-318; 
30/9457-201. (51757125) 

• Ü V E G E Z É S , K É P K E R E -
T E Z É S ! S Z I L Á N K " Szeged, 
Pulz u. 46. T : 62/425-555. 

22 Tanfolyam 

MINŐSÉGIRÁNYÍTÁSI 
BELSŐ AUDITOR 

OKJ 53 5401 05 S 
TB-ÜGYINTÉZÖ g 

OKJ 52 3432 03 ^ 
TB-SZAKELŐADÓ ° 

OKJ 54 3435 04 8 
SZEMÉLYÜGYI ° 

ÜGYINTÉZŐ 
OKJ 52 3442 01 | 

KÖZBESZERZÉSI £ 
REFERENS 

OKJ 52 3435 10 
PÉNZÜGYI-SZÁMVITELI Ül. 

OKJ 52 3432 04 
MÉRLEGKÉPES KÖNYVELŐ 

OKJ 54 3436 03 
MUNKAVÉOELMI 

TECHNIKUS 
OKJ 53 5499 01 

ADÓTANÁCSADÓ 
OKJ 71 3437 01 

OKLEVELES NEMZETKÖZI 
ADÓSZAKÉRTŐ 

OKJ 71 3437 04 
BÉRELSZÁMOLÁSI 

ISMERETEK 
(42 órás továbbképzés) 

Részletfizetés, adókedvezmény! 
CSONGRÁD MEGYEI 
KÉPZÉSI KÖZPONT „ 

T : 62/420-652,481-060 § 
www.perfekt .hu/csongrád & 

szegcd@perfekt.hu g 

•Veged, Mérey u. fi/11 

• J J J F TANULJON 
5 E Z Z Z TANDÍJ-
. FFGT MENTESEN 

a SIKER Bt.-nél 
fogyatékkal élők és 

mozgáskorlátozottak részére 
380 órás 

ANGOL ÉS NÉMET 
ALAPFOKÚ 

NYELVVIZSGÁRA 
FELKÉSZÍTŐ 

és érettségizetteknek 
280 órás 

PÁLYÁZATÍRÓ ÉS 
PROJEKTMENEDZSER 

tanfolyamra még lehet 
jelentkezni. 

Egészséges felnőttek £ 
a Pályázatíró 5 

és projektmenedzser 
tanfolyamhoz önköltségesen 

csatlakozhatnak. 
A részletekért keressen bennünket 

telefonon vagy személyesen. 

Jelentkezés: SIKER Bt. 
Szeged, Vörösmarty u. 3. 

Tel/fax: 62/543-043 
E-mail: siker@siker.hu 
Honlap: www.siker.hu 

Nyilvántartási szám: 06-00314)2 

AL: 0125 

• GYÓGYMASSZÖR OK J-s 
képzés Indul március 3-án. 
Szegeden. Jegyzetekkel, 
részletfizetéssel 190.000 Ft. 
Kapós Kft Tel.: 30/323-
2920. (52060589) 

• JÁRMŰK LLM A - S Z E R E -
LŐ tanfolyam indul Szege-
den! Érdeklődni: 06-20/ 
510-6000. (52161328) 

ww r w 

CIP0VASAR 
SZANDÁLOK, PAPUCSOK, 
CSIZMÁK, BOKACIPŐK 

FÉLÁRON 
a m í g a k é s z l e t t a r t . 

C / / > Ő B C ^ 

SZEGED 
Tisza L krt. 40. 

Fekete sas u. 22. 

Cora Áruház üzletsor 

IFJ. TÖRÖK 
ZSOLTNAK, 

„Nem tudod, mit rejt a sorsod, 
Mosolyt hoz-e vagy könnyeket. 
Tanuld meg hát feledni a rosszat, 
s őrizd meg a báldog perceket. " 

(Emest Hemingway) 

Boldog 1 8 . születésnapot 

kívánunk Tápéról, 
a Török tata és Török mama. 
Mi mindig nagyon szeretünk 

http://www.herbaria.hu
mailto:mokry@toje.hu
http://www.delmagyar.hu
http://www.xautorent.hu
mailto:foszer@foszer.hu
http://www.realhungary.hu
mailto:forditas@lingvaport.hu
http://www.perfekt
mailto:szegcd@perfekt.hu
mailto:siker@siker.hu
http://www.siker.hu
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2 2 Tanfolyam 

• K ISHAJÓ-VEZETŐI tan-
folyamot indít a Szegedi 
Vlzimentő Szakszolgálat. 
Tel.: 30/318-3181. (52161144) 

• KURZUS FELNÖTTKÉP-
ZŐ Bt. ECDL vizsgaközpont, 
számítástechnikai tanfolya-
mok, gépírásoktatás. Sze-
ged, Pacsirta u. 3. Tel.: 62/ 
467-634 (OKÉV: 06-0056-
04). (51959078) 

• KURZUS FELNOTTKEP 
ZÖ BT. ECDL VIZSGAKÖZ-
PONT számítástechnikai 
tanfolyam indul márc. 7-én. 
Szeged. Pacsirta u. 3. Tel.: 
62/467-634, 30/9-38-38-35 
(06-0056-04). (52061031) 

• KÉZ-, lábápoló, és mű-
körömépítő tanfolyam indul 
professzionális oktatóterem-
ben. Időtartam: 3 hónap, 
összköltsége: 109.000 Ft. 
Érd.: 62/429-966. (51655739) 

2 3 Tég laép í tésű lakás 

• KEZ-, lábápoló, múkö-
römépítő OKJ-s képzés 
profi oktatókkal, a legújabb 
2006-os alapanyagokkal. 
Azoknak, akik nem akarnak 
lemaradni. Oktatás 78.000 
Ft-tól fizetési könnyítéssel, 
melyből akár 30% is vist 
szaigényelhető. Információ 
és jelentkzés: 30/260-5436-
os telefonon. (51452689) 

• SZEMÉLY- és vagyonőr-
tanfolyam. 55.000 Ft. 30/ 
310-8934. (52060727) 

• KEPEZZE magát! Keres-
kedö-vállalkozó, vendéglá-
tó-vállalkozó, ABC-eladó, 
gyorsétkeztetési-eladó 
szakképesítő tanfolyamokon. 
Jelentkezni: KISOSZ Sze-
ged, Debreceni u. 24/B. 62/ 
485-610 (hétfö-csütörtök 8-
16, péntek 8-13 óráig). 
OKÉV: 06-0013-02. 
(51959703) 

Szeged-Felsőváros, Malom u. 10. alatt 
' 2006. áprilisi átadással kulcsrakész, II. emeleti, 

71 és 76 nm-es és III. emeleti, 84 nm-es 

L A K Á S O K B R U T T Ó 199 000 Ft/m2-től E L A D Ó K 
Érd.: Edo-Hungary Kft. • 62/431-215, 30/9-431-392 | 

• NÉMET-OSZTRÁK ügy-
feleink részére eladó ingat-
lanokat keresünk! Tel.: 06-
1-210-4904. (51959067) 

• SZEGED, Fürész utcában 
Induló, 8 lakásos társasház-
ban emelt szintű, szerkezet-
kész lakások, garázsok és 
Irodának, orvosi rendelőnek 
alkalmas helyiségek leköt-
hetők. Tel.: 62/495-136, 30/ 
96-87-669. (52060642) 

• S Z E G E D B E L V Á R O S I , 
150 nm-es lakás új építésű 
társasházban eladó. Irodá-
nak is alkalmas. Irányár: 
20.000.000,-. 30/213-0874. 
(51959098) 

• S Z E G E D - B E L V Á R O S I , 
négyszobás, I. emeleti, két-
bejáratos, két fürdőszobás, 
exkluzíván felújított nagypol-
gári lakás beköltözhetően 
30.000.000-ért eladó, 20/ 
420-5816, (52161203) 

• S Z E G E D E N be lváros i , 
126 nm-es, első emeleti, 
polgári öröklakás egyedi fű-
téssel, téglaházban, sürgő-
sen, áron alul eladó. 06-20/ 
227-3-999. (52161147) 

• VÁSÁROLUNK ingatlano-
kat banki befektetői háttér-
rel. Érdeklődni telefonon: 1/ 
219-09-72, 400-15-94. 
(51959492) 

• Ú JSZEGEDEN, Fésű ut-
cában, II. emeleti, másfél 
szobás lakás eladó 
8.500.000-ért. Tel.: 62/461-
133. 17 óra után. (52061084) 

2 4 Társközvetítés 

• TAVASZHIVOGATO BAL 
a Cronos Társkereső Iroda szer-
vezésében, március 11-én. Sze-
ged: 62/42-32-32, 20/314-41-
79, Hódmezővásárhely: 30-326-
41-28, 20/444-33-67. 

2 5 Tüzelőanyag 

• AKAC tűzifa rendelhető 
11.500 Ft/köbméter. Tel.: 
72/371-988, 06-30/479-
7435. Pécs. (52060863) 
• AKÁC tűzifa szállítással 
megrendelhető. Tel.: 06-30/ 
517-6674. (52061098) 

• D A R A B O L T a k á c f a 
10.000 Ft/m. 20/370-7484. 
(52161176) 

• T Ü Z I F A A K C I Ó 7000-
12.000 Ft/köbméter ingyen, 
házhoz szállítva. Hívja: 06-
30/352-7344 telefonszámot. 

2 6 Utazás 

Előszezoni akció 
HÉVÍZEN 

Hunguest Hotel 
Panoráma*** ajánlata. 

[2006.01.05-2006.04.09., 
kivétel ünnepi ¡düszskok) 
Fürdőzés a Hévízi-tóban: 

már 5 éjszakától, összkomfortos 
szobákban, svédasztalos 

29.500,-Fttól/fő/5 éj. 

Farsangi meghívó: 
(2006.03.03 - 03.06. tózOtt): 

félpanzióval, fürdőjeggyel, 

koktéllal. 03.04-én 
műsoros esttel: 

19,400,-Fwót/fő/2 éjszakától. 

Üdülési csekket elfogadunk'. 
Egészségpénztár tagaknak 

kedvezmény! 

Szobafoglalás: tó 06(83)341-074, 
06(83)341-580, fart 06(83)340485. 
e+raé. rssavallictóproama !urcjKítteS.tiu 

• H A J D Ú S Z O B O S Z L Ó I 
akciós üdülés fürdőszobás 
szobákban, félpanzióval 
18.500 Ft/fő/hét! Érd.: 20/ 
3670-199 telefonon. 

• TROG IR MAR IN AN igé-
nyesen berendezett apart-
manok tengerparton kiadók. 
06-30/9867-195. (52161189) 

2 7 Üdülés 

• HEVIZ Club Dobogóma-
jori 27. és 28. (csúcspiros) 
heti, 4 fős luxusapartman 
üdülési joga RCI cserele-
hetőséggel, áron alul eladó, 
20/9177-522. (52061106) 

2 8 Üdülő, hétvégi ház 

• SUBASAN 60 nm-es, te-
tőteres, téliesített nyaraló 
sürgősen eladó. Irányár: 7.5 
M Ft. Érd.: 06-30/358-0366. 

2 9 Üzlethelyiség 

• S Z E G E D E N , a D i ó f a 
ABC-nél többfunkciós, 143 
nm-es üzlet bérleti joga át-
adó. 30/249-40-55. (52161319) 

Szeged belvárosában 
360 nr-es, reprezentatív, £ 

4 szintes, 10 szobás " 
I N G A T L A N , 

amely irodának, illetve 
cégközpontnak is alkalmas 

hosszú t á v r a b é r b e adó 
1200 Ft + áfa/m /hó áron. 
Telefon: 06-30-9432-840 

Szegeden, belvároshoz közel 
37 m'-es orvosi rendelő, § 
85 nr-es, 149 nr-es és z 

180 nr-es üzlethelyiségek és 
i rodahe ly i ségek ö r ö k ö s 
bérlet i j o g a e l a d ó , vagy 
h o s s z ú távra b é r b e adó . 

Telefon 06-30-9432-840 

Szeged, Kossuth L. sgt.-i, 
165 m'-es 

üzlethelyiség kiadó 
Irányár: 280 000 + áfa S 

Érd.: 30/9035-556 1 

• KIADÓ ÜZLETHELY I SÉ-
G E T K E R E S Ü N K HÓD-
MEZŐVÁSÁRHELYEN, 300 
nm-töl. Tel.: 30/471-6523. 

30 Vállalkozás 

VASVAZAS 
CSARNOKOK 
- újak és bontottak 
- többféle méretben 
- kedvező árakon 

ELADÓK 
Tel . 06-30-9356-272 

2 9 Üzlethelyiség 

Szeged, Tisza L. krt.-Kossuth L. sgt. sarkán lévő 

„Postapalota" épületében 
irodák, raktárak, irattárnak alkalmas 

HELYISÉGEK KIADÓK. 
UGYANITT: 180 m2-es üzemi konyha 

és 700 m2-es étterem-rendezvény terem, 
valamint 700 m2-es, fitneszteremnek 

alkalmas helyiség hosszabb távra kiadó. 

Érdek lődn i : a 6 2 / 5 5 5 - 8 2 1 , 3 0 / 9 5 8 9 - 6 6 3 

t e l e f o n s z á m o k o n . 

Gyászközlemények 
S Z E G E D 

GYÁSZHÍR 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szere-
tett férj, édesapa, nagyapa, rokon és barát, 

JÓZSA DEZSŐ 

69 éves korában váratlan hirtelenséggel 
elhunyt. Temetése 2006. február 24-én, 11 
órakor lesz a Sándorfalvi alsó temetőben. 

Gyászoló család 

„Messze mentem, nagyon mesz-
sze, ahonnan már visszaút nin-
csen. Beteg voltam, de nem 
búcsúztam, elmentem. Azt gon-
doltam meggyógyulok, de a halál 
könyörtelen volt, el kellett indul-
nom. Búcsúzom így mindenkitől, 
akit ismertem és szerettem: isten 
veletek!" 
Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
drága szerettünk, 
ÖZV HÓDI S Á N D O R N É 

RÁCZ MÁRIA 
84 éves korában elhunyt. Temetése 
február 24-én, 14 órakor lesz az 
Üllési temetőben. Gyászmise 13 
órakor. 

52161362 Gyászoló család 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
drága szerettünk, 

DANI F E R E N C N É 
M U H E L ROZÁLIA 

70 éves korában elhunyt. Temetése 
február 24-én, 15 órakor lesz a 
Röszkei temetőben. 

Gyászoló család 
Cl I4I 2CÜ ' 

Fájdalomtól megrendülten tudat-
juk, hogy a szerető férj, édesapa, 
testvér, nagyapa, após és rokon, 

PAPP JENŐ 
(Mórahalom, Béke u. 37. szám 
alatti lakos) életének 76. évében, 
rövid, súlyos betegség után 
e l h u n y t . U t o l s ó ú t j á r a f e b r u á r 2 4 -
én, 15 órakor kísérjük a Móra-
halmi temető ravatalozójából. Előt-
te gyászmise 14 órakor a helyi 
templomban. 

52161206 Gyászoló család 

Mély fájdalommal tudatjuk, 
hogy szerettünk, 
FARKAS GYÖRGYNÉ | 

TOMBÁCZ 
JULIANNA 

hosszú szenvedés után, éle-
tének 107. évében elhunyt. 
Temetése 2006. február 24-
én, 13 órakor lesz az Alsóvá- ( 
rosi temetőben. 

Gyászoló család , 

Szerettem volna élni, a betegsé-
get legyőzni. Búcsúztam volna tőle-
tek, de erőm nem engedett. 
Tudom, szívetekben tovább élhe-
tek. 
Fájó szívvel tudatjuk, hogy az imá-
dott gyermek, forrón szeretett férj, 
édesapa, vej és barát, 

CSONTOS LÁSZLÓ 
57 éves korában tragikus hirte-
lenséggel elhunyt. Temetése feb-
ruár 23-án, 12 órakor a Belvárosi 
temetőben lesz. 

Gyászoló család 
Cl 14 1 20I) ' 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
szerettünk, 

SZTANKOVICS 
LAJOSNÉ 

JAMBRIK JULIANNA 
91 éves korában elhunyt. Temetése 
február 24-én, 11 órakor lesz a 
Zsombói temetőben. Gyászmise 
10 órakor. 

5216,275 Gyászoló család 

Fájdalomtól megtört szívvel tudat-
juk, hogy a szeretett feleség, Édes-
anya, nagymama, anyós és rokon, 

BÓDI P Á L N É 
BÓDI MÁRIA 

61 éves korában, hosszan tartó, 
súlyos betegségben elhunyt. Bú-
csúztatása febmár 24-én, 13 óra-
kor lesz a Tiszaszigeti temetőben. 

52161340 Gyászoló szerettei 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 

Köszönetet mondunk mindazok-
nak, akik szerettünk; 

ÖZV D U D Á S JÁNOSNÉ 
GÁBOR VIKTÓRIA 

temetésén megjelentek, sírjára 
virágot helyeztek, fájdalmunkban 
osztoztak. Külön köszönet a 
Rúzsai Napsugár Idős Otthon dol-
gozóinak magas szintű szakmai, 
fáradhatatlan, odaadó munkáju-
kért. 

52060745 Gyászoló család 

Köszönetet mondunk mindazok-
nak, akik szerettünk, 

ÖZV M O L N Á R 
JÁNOSNÉ 

temetésén megjelentek, részvé-
tükkel fájdalmunkat enyhíteni 
igyekeztek. Külön mondunk kö-
szönetet az I. Sz. Sebészeti Klini-
ka invazív kardiológiai osztály 
minden munkatársának, akik küz-
döttek élete megmentéséért. 
57,6,35« Gyászoló családja 

Köszönetet mondunk mindazok-
nak, akik drága szerettünk, 

KISPÉTER ANDRÁS 
temetésén megjelentek, sírjára 
koszorút, virágot helyeztek, fáj-
dalmunkat enyhíteni igyekeztek. 
Külön köszönetet mondunk a 
Mórahalmi Idősek Otthona dol-
gozóinak, ápolóinak odaadó mun-
kájukért. 

Gyászoló család 

Köszönetet mondunk mindazok-
nak, akik drága szerettünket, 

BÓKA ISTVÁNT 
utolsó útjára elkísérték. Külön 
köszönet az I. sz. belklinika és a 
sebészeti klinika orvosainak és 
ápolóinak áldozatos munkájukért. 

52060546 A gyászoló család 

Köszönjük mindazoknak, akik 
drága szerettünket, 

DR. ANTAL TIBORT 
utolsó útjára elkísérték. Ezúton 
mondunk hálás köszönetet a szív-
sebészeti osztály főorvosának, 
orvosainak, ápolószemélyzetének 
áldozatos munkájáért. 

4„4„«, Gyászoló család 

Köszönetet mondunk mindazok-
nak, akik drága szerettünk, 

BALOGH I M R É N É 
temetésén részt vettek. 

52060817 Gyászoló család 

M E G E M L E K E Z E S 
Fájó szívvel emlékezünk 

GAZDAG JÓZSEF 
halálának 7. évfordulójára. 

Felesége, gyermekei és unokái 

GYÁSZHÍR 
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TFájó szívvel tudatjuk, 
hogy drága szerettünk, 

ID. G Y E R M Á N 
JÓZSEF, 

Szentes, Honvéd u. 69. szám 
alatti lakos 75 éves korában 
elhunyt. Temetése február 24-
én, pénteken, 13 órakor lesz a 
Kálvária temető ravatalozójá-
ból. 

3o Gyászoló családja 

Köszönetet mondunk mind-
azoknak, akik drága édesa-
nyánk, 

SZŰCS LÁSZLÓNÉ 
EGRI Z S U Z S A N N A , 

derekegyházi lakos temetésén 
megjelentek, sírjára koszorút, 
virágot helyzetek, fájdal-
munkban velünk éreztek. 

186 Gyászoló család 
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • A 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • A 

Hálás szívvel mondunk köszö-
netet mindazoknak, akik sze-
rettünk, 

S Z É P FERENC 
(ÖCSI) 

temetésén megjelentek, sírjá-
ra virágot, koszorút helyeztek || 
részvétükkel fájdalmunkat eny-
hítették. 

344 Gyászoló családja I 

Mély megrendüléssel tudat-
juk, hogy drága szerettünk, 

SÁFRÁN SÁNDOR, 
Szentes, Boros S. u. 1. szám 
alatti lakos 83 éves korában 
elhunyt. Temetése február 24-
én, pénteken, 15 órakor lesz a 
Szeder temetőben. 

Gyászoló családja 

M E G E M L E K E Z E S 

„Egy éve nem látjuk arcodat, 
nem halljuk hangodat - nél-
küled üres a ház, lelkünk nyu-
galmat nem talál. Téged elfe-
lejteni soha nem lehet, csak 
letörölni a könnyeket." 

GYŐRI SÁNDORRA 
emlékezik 
5 2 i 6 i i 5 6 felesége és gyermekei 

I 

GYÁSZKÖZLEMÉNYEK FELVÉTELE: 
Mécses 2001 Bt. 

- (Temetkezési Szolgáltató Bt.) - Szentes, 
Sima Ferenc utca 31. 63/400-889 

Égisz '90 Temetkezési Kft., 
6600 Szentes, Sima F. u. 45. 

Tel.: 63/400-162 
6640 Csongrád, Fö u. 17-19. 

Tel.: 63/483-975 
TOURINFORM CSONGRÁD 
Csongrád, Szentháromság tér 8. 

•fel.: 63/570-325 

• • • • • • • • • B|B|B|E|B|B|E|B|B|B|E|E|BIB1| 

r nincs holnap, ennyi volt 
az élet. Emlékezzetek rám, 
mert én a szívetekben élek." 
Soha el nem múló fájdalom-
mal emlékezünk felejthetetlen 
szüleink, 

LANTOS JÁNOS 
15. és 

LANTOS JÁNOSNÉ 
MARGITKA N É N I 

halálának 1. évfordulóján. 

52061013 Gyászoló család I 
Eli ~ l.-l 
c | f i | f i | f i |E lE |E |E |E |B |E |B |E |E |E |E |E | f i |E |B |B |B | f l | f l |E |BlB |B | 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 

GYÁSZHÍR 

JTL. Mély megrendüléssel 
I !T tudatjuk, hogy drága | 
U szerettünk, 
ID. KIS PÁL JÁNOS, 

I Mindszent, Szántó Kovács 
János utca 70. szám alatti lakos 

| életének 73. évében, méltó-
sággal viselt, hosszú betegsége 

I után eltávozott közülünk. 
| Temetése 2006. febmár 24-én, 

14 órakor a Mindszenti teme-
| tőben lesz. 

52161.372 A gyászoló család 

I F 
Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
OLASZ JÁNOS ERNŐ, 
Hódmezővásárhely-Kishomok, 
Tanya 5317. szám alatti lakos 
49 éves korában elhunyt. 
Temetése 2006. február 23-án, 
9 órakor lesz a Kincses teme-
tőben. 

Gyászoló család 

Fí 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a sze-
retett férj, édesapa, após, nagyapa, 
dédnagyapa, testvér és rokon, 

HÓS NAGY JÁNOS, 
Hódmezővásárhely, Kisfaludy u. 
85. szám alatti lakos 85 éves korá-
ban, hosszú gyengélkedés után 
elhunyt. Temetése febmár 23-án, 
13 órakor lesz a vásárhelyi római 
katolikus temetőben. 

521613J6 Gyászoló család 

Megtört szívvel tudatom, hogy 
szeretett jó feleségem, 

M É R G E S LAJOSNÉ 
BOTOS KATALIN, 

Székkutas, Hídi Mihály u. 20. sz. 
alatti lakos 66 éves korában, súlyos 
betegségben, 2006. febmár 19-én 
elhunyt. Temetése 2006. febmár 
24-én, 10 órakor lesz a Székkutasi 
temetőben. 

Gyászoló férje, 
„.„,„, Székkutas 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy sze-
rettünk, 

LACSNI PÉTER, 
Hódmezővásárhely, Nyár u. 10. 
szám alatti lakos 43 éves korában 
elhunyt. Hamvasztás utáni bú-
csúztatása febmár 24-én, 9 órakor 
a vásárhelyi evangélikus temető-
ben a családi sírnál lesz. 

Gyászoló család, 
52161333 Vásárhely 

GYASZKOZLEMENYEK 
FELVÉTELE: 

Cs. M.-i Kegyeleti Kft., 
6800 Hódmezővásárhely, 

Bakayu. 16. 
Tel./fax: 62/534-985,62/534-986 
Borostyán Temetkezési Szolgálat 

6800 Hódmezővásárhely, 
Dr. Imre József u. 11. 

Tel.: 62/238-866 

MEGEMLEKEZES 

Négy éve itthagytál, hiányod na-
gyon fáj. 
Fájó szívvel emlékezünk 

KASZÁS MIHÁLYRA. 
Felesége, gyermekei, 

unokái 

„A Te szíved már nem fáj, a 
miénk vérzik, a fájdalmat, a 
szenvedést szeretteid érzik. 
Segítő szavad örökké halljuk, 
dolgos kezed mindig érezzük. 
Könnyes szemmel a sírodat 
nézzük." 
Fájó szívvel emlékezünk 

RÁCZ SÁNDOR 
LÁSZLÓ 

halálának 1. évfordulójára és 
szülei halálának emlékére. 

Gyászoló szerettei 

M A K 0 

GYÁSZHÍR 
Fájó szívvel tudatjuk, hogy sze-
rettünk, 

ÖZV BALOGI 
B Á L I N T N É 

KISS ILONA, 
makói (volt Hunfalvy utcai) lakos 
82 éves korában elhunyt. Temetése 
febmár 23-án, csütörtökön, 15 
órakor lesz a makói Belvárosi refor-
mátus ótemetőben. 
52161378 Gyászoló család, Makó 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy drága 
szerettünk, 

ÖZV BALÁZS 
F E R E N C N É 

SARRÓ JOLÁN, 
Makó, Kölcsey utcai lakos 69 éves 
korában, hosszú, súlyos betegség 
után elhunyt. Temetése febmár 
23-án, 15 órakor lesz a Makói 
római katolikus temetőben. 

52i6i3i3 Gyászoló család 
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SZÍNHÁZ 
SZEGED 
NAGYSZÍNHÁZ 
18 óra: Szindbád. Zenés 
mesejáték. Radnóti Miklós-bérlet. 
K1SSZÍNHÁZ 
18 óra: Kényes egyensúly. 
Színmű. Deák Ferene-bérlet. 
KÖVÉR BÉLA BÁBSZÍNHÁZ 
10 óra: Misi Mókus. Vidor-bérlct. 

MOZI 
SZEGED 
BELVÁROSI MOZI 
ZSIGMOND VILMOS TEREM 
14.15 és 16.30 óra: Rokonok; 
18.46 és 20.45 óra: Kútfejek. 
BALÁZS BÉLA TEREM 
16.15 és 20.45 óra: Sophie Scholl 
- Aki szembeszállt Hitlerrel; 
18.30 óra: Filmszemlemorzsák; 
CSÖKE IÓZSEF TEREM 
16.00 óra: Hotel Ruanda, 
18.15 óra: Kívül tágasabb; 
20.30 óra: Rokonok. 
GRAND CAFÉ 
17 óra: Young Adam. 
Francia-angol film; 
19 óra: A vándorló palota. Japán 
film; 
21 óra: Apokalipszis most. 
Amerikai film. 
PLAZA CINEMA CITY 
Nanny McPhee - A varázsdada 
14.15, 16.15, 18.15 óra. 
Kútfejek: 14.15, 16.15, 18.15, 
20.15 óra. 
Első a szerelem - Prime: 17.30, 
19.45 óra. 
Bambi 2 - Bambi és az erdő 
hercege: 13.30, 15.15, 17, 18.30 
óra. 
Rokonok: 13.30, 15.45, 20.15 
óra. 
Zathura - az úrfogócska: 13, 
15.15, 17.30 óra. 
Azt beszélik: 18.00, 20.15 óra. 
Büszkeség és balítélet: 14.45, 
17.15, 19.45 óra. 
Tibor vagyok, de hódítani akarok: 
14, 16, 18, 20 óra. 
A köd: 20.00 óra. 
München: 14.45 óra. 
Üvegtigris 2: 17.45, 20 óra. 
Narnia krónikái - az oroszlán, a 
boszorkány ás a ruhásszekrény: 
14.45 óra. 
Csak szex és más semmi: 19.45 
óra. 
VÁSÁRHELY 
MOZAIK MOZI 
17.45 és 20 óra: Tibor vagyok, de 
hódítani akarok. Színes magyar 
vígjáték. 

SZENTES 
15.30 óra: Nesze neked, Pete 
Tongl Színes, feliratos 
angol-kanadai vígjáték; 
17.30 óra: Csodacsibe. Színes, 
m.b. amerikai animációs film; 
20 óra: Ütközések. Színes, 
feliratos amerikai-német 
filmdráma 
CSONGRÁD 
18.00 és 20.00 óra: Csak szex és 
más semmi. Magyar film. 

KÖZÉLET 
SZEGED 
Felsővárosi minorita templom: 
9.30 óra: baba-mama klub. 

Máltai játszótér, 13 órakor: 
Sportnap. 

Az ifjúsági házban (Felsó Tisza 
part 2.) 12 órától: 
ingyenes számítógép-használat 
internetezési lehetőséggel. 

A Nemzetiségek Házában 
(Osztrovszky u. 6.|: 15 és 17 óra: 
görög, 15.30: szlovák, 16 óra: 
örmény nyelvóra; 18 óra: Görög 
táncház Szeltner László 
vezetésével. 

A közéleti kávéház rendezvénye 
az ifjúsági házban 18 órakor: 
Nyílik a rózsa '84. Húsz éve a 
pályán Fodor Károly nótaénekes. 
Vendégek: Ódry Zsuzsa 
operetténekes és Papp Lajos 
nótaénekes. 

A Bartók Béla Művelődési 
Központban 18 órakor: Szeretet -
szerepek címmel Bornemisza 
Gergely előadása. 

Az Olasz Kultúríntézetben 18 
órakor: Angelo Chiuchiu 
professzor Hogyan és mikor 
tanítsuk az olasz nyelvtant című 
előadása. A professzor bemutatja 
2 kötetét is. 

A piaristáknál 20 órától Farsangi 
Táncház a Rozsdamaró 
zenekarral. Moldvai zene és 
tánctanitás is lesz. 

Az Alsóvárosi Kultúrházban 14 
órától Truffaldinó Bábszínház 
bemutatja az Álomlátta leveske 
című gyerekelőadást. 

ALGYŐ 
A faluházban (Búvár u. 5.) 17 
órakor: 
Magyar Történelmi 
Arcképcsarnok c. előadás-sorozat 
a könyvtárban. 
17 órakor: sakk-klub; és Civil 
Vezetők Klubja. 

KONCERT és BUI.I 
SZEGED 
IH Caffe 21 óra: Molnár 
Dixieland, Storyville Jazz Band 
koncertje. 

/ATE-klubban 22 óra: Belga-

koncert. A koncert után buli Dj. 
Almával. A Kisteremben: Dj. 
Egon. 

SZTE-aulában Dóra : 
Universitas Szimfonikus Zenekar 
koncertje 

A SZOTE-klubban 22 óra: 
Jogászbuli. 

Sing-Singben 23 óra: Classic 
Night nosztalgiaparty. 

A Blueseum Étterem és Pubban 
(Zárda u. 7.) 19 órakor: 
Házibuli Blueseum módra. 

MÓRAHALOM 
Aranyszöm Rendezvényház: 18 
órakor Koós János ingyenes 
ajándékkoncert lapunk előfizetői 
számára. 

KIÁLLÍTÁS 
SZEGED 
A Somogyi-könyvtárban (Dóm 
tér 1-3.) az alábbi kiállítások 
nyíltak: alagsor: Utazás az életem 
- Eltér Károly fotókiállítása. 
Megtekinthető: február 24-éig; 
földszint: Kelemen Gábor: 
Szélmalmok című kiállítása. 
Rövid tájékoztató a 
szélmalmokról, fotókkal és egy 
kis makettel színesítve. 
Megtekinthető február 28-áig; 
A hónap könyve: 1001 természeti 
csoda, amit látnod kell, mielőtt 
meghalsz. A kötet a természet 
világának leglátványosabb 
képződményeit mutatja be 
kontinensek és országok szerint, 
csodálatos képekkel illusztrálva. 
Megtekinthető: február 28-ág. 
Makótól Detroitig - 125 éve 
született Galamb József 
gépészmérnök; 145 éve született 
Ambrus Zoltán író, műfordító 
kritikus. Mindkét tárlat nyitva: 
március 8-áig; I. emelet: 95 éve 
hunyt el Gustav Mahler. Látható: 
február 28-áig; Mednyánszky 
László életműve a Somogyi-
könyvtár dokumentumai 
tükrében. Látható: február 25-éig; 
III. emelet 270 éve született 
Horányi Elek irodalomtörténet-
író, piarista szerzetes és tanár. 
Megtekinthető március 10-éig. 

SZENTES 
A Koszta József Múzeumban 
(Széchenyi liget 1.) megnyílt: 
A magyar kultúra napja 
tiszteletére - Anyám képe (a 
Láczay-Bartha-hagyaték) című 
kiállítása. A tárlat megtekinthető: 
február 28-áig. Hétfő szünnap. 

MAKÓ 
A József Attila Múzeumban 
(Megyeházi u. 4.) megnyílt: 
Hal volt, hol nem volt. 
Halászattörténeti kiállítás. 
Látható: március elejéig. 
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Gőry Pince &Terasz, 6723 Szeged, Liszt u. 9. 
AHOL A TÁLALÁSBAN FENSÉGES RÁADÁS TAN! 

Asztalfoglalás: 

(62) 422-157 
__ _ ,. — — * — — — — " N 

Fűtéstechnikai 
s z a k t a n á c s a d ó -

értékesítő 
munkatársat szakkereskedelemben 

szerzett gyakorlattal 
SZEGEDI munkahelyre felveszünk. 

Az önéletrajzokat 
a 06 (23) 372-768-as faxszámra 

vagy a Megatherm Kft., 
2030 Érd, Bajcsy-Zs. út 135. 

címre kérjük küldeni. 

L E E N D Ő I . O S Z T Á L Y O S O K ! 

Vár a TÁLTOS! 

SZEVIEP SZEGED 
RÁBA QUELLE 
női kosárlabda mérkőzés 

közvetítése 
felvételről 

február 22-én, 21.30 órakor 

/ 
TELIN TV 

a TEL IN TV műsorán! 

1 hagyományos, szótagoló olvasástanítás 
1 egyéni tehetségek kibontakoztatása 
' értékelés kizárólag pozitív megerősítéssel 
' max. 16 fős osztályok, stresszmentes, 

tanuláscentrikus légkör 
1 egyéni fejlesztési terv alapján, személyre szóló foglalkozás 

' nyugodt, stresszmentes, családias légkör, " c 

igényes környezet 
• tanulmányi versenyeken kiemelkedő országos eredmények 
• sokszínű művészetoktatás 

FELVÉTEL ELŐTTI BESZÉLGETÉS: 
2006. február 23-28. között 

telefonon egyeztetett időpontban. 

kCím: TÁLTOS ISKOLA Szeged, Pósz J. u. 2. 
Tel.: 62/459-563 • 06-30/562-65.-27 

" B Ó T D O G I S K O L A É V E K E T ! 

DÉLMAGYARORSZÁGICégregiSZter 

Információ: 
62/567-842 

M i n d e n k i h a s z o n n a l forgatja! 

5.25 Hajnali gondolatok 5.30 Kár-
páti krónika (ism.) 5.40 Agrárhíradó 
5.50-9.00 Napkelte 9.00 Max, a 
zsaru. Portugál bűnügyi tévéfilm-
sorozat, 62. Utolsó vacsora 10.00 
Híradó 10.05 Napi mozaik. Ben-
ne: 11.28 Mit főzzünk ma? 12.00 
Déb harangszó 12.01 Híradó délben 
13.00 Hrvatska krónika. Horvát 
nyelvű nemzetiségi magazin 13.30 
Ecranul nostru. Román nyelvű nem-
zetiségi magazin 
14.00 TS - XX. téli olimpia Sífu-

tás. Közvetítés Torinóból 15.55 Bar-
tók 125 16.00 Híradó 16.05 Bap-
tista ifjúsági műsor 16.10 Mai hit-
vallások Dr. Hecker Frigyes portré-
ja 16.40 Katolikus krónika 17.10 
12+ Ifjúsági magazin 17.30 Híradó, 
gazdasági híradó 17.35 Körzeti hír-
adók 17.45 TS - XX. téli olimpia Al-
pesi sí, női szlalom. Összefoglaló a 
nap eseményeiről. Közvetítés Tori-
nóból 18.50 Szomszédok 
19.30 Híradó este 
19.54 Sporthírek, időjárás-jelentés 
20.05 TS - XX. téli olimpia 

légkorong-negyeddöntők. 
Közvetítés Torinóból 

23.00 Szerda este 
23.45 Híradó 

Benne: időjárás-jelentés 
23.50 Sporthírek 
23.55 TS - XX. téli olimpia 

Jégkorong-negyeddöntők. 
Közvetítés Torinóból 

1.35-1.49 Kárpáti krónika 

TV 2 
6.00 TotalCar 6.25 Tények reggel 
6.55 Mokka - A TV 2 reggeli ma-
gazinműsora 9.05 Szóda. Telefonos 
játék 10.05 Teleshop 11.40 Hajrá, 
skacok! Mexikói filmsorozat, 8. 
12.40 Játékidő. Telefonos vetélkedő 
13.40 Felmondtam: jöjjön vissza! 
Francia-olasz vígjáték 15.30 Anita, 
a bűbájos bajkeverő Kolumbi-
ai-amerikaifilmsorozat, 146. 16.00 
Knight Rider A sebesség ördögei 
(12) 17.00 Hetedik mennyország 
Szánalmas 18.00 Lisa csak egy van 
Német filmsorozat, 23. 18.30 Té-
nyek Hírműsor. Skandinávlottó-sor-
solás 
19.00 Jóban-rosszban 

Magyar filmsorozat, 253. 
19.30 Aktív A TV 2 magazinja 112| 
20.10 Áll az alku 

Szórakoztató vetélkedő 
21.10 Született feleségek 

Amerikai 
vígjátéksorozat, 16. |12] 

22.10 Buzera 
Játékos show-műsor [16| 

23.10 Bukott angyal 
Amerikai thriller [18| 

Közben: kenósorsolás 
1.10 Tények este 
1.40 Egy ház emlékei -

Hetedíziglen Magyar film 
3.20 Aktív [12| (ism.) 

6.00 Reggeli - Süss fel nap! 
Ébresztóshow 8.35 Találkozások - reg-
gel 9.00 Receptklub (ism.) 9.15 
Topshop 10.15 Delelő - Fényes nap. 
Vidám magazinműsor 11.35 Recept-
klub 11.45 06-81/603-000. Hívjon! 
Játsszon! Nyerjen! Közben: 12.00 Hír-
adó - Déli kiadás 13.25 A 
lakatlan sziget kalandorai. Amerikai 
kalandfilm 15.05 Disney-rajz-
filmsorozat Csipet csapat 15.35 Rej-
télyek kalandorai Amerikai kaland-
filmsorozat. Feltámadás [12] 16.30 
Balázs - A szembesítöshow [ 12] 17.30 
Mónika - A kibeszélöshow [12] 18.30 
Híradó - Esti kiadás 
19.00 Fókusz 

Közszolgálati magazin [12] 
19.40 Legyen ön is milliomos! 
20.20 Barátok közt 

Magyar filmsorozat, 
3289-3290. [121 

20.55 A Grace-klinika Amerikai 
filmsorozat. íratlan szabályok 
[12) 

21.50 Rablójárat 
Amerikai akciófilm [12] 

23.35 XXI. század - A legendák ve-
lünk élnek |12| 

0.05 Az elnök emberei Amerikai 
filmsorozat, VI. sorozat. Ké-
sei ébresztő [12) 

0.55 Találkozások - este 
Sztármagazin |12] 

1.10 Zsaru az űrből Amerikai ak-
ciófilm-sorozat. Veszélyes já-
ték, 2/2. [12) 

1.55 Fókusz 
Közszolgálati magazin (ism.) 
[12| 

O U N T A 

5.30 Híradó, sport, időjárás-jelen-
tés 5.40 Gazdakör 6.00 Reggel 8.00 
Kikötő 8.30 A holnap világa 9.00 
Derrick Német bűnügyi sorozat 
10.00 Szép magyar novella 10.30 
Bűvölet Olasz tévéfilmsorozat 11.30 
Kívánságkosár Benne: híradó, idő-

járás-jelentés, déli harangszó, vers 
14.00 A kék mélység titkai 14.30 

Mindennapi tudomány 15.00 Hon-
nan jöttél, Ádám? 16.00 Négyzet-
méter 16.30 Világunk 17.30 Kikö-
tő 18.00 Híradó, sport, időjárás-je-
lentés 18.30 Váltó 18.40 Mese 
19.00 Bűvölet 

Olasz tévéfilmsorozat 
20.00 Fehér éjszakák 
21.25 Híradó, sport, 

időjárás-jelentés 
21.50 Közbeszéd 
22.10 Satyricon 

Olasz játékfilm 
0.15 Mint a hold - Az elhízás kul-
túrhistóriája 0.55 Vers 1.00 Him-
nusz, műsorismertetés 1.05 Hír-
adó, sport 1.25 Mese 1.35 Eldorá-
dó Magyar játékfilm 3.15 Nótacso-
kor 3.25 Minoritates Mundi 4.00 
Világunk 4.55 Közbeszéd 5.15 Vál-
tó 

5.25 Hajnali gondolatok 5.30 Kár-
páti krónika 5.40 Agrárhíradó 
5.50-9.00 Napkelte 9.00-16.00 
Közvetítés a parlament üléséről 

16.00 TS - XX. téli olimpia 
Snowboard. Alpesi sí, női szlalom. 
Közvetítés Torinóból 17.00 Nap-
nyugta 18.00 Repeta 18.30 Sza-
badság tér 17. Bényi Ildikó 18.35 
Kultúrház 
19.30 Esti mese Mazsola és Tádé. 

Magyar bábfilmsorozat. 
Volt egyszer egy kismalac 

19.40 Membrán 
20.05 Híradó este 
20.30 Sporthírek. Időjárás-jelentés 
20.35 Kultúrház 
21.05 Filmidő: A remény útjai -

Portrévázlat Vígh Tamás 
szobrászművészről 
Magyar dokumentumfilm 

22.00 Maria Jósé, 
az utolsó királyné 
Olasz tévéfilm, 2/1. [16| 

Maria losé belga hercegnő már ka-
maszkorában beleszeretett Um-
bertóba, a Savoya-ház trónörökös 
hercegébe. A két királyi pár is egy-
másnak szánja a két fiatalt. A házas-
ságkötés után azonban az ifjú fele-
ség csalódottan tapasztalja, hogy 
férje bár rendkívül udvarias vele, 
nem szereti. Hamarosan külön uta-
kon kezdenek járni. Maria fosé szín-
házba, koncertekre jár és jótékony-
kodással tölti a szabadidejét. 
Umbeno a varietéket látogatja ba-
rátaival, és „támogatja" a fiatal sztá-
rokat. Az első gyermekre is sokat 
kell várniuk, és a hercegné életét a 
merev olasz udvar, valamint Mus-
sobni fasiszta pohtikája sem teszi 
könnyebbé. Carlo Lizzani látványos 
történelmi tablója az ifjú királyné 
életét, a Savoya-család bukását, a 
monarchia utolsó éveit mutatja be. 
23.40 Záróra 
0.30 Bartók 125 0.35 Domovina 
Szlovák nyelvű nemzetiségi maga-
zin 1.00 Srpski Ekran Szerb nyelvű 
nemzetiségi magazin 1.30 Miért 
húzzák a harangokat? Román film 
[18] 3.35 Membrán 3.55 Delta 4.25 
Van öt perce? Wagner: Lohengrin -
Nászinduló 4.30-5.24 Bűvölet 
Olasz tévéfilmsorozat, 51. |16| 

21.40-18.30 Hangos képújság 
18.30 Szegedi Kultúra 19.00 Miénk 
a város - városépítészeti magazin 
19.40 Trend - Szegedi vállalkozók 
jövőképe 20.10 Szeged nagyjai - dr. 
Balogh Elemér 21.00 Választás 
2006 - A Szótér és a Web rádió 
vitaműsora. Vendég: Molnár Gizella 
és Szetey András 21.30 Szeviép -
Rába Quelle Foton - női kosárlabda-
mérkőzés 

® VÁ«Oil U l iv tztó 
SZICtD 

(a Matávkábel S09 tv-csatornán 
161,25 MHz-en) 0.00 Képújság 
7.30 Szegedi Hírek (ism.) 7.55 
Verseny (ism.) 8.25 Szemeszter 
(ism.) 8.55 Képújság 15.00 Csacska 
angyal, 131. rész 16.00 Pénzhalász 
17.00 Egészségmagazin 17.30 
Pörgés 17.45 Vásárlási Műsorablak 
18.00 Verseny (ism.) 18.30 
Szemeszter (ism.) 19.00 Szegedi 
Hírek 19.25 Mese 19.30 Szemközt 
19.45 Képmutatók - portré 20.15 
Hiányszakmák (ism.) - A bádogos 
20.30 Hírháló - az ország hírei 
21.00 Első számú közellenség. 
Amerikai filmdráma 23.00 Szegedi 
Hírek (ism.) 23.25 Képújság 

7.00 Főcím 7.01 Műsorajánló 7.02 
Reklám 7.05 Híradó 7.15 MNB-
fifrn, 2. rész 7.45 Kistérségi magazin 
- Kerekes Márton Népdalkör és 
Citerazenekar 8.00 Reklám 8.05 
Híradó 8.15 Fókusz: Kovács Mária 
falugazdász (ism.) 8.45 Kisfilmek 
9.00 Képújság 17.00 Egészség-
magazin 17.30 Képújság 18.00 
Főcím 18.01 Műsorajánló 18.02 
Reklám 18.05 Híradó 18.15 MNB-
film (3. rész) 18.20 Sportszerda (élő) 
- Nagy György Sándor, Bartók 
Csaba - MKC 18.50 Klipp-percek 
19.00 Reklám 19.05 Híradó 19.15 
Sportszerda - Edzéslátogatás a 
Németh Toll Makó NKSE-nél 19.45 
Klipp-percek 20.00 Képújság 20.30 
Hírháló 21.00 Első számú 
közellenség. Amerikai filmdráma 

• TV 
•,»SAÍM:> V*WBI LUÍVÍFO 

16.00 Hódmezővásárhely Megyei 
Jogú Város kb.: 18.30 Híradó 18.45 
Nap kérdése 19.00 Őrszoba -
rendőrségi magazin 19.15 Vásár-
helyi magazin 20.00 Híradó 20.20 
Nap kérdése 20.30 Fekete gyöngy -
argentin filmsorozat 22.30 Híradó 
22.45 Nap kérdése 23.00 NASA -
az űrkutatás története (ism.) 0.00 
Képújság 

álfa TELIN TV 
(S7 csatornán 147,25 MHz-en) 

0.00 Képújság 7.00 Magazin (ism.) 
7.30 Képújság 13.00 Teleshop 
14.00 Menü 14.30 Mesteremberek 
- dokumentumfilm a hiány-
szakmákról 15.00 Csacska angyal, 
131. rész 16.00 Pénzhalász 17.00 
Egészségmagazin 17.30 Képújság 
19.00 Híradó 19.30 Képújság 20.00 
Híradó (ism.) 20.30 Hírháló 21.00 
Első számú közellenség. Amerikai 
filmdráma 23.00 Grand prix - autó-
és motorsportkrónika 

Alföldi Hírmondó 93,1 MHz 
66,29 MHz 6.00 Reggeli krónika 
6.45 Reggeli párbeszéd 7.30 Dél-
alföldi krónika 7.45 Lapszemle 
8.00 Kapcsolás a Kossuthra 
15.00-18.00-ig délutáni magazin 
18.30-22.30-ig nemzetiségi 
műsorok 

N 
RA8IÖMI 

(FM 89,9 MHz) 
7.00 Reggel délen (információs 
magazin, félóránként hírek, 
időjárás) 9.00 Délelőtti zene 
12.00 Délutáni zene 16.00 
Tripper (kirándulóadás) 18.00 
Jazzhorizont (nagyvárosi film-
zenék Corppal) 20.00 Undor-
grund (a truebeat.hu műsora) 
21.00 Musique Grotesque 
(kísérleti zenék Juhász Lászlóval) 
22.00 Ördögszekér (sodródás a 
kultúra, a köz- és a magánélet 
pusztaságain Kémeri Attila 
Rampaival) 

4 RÁDIÓ PLUSZ 
Telefon: 62/635-635; SMS: 
3030 30 035 
JFM 100.2 MHz) 
0.00 Még több igazi sláger 6.00 
Pluszkulcs - Bende Gábor és Vass 
Imre 10.00 Juventus Plusz - Kis 
Kata 14.00 Rádió Plusz Top 20 

- Kis Kata 15.00 Sztereó, a 
kívánságshow - Molnár Balázs 
és Boki 19.00 ízirájder - Juhász 
Kund 20.00- 24.00 Rádió Plusz 
Retro At Night - Boldizsár Kata, 
Dj Red 

FM 95.4 te RádióHH 
6.00 Cafe 88, az édes ébredés -
Tóth Géza, Szalma Emese, Pilán 
Éva 10.00 Juice - Száraz Ferenc 
14.00 Szieszta - Nacsa Norbert 
16.00 Kívánságműsor - Tóth 
Péter, tel.: 62/444-088, SMS: 
3030-30-188 19.00 Szonda -
Patkós Attila 20.00 Retro Bár 88, 
a Rádió 88 retrozenéivel - Tamás 
Ákos (Pufi) és vendégei 
0.00-6.00 Csak zene 

8ádié7„97,6 
(Adástelefon: 62/533-777, SMS-
szám: 0630-267-77-77) 
6.00-9.00 Jó reggelt! (félóránként 
hírekkel) 9.30-11.00 Napraforgó. 
Benne: beszélgetést hallhatnak 
Eleven Istvánnal, az Autópálya 
Rendőrség balástyai alosztá-
lyának parancsnokával 11.00 
Hírek 12.00 Déli hírösszefoglaló 
13.00-tól óránként hírek 14.30 
Humorpercek 15.00-19.00 Kí-
vánságműsor. 20.15 Dínom-
dánom 23.00-6.00 óráig zenei 
válogatás. Közben hajnali 2.00 
és 4.00 órakor hírösszefoglaló 
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HNKC 
(NB l-es női kézilabda), 

17 forduló után 
I .Wolf Alexandra 76 2. Olga Nyikolajenko 74 3. Jókai Nóra 54 góllal 

P ick Szeged 
(NB l-es férfi kézilabda), 

15 mérkőzés után 
1. Milorad Krivokapics 57 2. Nenad Perunicsics 46 3. Vadkerti Attila 42 góllal 

E lső Beton 
(NB l-es futsal), 
13 forduló után 

1. Brinszky Adrián 14 2. Csúri Csaba 13 3. Kovács Péter 9 góllal 

Legrand-Szentes 
(NB l-es futsal), 
13 forduló után 

1. Ábel Péter 13 2. Szarvas Zsolt 12 3. Koncz Zsolt 10 góllal 

Ferroép-Szeged 
(szuperligás férfi teke), 

11 forduló után 
1. Karsai László 6483 2. Kakuk Levente 6047 3. Kiss Norbert 5898 fával 

Szeviép-Szeged 
(NB 1 A csoportos női kosárlabda), 

16 mérkőzés után 
I.Violeta Vukovics 238 2. Mészáros Kornélia 212 3. Russai Petra 180 ponttal 

Hungerit-Szentes VK 
(OB l-es női vízilabda), 

10 mérkőzés után 
1. Tóth Andrea 26 2. Molnár Anett 24 3. Szremkó Krisztina 

21 találattal 

Szeged Beton VE 
(OB l-es férfi vízilabda), 

13 forduló után 
1. Hosnyánszky Norbert 29 2. Lehmann István 24 3. Komlósi Péter 20 góllal 

Legrand-Szentesi VK 
(OB l-es férfi vízilabda), 

13 forduló után 
1. Szabó Nándor 23 2. Juhász Zsolt 22 3.Torday Árpád 18 góllal 

A Szeviép győzelemre 
hajt a Győr ellen 
Ma 18 órakor hazai pályán fogadja a Szeviép-Szeged NB I A 
csoportos női kosárlabdacsapata a Győrt. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Nehéz meccs lesz. Főként azért, mert az újonc Győr soha sem adja ol-
csón a bőrét. A Szeviép-Szeged NB IA csoportos női kosárlabdacsapa-
ta ma este hat órakor az újszegedi sportcsarnokban fogadja a kisalföl-
di együttest. A Tisza-partiak játéka igencsak hullámzik a bajnokság-
ban. A szurkolók reménykednek, hogy a szebbik arcát mutatja ma es-
te Zseljko Dokics alakulata, ismét jó formában játszik. 

Török Szilvia nagy valószínűséggel kifut a többiekkel; a válogatott 
irányító fejsérülése rendbejött. A nagy kérdés, hogy mennyire viselte 
meg a kihagyás, miként bírja majd erővel a játékos. A többiek egész-
ségesek, így nagy valószínűséggel az Izsák, Mészáros, Szlimák, Kajda-
csi, Vukovics kezdő ötös veszi majd fel a küzdelmet. 

Lékó-remi 
BUDAPEST (MTI) 

Két győzelem után döntetlennel 
folytatta szereplését a szegedi Lé-
kó Péter a linaresi sakk szuper-
tornán. 

Eredmények, 3. forduló: a 
Szvidler (orosz)-Lékó Péter, a 
Bacrot (francia)-Vallejo (spa-
nyol), az Áronján (örmény)-To-
palov (bolgár) és a Radzsabov 
(azeri)-Ivancsuk (ukrán) találko-
zó döntetlen. 

Az állás: 1. Lékó és Szvidler 
2,5-2,5 pont, 3. Ivancsuk 2, 4. 
Bacrot és Áronján 1,5-1,5, 6. To-
palov 1 ,7 . Radzsabov és Vallejo 
0,5-0,5. 

Ma szünnap van a tornán. 

Gól- és pontszerzők a dobogón 
A megyei csapatsportágak legutóbbi fordulóiban egyetlen helyen változott az éllovas személye: a szentesi 
futsalos, Ábel Péter kihasználta társa, Szarvas Zsolt eltiltását, és triplájával már ő a Legrand legeredmé-
nyesebbje. A Pick Szeged férfi kézilabdásainál Perunicsics fokozatosan közelít az első Krivokapicshoz. A 
vízilabdagárdák, a vásárhelyi női kézisek és a szegedi férfi tekések meccs nélkül maradtak. 

Dudás Róbert a Floratom meghatározója lett 

A csapatra koncentrál 
A Floratom Szeged extraligás 
asztalitenisz-csapatának első 
számú játékosa Dudás Róbert, 
aki eddig be is váltotta a hozzá 
fűzött reményeket. A szerb-ma-
gyar állampolgárságú pingpon-
gos ezentúl csak a csapatbaj-
nokságra akar koncentrálni. 

- A csapat első számú játékosa-
ként mindig nagyon jó formá-
ban kell lenni, hiszen az ellenfél 
legjobbjával kell esetleg eldön-
teni a két pont sorsát. Nem 
megterhelő ez ? 

- Én már egyéni babérokra ab-
szolút nem török. Úgy gondo-
lom, hogy 30 évesen, amit lehe-
tett, elértem. Nem indulok egyé-
ni versenyeken, csak a csapatbaj-
nokságra koncentrálok és készü-
lök. 

- Nem bánta meg, hogy Sze-
gedre igazolt az elmúlt nyáron ? 

- Egy csöppet sem. Ismertem 
Tóth Tibor edzőt, s a jelenlegi 
csapattársaimat is. Szegedet na-
gyon szeretem. A munkahelye-
men, a Floratom Szegedben na-
gyon jól érzem magam. A csapat-
társaim rögtön befogadtak, s ide-
ális körülmények között edzhe-
tek. Egyébként a barátnőm is itt 
van. 

- Nem vágyik vissza szülővá-
rosába, Szabadkára? 

- Csak a bátyám és a nagy-
anyám él már a vajdasági város-
ban. így nem túl sűrűn látogatok 
vissza szülővárosomba. Én már 
teljesen szegedinek érzem ma-
gam, s nem hiszem, hogy valaha 
is visszaköltözöm. 

- Milyen helyre várja az extra-
liga első évében a Floratom Sze-
gedet 1 

- Ha mindenki továbbra is a 
maximumot tudja nyújtani, ak-
kor a négy közé kerülhetünk. De 
annál jobb helyre most nem ké-
pes a csapat. A jövő azonban a 
miénk lehet, hiszen Lukács Le-

Dudás nagy igazolása a Floratomnak 

vente és Bohács Gábor is még fi-
atal, akik ha megfelelő rutint 
szereznek, akkor sokkal többre 
lesznek képesek. Bár ez utóbbi 
már többször is megmutatta 
oroszlánkörmeit. Kriston Zsolt 
pedig a negyedik iksze ellenére is 
oszlopos tagja tud lenni még 
mindig a csapatnak. 

- Kriston mellett Klampár is 
bebizonyította, hogy az asztali-
tenisz kortalan sportág. Har-
mincévesen mire lehet még ké-
pes? 

Sem a szerb, sem a magyar vá-

Fotó: Gyenes Kálmán 

logatottba bekerülni nekem már 
nincs esélyem. Azonban ebben a 
sportágban még nagyon sok szép 
év várhat rám. Teljesen a csapat-
eredményre koncentrálok. Bí-
zom abban, hogy még ennél is 
nagyobb sikerek részesei lehe-
tünk a nemzetközi porondon is. 

- A hét végén Szombathelyen 
játszik bajnokit a csapat. Mi-
lyen eredményre számít? 

- Természetesen szegedi győ-
zelmet várok. Nem lesz könnyű 
dolgunk, de mi nyerünk 10-7-re. 

SÜLI JÓZSEF 

Mit kell tudni a madárinfluenzáról? 
Tisztelt Állampolgár! 
Bár Magyarországon is megjelent a madárinfluenza vírusa, 
néhány egyszerű óvintézkedéssel Ön is meg tudja védeni 
magát és családját. Erről a betegségről, és az ezzel kapcso-
latos tudnivalókról, teendőkről kívánunk tájékoztatást adni. 

Mi a klasszikus influenza? 
A klasszikus emberi influenza minden évben szezonális rend-
szerességgel, ősszel-télen jelentkező megbetegedés, 

amelynek kialakulásáért az influenza vírus A, B, vagy C típusa 
felelős. A klasszikus influenza magas lázzal, köhögéssel, 
torokfájással, izomfájdalommal járhat. Ez a megbetegedés 
emberről-emberre terjed. Közösségekben egymástól könnyen 
elkaphatjuk. A betegség ellen a védőoltás a leghatékonyabb 
védekezés. 

Mi a madárinfluenza? 
A madárinfluenza alapvetően a szárnyasok fertőző 
betegsége, amelyet az influenza A vírusának különböző altípu-
sai okoznak. A madarak egyes fajai különböző mértékben 
érzékenyek az influenza vírusok változataira. A vadon élő vízi 
szárnyasok tünetmentesen is hordozhatják, a házi szárnyasok 
azonban érzékenyebbek a fertőzésre. Utóbbiaknál is vannak 
eltérések: míg a házityúk viszonylag ellenállóbb, a pulyka rend-
kívül érzékeny a vírus enyhébb változataira is. Egyes vírusvál-
tozatok sem baromfira, sem emberre nem jelentenek veszélyt, 
mig mások, mint a hírhedt H5N1-es altípus, szárnyasokban 
nagy kiterjedésű járványokat okozhatnak. 

Okozhat-e emberi megbetegedést 
a madárinfluenza? 
Annak ellenére, hogy a madárinfluenza a szárnyasok 
betegsége, nagyon ritkán és különleges körülmények között 
az ember is megfertőződhet és megbetegedhet. Az emberi 
megbetegedés csak a fertőzött állattal való nagyon szoros, 
közvetlen kapcsolat, érintkezés során alakulhat ki. Az eddigi 
emberi megbetegedések is ilyen módon történtek. A 
madárinfluenza vírus a szárnyasok ürülékével, váladékával, 
vérével terjedhet állatról emberre (a baromfi-telepeken, a 
szárnyas-feldolgozóiparban dolgozókra éppen ezért külön-
leges biztonsági szabályok vonatkoznak). 
A vírus 70°C hőmérsékleten biztosan elpusztul. 
Mindemellett a valamilyen betegségben elhullott álla-
tok húsa fogyasztásra alkalmatlan, ezért bizonytalan 
eredetű húst egyébként sem szabad elfogyasztani. 

Hogyan védekezzünk 
a madárinfluenza ellen? 
Az általános higiénés szabályok (pl. alapos kézmosás, ház-
tartási fertőtlenítőszerek használata) betartásán túl kerülni 
kell minden olyan helyet, ahol fertőzött baromfi vagy egyéb 
madár fordulhat elő. A közvetlen kapcsolatot beteg baromfival, 
élő vagy elhullott vadmadárral, valamint állati ürülékkel 
szennyezett felületekkel (érintés, szájba vétel) kerülni kell. 
Különösen fontos a gyermekek figyelmét felhívni erre, megtil-
tani, hogy madarakkal játszanak, és figyelmeztetni őket, hogy 
ha beteg, esetleg elhullott madarat látnak, arról szóljanak 

szüleiknek, nevelőiknek. Madárinfluenzával érintett országok-
ból nem szabad semmilyen élő szárnyast (baromfi, díszmadár, 
vadmadár) vagy ilyen származású nyers terméket (hús, toll, 
tojás) behozni. 
Állati eredetű élelmiszerek behozatala az Európai Unió tagál-
lamain kívülről egyébként is tilos, mert azok számos fertőző 
állatbetegséget terjeszthetnek. 

Mi az állattartók kötelessége? 
Természetesen a baromfiállomány megvédése érdekében a 
legtöbbet az állattartók tehetik az állategészségügyi jogsza-
bályok betartásával, melyek egyik legfontosabb célja meggá-
tolni a háziszárnyasok és a vadmadarak között a vírus 
átadását. A vírus esetleges terjedése csak akkor akadályoz-
ható meg, ha az állategészségügyi szolgálat tudomást szerez 
minden esetleges megbetegedésről. Ezért valamennyi állat-
tartó kötelessége, hogy az állományában jelentkező, 
betegségre utaló tüneteket azonnal jelentse a legközelebbi 
állatorvosnak, hatósági állatorvosnak. 

Ha Ön elhullott madarat talál, kérjük, hívásával ne 
a központi segélykérő számot, vagy a mentők 
általános hívószámát terhelje, hanem hívja az 
infovonalat a 189-es számon. 

Dr. Bujdosó László 
országos tisztifőorvos 

Dr. Süth Miklós 
országos főállatorvos 

Infovonal: 189 
www.magyarorszag.hu 

Készült a 
Magyar Köztársaság Kormányának 
megbízásával 

http://www.magyarorszag.hu
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Kiválóan futott a német sílövőcsapat, amely a 4x5 km-t nyerte meg 

Fabris: Torino új csillaga 

Az osztrák Fclix Gottwald határtalanul boldog: nyert az északi összetett sprint szániában 

BAJNOKOK, ÉRMESEK 

H ! Bob, női kettesek: 1. Németország 
I (Sandra Kiriasis, Anja Schneider-
heinze) 3:49.98 perc, 2. USA I 
(Shauna Rohbock, Valerie Fle-
ming) 3:50.69. 3. Olaszország I 
(Gerda Weissensteiner, Jennifer 
Isacco) 3:51.01 perc. 
Északi összetett, sprint (síug-
rás, 7,5 km sífutás) : 1. Félix 
Gottwald (Ausztr ia) 18:29.0 
perc (s íugrás: 112,1 pont/12., 
s í futás: 17:35.0 p/ l . ) , 2. Mag-
nus Moan (Norvégia) 5.4 mp 
hátrány (111,8/13., 17:38.4/2.), 
3. Georg Hettich (Németország) 
9.6 mp h. (125,7/1., 
18:38.6/26.). 

Gyorskorcsolya, férfiak, 1500 m: 1. 
Enrico Fabris (Olaszország) 
1:45.97 perc, 2. Shani Davis 
(Egyesült Államok) 1:46.13, 3. 
Chad Hedrick (Egyesült Államok) 
1:46.22 perc. 
Jégkorong, nők: 1. Kanada, 2. 
Svédország, (a döntőben: 4-1) 3. 
USA, 4. Finnország (a 3. helyért: 
4-0). 
Jégtánc (még hétfőn lapzártánk 
után): 1. Tatjana Navka, Román 
Kosztomarov (orosz) 101,37, 2. 
Isabelle Delobel, Olivier Schoen-
felder (francia) 99,50, 3. Elena 
Grusina, Ruslan Goncsarov (uk-
rán) 99,17,16. Hoffman Nóra. Elek 
Attila 77,90 pont. 
Sílövészet, 4x7,5 km férfi váltó: 1. 
Németország (Ricco Gross, 
Michael Roesch, Sven Fischer, 
Michael Greis) 1.21:51.5 óra, 2. 
Oroszország ( Ivan Cserezov, 
Szergej Csepikov, Pavel Rosztov-
cev, Nyikolaj Kruglov) 1.22:12.4, 
3. Franciaország ( Jul ién Róbert, 
Vincent Defrasne, Ferreol Can-
nard, Raphael Poiree) 1.22:35.1 
óra. 

Olasz, osztrák, és két német 
aranyérmet hozott a torinói téli 
olimpiai tegnapi versenynapja. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A hazai közönség nagy örömére 
az olasz Enrico Fabris nyerte a 
gyorskorcsolyázók férfi 1500 
m-es számát a torinói téli olim-
pián. A második helyen az ÍOOO 
m-en győztes amerikai Shani 
Davis, a harmadikon pedig hon-
fitársa, az 5000 m-en aranyér-
mes Chad Hedrick zárt. A 24 
éves Fabris második bajnoki cí-
mét gyűjtötte be Torinóban, 
ugyanis tagja volt annak az 
együttesnek is, amely a múl t 
csütörtöki csapat üldözéses ver-
senyen diadalmaskodott. Emel-
lett van még egy bronzérme is az 
5000 m-es viadalról. 

Az északi összetett sprintszá-
mát a 30 éves világklasszis oszt-
rák Félix Gottwald nyerte a nagy-
szerű futóteljesítményének kö-
szönhetően. A 7,5 km-es távnak 
a síugrásban összeszedett 54 má-
sodperc hátránnyal tizenkette-

dikként vághatott neki, mégis 
győzött. 

A 4x5 km-es férfi csapat sílövé-
szetben a németek sikere nem volt 
meglepő, hiszen Fischer és Greis 

Rogge és 
a fiatalodás 
TORINO (MTI) 

Jacques Rogge, a Nemzetközi 
Olimpiai Bizottság (NOB) elnö-
ke a Salt Laké Cityben rendezett 
téli és az athéni nyári ötkarikás 
játékok után Torinóban is az 
olimpiai faluban lakik, a NOB 
főhadiszállása, a Meridien Hotel 
helyett. 

- Az ágy rendkívül kényelmes. 
Jól érzem magam, legalább fiata-
lodok egy kicsit a sportolók kö-
zött. Örülök, hogy a heves küz-
delmek ellenére békés, barátsá-
gos hangulatban pergetik napjai-
kat a faluban - mondta tapaszta-
latairól a 64 éves belga sportdip-
lomata. 

Torinóban már megnyert egy-egy 
számot. Ugyanakkor az váratlan, 
hogy éppen Fischer büntetőkörre 
kényszerült, de a váltó így is első 
lehetett. A második helyen 20.9 

ß J 

MTl-fotó 

másodpere hátránnyal az oroszok 
haladtak át a célvonalon, míg a 
harmadik helyről azonos idő mel-
lett célfotó döntött a franciák javá-
ra a svédekkel szemben. 

Mai program 
Alpesi sí 
Nők, 14.45: míílesiklás, 1. futam, 17.45: 
műlesiklás, 2. futam (bajnokot avatnak). 

Curling 
Nők, 14: elődöntők. Férfiak, 19: elődöntők. 

Gyorskorcsolya 
Nők, 17: 1500 m, döntő (bajnokot avat-
nak). 

Hódeszka 
Férfiak, 10: parallel óriás-műlesiklás, se-
lejtező, 13: döntő (bajnokot avatnak). 

Rp. gyorskorcsolya 
19.30, nők: 3000 m váltó, döntő (bajnokot 
avatnak), 1000 m: selejtező. Férfiak: 500 
m, selejtező. 

Síakrobatika 
Férfiak, 18.45: ugrás selejtező. 

Sífutás 
Férfiak és nők, 10: sprint, selejtező, 
12.30: döntő (a férfiaknál és a nőknél Is 
bajnokot avatnak). 

Pakkok 
A lapzártánk utáni két mérkő-
zéssel tegnap befejeződött a tori-
nói olimpia férfi jégkorongtorná-
jának csoportköre. A finnek 
egyedüli válogatottként pontot 
sem vesztettek. Meglepetés Svájc 
másodikként való továbbjutása a 
saját hatosából. 

Eredmények, 5. forduló A cso-
port: Svájc-Olaszország 3 - 3 
(2 -1 ,0 -1 , l - l ) , Finnország-Né-
metország 2-0 (l-O, 1-0, 0-0), 
Kanada-Csehország 3 - 2 (3-0, 
0-1, 0-1). A csoport végeredmé-
nye: 1. Finnország 10, 2. Svájc 6, 
3. Kanada 6, 4. Csehország 4, 5. 
Németország 2 (7-16), 6. Olasz-
ország 2 (9-23) ponttal. Azonos 
pontszámnál az egymás elleni 
eredmény (Svájc-Kanada 2-0), 
illetve ha az döntetlen (Olaszor-
szág-Németország 3-3), akkor a 
gólkülönbség döntött. 

B csoport: Kazahsztán-Lettor-
szág 4-2 ( l - l , 1-0, 3-1), a Svéd-
ország-Szlovákia és az 
USA-Oroszország találkozó lap-
zártánk után fejeződött be. A 
csoport állása: 1. Szlovákia 8 
pont/4 meccs, 2. Oroszország 
6/4, 3. Svédország 6/4, 4. USA 
3/4, 5. Kazahsztán 2/5, 6. Lettor-
szág 1/5 ponttal. Az egyik ne-
gyeddöntő párosítása kialakult: 
Finnország már biztos elsőként 
az USA-val játszik, amely már 
csak negyedik lehet csoportjá-
ban. 

• j ) É R E M T Á B L Á Z A T 
Arany Ezüst Bronz 

Németország 9 7 5 

Ausztria 8 5 
L ; i....... 
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Egyesült Államok 7 7 4 

Oroszország 7 3 \ 5 

Olaszország 4 — 
• 

5 

Kanada 3 6 5 
i 

Dél-Korea 3 3 1 

Franciaország ? 
3 1 3 

Észtország 3 — -

Norvégia 2 8 8 

Forrás: DM-gyüjtés DM-grafika | 

Több óráig vizsgálódtak a WADA emberei 

Razzia az osztrákoknál 
A Nemzetközi Doppingellenes Ügynökség (WADA) emberei hétfő 
este újabb razziát tartot tak az osztrák sífutók szállásán a torinói 
téli olimpián. 

Ottó fung, Martin Stockinger edzője arról számolt be az APA osztrák 
hírügynökségnek, hogy 19 és 20 óra között jelentek meg a doppingel-
lenőrök, s legalább két-három órán át vizsgálódtak. 

- Amit velünk csinálnak, az egyszerűen botrányos - nyilatkozta 
Márkus Gandler az Osztrák Síszövetség nevében. 

Szombat este összehangolt rendőri-orvosi akció keretében tíz osztrák 
északi sízőt, illetve sílövőt vetettek alá kontrollnak, miután kiderült, 
hogy a csapatnál járt Walter Mayer edző, akit korábban a 2010-es van-
couveri játékokig eltiltottak az olimpiai részvételtől, miután négy eszten-
deje, Salt Laké Cityben doppingbotrányba keveredett. A hétvégi akció so-
rán az olasz rendőrség szerint 100 injekciós tűt, 30 kis csomag gyógyszert 
és különböző vértranszfúziós eszközöket foglaltak le. Az esetet követően, 
vasárnap hajnalban két sílövő, Wolfgang Rottmann és Wolfgang Perner 
elhagyta az osztrákok szállását és hazautazott. Az Osztrák Olimpiai Bi-
zottság kizárta őket a csapatból, mert engedély nélkül távoztak. 

Várjuk kedvenc fotóikat rövid szöveggel! 

KÜLDJÉK BE és Ml KÖZZÉTESSZÜK! 
Krém Olnié! X iMjirltitéskti < bíkuldó eg)tlértUén tnfl a képen lélbalé ütnél) IkiiborMi»! i ionén)« kép)iselö; tauéjáraUtt siâhégei 

OLMACtWWKZAG a DÉLMAGYARORSZÁG ás a DÉLVILÁG 
DtöTlÁC kommunikációs partnere a T-Mobile Ri. Partner 

Kölcsön Havi tőrl«z- Köüséoek Futamidő 
összege tőrészlet (hónap) 

I 500000 Ft 13 527 Ft O Ft 60 
700 OOP Ft 18 352 Ft O Ft 60 

I 1000000 Ft 25 666 Ft O Ft 60 
THM: 20,15%-23,14% 

H i t e l v o n a l 0 6 4 0 4 0 1 0 4 0 
www.cfttbank.hu 

Szwgwd, Dugonics tér Tt. Talz (62) 592-180 Nyitva tartás: H-P 8-18, Szo 8-14 
Szagad, Nagy Janő u. 1. TaU (62) 554-770 Nyitva tartás: H,Sz 8-17"; K.CS.P 8-16 
A O FI kezelési költségre vonatkozó akció 2006. február 1-től 2006. március 31-lg érvényes. A hirdetésben szereplő törlesztőrészlet 0ssze9e és a THM értéke csak egyidejű számlanyitás és a kölcsön teljes 
lutamideje alalt történi folyamatos tizetésátutalás esetén érvényes Az időtartam tekintetében a kölcsön igénylésének a Citibank Információs rendszerében történő rögzítési időpontja az irányadó. Az akdó 
leltételei egyoldalú módosításának jogát a Citibank lenntartja. Az akció részletes teltételei hozzáférhetők a bankfiókokban, a CitiPhone Banking telefonos ügyfélszolgálaton, és a www.citibank.hu internetes 
oldalon. A Citibank Személyi Kölcsön felhasználási célhoz nem kötöft fogyasztási kölcsön. A Citibank a kölcsönt a hitelbírálati feltételei alapján, a szerződéskötést köyetően nyújtja. A THM meghatározása 
az aktuális leltételek, illetve a hatályos jogszabályok Ugyelembevételével történt és a teltételek változása esetén a mértéke módosulhat. Citibank Zrt. - a Citigroup és a magyarországi Citibank csoport tagja 

citibank 

Kihámoztuk a lényeget 
Citibank Tiszta Kölcsön 
Költségek és trükkök nélkül 
A teljes kölcsönösszeg az öné! 
• O Ft kezelési költség 
• árfolyamkockázat nélkül 

Mostantól a megnövelt adóteljesítménynek 
kftsztinhetöen még Jobb minőségben még több emberhez 

Jut el a 100.2 RADIO PLUSZ adósa, és még több szegedi 
vallja magét Rédló Plusz hallgatönak. 

Köszönjük! 

i 

http://www.cfttbank.hu
http://www.citibank.hu


SZERDA, 2006. FEBRUÁR 22. • S P O R T " 19 

Második 
a Szentes 
A Szentes nyert, az Első Beton 
kikapott a futsal NB I legutób-
bi, idegenben megvívott mecs-

VASAS-DUPONT-LEGRAND-SZENTES 
3-6 (2-2) 
Budakalász, 50 néző. Vezette: Strehó, 
Berta. 
Szentes: Bíró - Tóth Cs., Kerepeczky, 
Keller, Geleta. Csere: Koncz, Jerney, Sza-
bó Á., Ábel, Dékány, Varga Zs., Varga A. 
(kapus). Játékos-edző: Koncz Zsolt. 
A szentesi gólszerzők: Ábel'(3), Kere-
peczky (2), Geleta. 
Kiállítva: Huszár (Vasas). 
Rengeteg egyéni és taktikai hiba 
jellemezte a végül győztes Szen-
.tes játékát. A népes szurkolótá-
bor által támogatott Legrand 
jobb hajrájának és a csapategy-
ségnek köszönhette a sikerét. A 
hazai gárda 4-3-as hátrányban 
lehozta kapusát, ám ezt Kere-
peczky egy egészpályás góllal, 
majd Ábel indítás után használta 
ki. 

Koncz Zsolt: - A csapat a győ-
zelmet törzsszurkolónk névnap-
jára ajánlja. 

BERETTYÓÚJFALU-ELSŐ BETON 
6-4(3-0) 
Berettyóújfalu, 300 néző. Vezette: For-
gács, Márton. 
Első Beton: Tihanyi - Fekete, Kovács R, 
Mahler, K. Tóth. Csere: Rácz, Puskás, 
Németh L„ Tóth A., Brinszky. Edző: Sza-
bó Zsolt. 
A szegedi gólszerzők: K. Tóth (2), Ko-
vács P, Tóth A. 
Megilletődötten kezdett a Beton, 
amely egy félidőnyi előnyt adott 
ellenfelének. A szünet után már 
jobban teljesítettek a vendégek, 
feljöttek 4-2-re, majd 5-4-re, de 
túl nagy volt a hátrányuk ahhoz, 
hogy a maguk javára fordítsák a 
mérkőzést. 

Szabó Zsolt: - Nagy egyéni hi-
bák miatt kaptunk ki egy moti-
váltabb, de nálunk nem jobb el-
lenféltől. 

Tbvábbi eredmények: Sik-
lós—Miskolc 5-3, Abony-Cső-
Montage 4-14, Aramis-Kanárik 
4-4, Csömör-Gödöllő 3-6. 

A BAJNOKSÁG ÁLLÁSA 
1. Gödöllő 13 10 1 2 8 2 - 41 31 
2. Legrand-Szentes 13 10 1 2 6 6 - 45 31 
3. Aramis 13 9 2 2 7 4 - 35 29 
4. Kanárik 13 9 1 3 1 0 1 - 60 28 
5. Csömör 12 8 1 3 8 1 - 46 25 
6. Cso-Montage 13 8 - 5 8 5 - 41 24 
7. Első Beton Szeged 13 7 1 5 6 2 - 54 22 
8. Berettyóújfalu 13 5 1 7 6 9 - 71 16 
9. Miskolc 13 2 - 11 5 0 - 1 2 0 6 

10. Siklós* 13 2 2 9 49 - 84 5 
11. Vasas-Dupont 13 1 1 1 1 4 1 - 8 5 4 
12. Abony 13 1 1 11 5 4 - 1 2 9 4 

*A Siklóstól három pont le-
vonva. 

Az NB II-ben: T. Hús Doma-
szék-Első Beton II-Fehér Trans 
8-11, Universitas Szeged-Pécs 
3-4, Békéscsaba-Törökszent-
miklós 7-4, szabadnapos: Deb-
recen. Az állás: 1. Békéscsaba 
22, 2. Pécs 16, 3. Debrecen 13, 4. 
T. Hús Domaszék 9, 5. Első Be-
ton II.-Fehér Trans 8 (38-46), 6. 
Törökszentmiklós 8 (48-65), 7. 
Universitas Szeged 1 ponttal. 

M. J. 

ABEL ÉS PUSKÁS 
Két támadó felfogású játékos ér-
demelte ki a megyei csapatoknál a 
legjobbnak járó titulust. A Szen-
tesből Ábel Péter végre ismét gól-
erősen és fegyelmezetten focizott, 
míg a szegedi Puskás Csaba - aki 
sorrendben másodszor érdemelte 
ki a titulust - a múlt heti teljesít-
ményét is felülmúlta: gólt ugyan 
nem szerzett, de a mezőnyben 
rendkívül hasznos volt. 

Remeldés 
Remekelt a kisteleki Maurizio 
Vescovo, Törökgyörgy Melinda 
páros Olaszországban: a világ-
ranglista második helyén álló 
magyar kettős a latintáncok ka-
tegóriájában az élen végzett a 
Bassano Open elnevezésű viada-
lon. 

A négy mérkőzésen a nyolc együttes mindössze öt találatra volt képes 

BL: visszafogott góltermés 

A fehér mezes Real Madridnak (balról Roberto Carlos és Sergio Ramos között Fabregas) nehéz dolga lesz Londonban MTI-fotó 

A labdarúgó Bajnokok Ligájában a nyolcaddöntők első meccseit rendezték. Az első játéknapon idegenben nyert az Arsenal és a Lyon, 
pontot szerzett a Milán, ot thon győzött a Benfica, így a felsorolt csapatok kedvező helyzetben várhatják a visszavágókat. 

Real Madrid 
Arsenal 

Benfica 
Liverpool FC 

Gólszerző: Henry (46.). 
A két fél két-két igazán nagy helyzetet alakított ki: az Arsenalból Re-
yes, majd Henry, a másik oldalon pedig Beckham és Robinho járt leg-
közelebb a gólhoz - a szünetig eredménytelenül. Aztán a 46. percben 
Henry szomorúvá tette a hazai híveket, parádés szóló végén lőtte ki a 
hálót, 0-1. Nem volt mese, ezen az estén az Arsenal akarata érvénye-
sült, a vendégek tökéletesen elégedettek lehetnek az eredménnyel. 
Mert az előny náluk van. A Real talán csak abban bízhat, hogy ennél 
azért jobban teljesít majd a visszavágón. 

AC Milan ¡ • H 

Gólszerző: L. Da Silva (84). 
Kevés eseményt hozott a Benfica és a BL címvédőjének mérkőzése. 

Inkább a vendégek veszélyeztettek, de egyik csapat sem alakított ki 
igazán komoly helyzetet az első félidőben. A szünet után a portugálok 
Luisao Da Silva hajrában elért találatával előnnyel utazhatnak a Li-
verpoolhoz. Ha azt vesszük, az angolok taktikája bejött, hiszen csak 
egyetlen gólt kaptak, de ez az az eredmény, amely veszélyes lehet. A 
címvédő Gerrardot a padon ültette egészen a 77. percig - a liverpooli 
edző, Benitez célja tehát úgy tűnik, nem volt más, mint a 0-0. 

Í G S 
•• PSV PSV Eindhoven 

Gólszerzők: Ballack (23.), ill. Sevcsenko (58., 11-esből). 
A sérült Kahn helyett a fiatal Rensing védett a Bayernben, míg a 

Sevcsenkóért aggódok legnagyobb örömére az olasz Milán az ukrán 
sztár vezetésével futott ki a gyepre. Ballack hatalmas góljával a szü-
netben a bajorok vezettek - a négy meccsen az első negyvenöt perc-
ben csak ez az egy gól született. Sevcsenko 1 l-esből egyenlített, l - l . 
A Bayern játéka kiismerhető volt, a Milán pedig biztosan őrizte a szá-
mára oly fontos döntetlent. Sevcsenko egy kontrából újra betalálha-
tott volna, ám a fiatal Rensing bravúrral védett. A másik oldalon Dida 
kifordult bokája miatt nem folytathatta a találkozót, helyét az auszt-
rál Kalac foglalta el. A németekről mindent elmond: szinte alig akadt 
dolga. 

Megfejtettük a ciprusi Bagdatisz-titkot 

Gólszerző: Juninho (65.) 
Az első játékrészben a hazai Fred kapufát lőtt. Juninho szabadrú-

gásból a Lyont jutatta vezetéshez - és végül előnyhöz is. 
MÁDI JÓZSEF 

SZURKOLJUNK A C0CÓ8AN! 
H U A mai párosítás: Chelsea (angol)-Barcelona (spanyol), Bremen (német)-Juven-

tus (olasz), Ajax (holland)—Inter (olasz), Rangers (skót)-Villareal (spanyol). Ma 
is lehet drukkolni a Délmagyarország és a Rádió 88 közös szervezésű szurkolói 
klubjában, a szegedi Coco Clubban a Chelsea-Barcelona találkozón. Az első 
negyven néző ingyen sört kap. 

Zsiga Máté külföldi kalandozásai 
Zsiga Máté, a Szegedi VTK 
utánpótlás válogatott tenisze-
zője több külföldi versenyen is 
rajthoz állt. Angliában, Fran-
ciaországban és Olaszországban 
szerepelt. 

Az egyik oldalon Zsiga Máté, míg 
a másikon Zsiga Márton és Haj-
dú Milán. Iszonyatos erővel csa-
pódnak a teniszlabdák a salakos 
teniszpályára. Az SZVTK három 
játékosa edz, készül. A tréner, 
Zsiga László kintről figyeli őket. 
Szól, ha valamit nem jól csinál-
nak. 

Először az edzővel kezdtünk el 
beszélgetni. Szóba kerül az 
ausztrál nyílt teniszbajnokság. 
Szóba, hiszen a döntőbe egy cip-
rusi fiú, Bagdatisz verekedte be 
magát hatalmas meglepetést 
okozva. Előtte igazán senki sem 
hallott róla. Miért lett ilyen jó já-
tékos? Sokaknak nagy talány ez. 
Nagy, hiszen két-három éve még 
egy magyar reménységgel, Balázs 
Györggyel vívott ádáz küzdelmet 
az ifik, majd a juniorok között. 
Bagdatisz a csúcsot döngeti (27. 
a legfrissebb világranglistán), 
míg Balázs (706. helyen áll jelen-
leg) csak hátsó régióban foglal 
helyet. Zsiga László elárulja, 
hogy mi lehet a gond. Magyaror-

Zsiga Máté korosztálya legjobbja Fotó: Gyenes Kálmán 

szágon a fiatalok rengeteget 
edzenek, mert a szülők ezt várják 
el az edzőktől. Nem fokozatosan 
kapják a terhelést, így a felnőtt-
korba lépve kiégetté vállnak. 
Nincs motivációjuk, hogy fejlőd-
jenek, dolgozzanak. Külföldön, 
fiatalon naponta csak egy foglal-
kozáson vesznek részt. Nálunk 
kétszer, sőt előfordul, hogy kon-
diedzéssel együtt háromszor 
edzenek. Ez sok. Bagdatisz sem 
szaggatta az istrángot, amikor 

gyerek volt. Gyakorolt, naponta 
egyszer, de intenzíven. Ebben 
kellene egységesen változtatni, 
és akkor nem csak a fiatalok kö-
zött lennének jó eredményei a 
magyaroknak. 

Közben a három srác még kőke-
ményen edz. A legfiatalabb, Zsiga 
Máté pedig néhány napja tért ha-
za egy hosszú külföldi kalandtú-
ráról. A Tarjáni Magyar-Német 
Két .tannyelvű Általános Iskola és 
Művészeti Alapiskola tanulója 

három országban is versenyzett. 
Előbb Angliában, Boltonban. A 
legjobb nyolcba masírozott, előbb 
egy brit, majd egy amerikai fiút 
vert meg. A negyeddöntőben a ké-
sőbbi győztes Sarmientótól (USA) 
szenvedett vereséget. Hatalmas 
élmény volt számára a szigetor-
szágban játszani, hiszen látta a 
Bolton Wanderers labdarúgó-sta-
dionját. Franciaországban, Tar-
bes-ban szerepelt. Akadt itt is 
meglepetés. A francia San tora és a 
spanyol Nadal játszott bemutató-
meccset a gyerekeknek. Zárás-
ként következett Olaszország, 
Coreggio, a korosztályos csapat: 
Európa-bajnokság. Máté mindhá-
rom egyéni meccsét megnyerte, 
román, bosnyák, és szerb rivábso-
kat győzött le. Nem rajta múlott, 
hogy a magyar válogatott három 
meccsből csak egyet nyert meg, és 
kiesett. 

Zsiga Máté bátyja, Márton is 
rendszeresen indul versenyeken. 
Azonban a nyáron valószínűleg 
vált. Továbbtanul. Méghozzá 
külföldön. Hatalmas esélye van, 
hogy az Egyesült Államokban 
ösztöndíjat kapjon, tengerentú-
lon folytassa a pályafutását. 
Mert számára nemcsak a tenisz 
fontos, hanem a tanulás is. 

SÜLI RÓBERT 

REFLEKTOR 

SZENIOR USZOCSUCSOK 
A világbajnok dr. Bánki Horváth 
Béla két új országos csúcsot 
úszott a Nyíregyházán rendezett 
szenior úszóversenyen. 50 és 
100 méteres mellúszásban 
javította tovább az elmúlt évben 
általa kétszer is megdöntött 
oíszágos rekordot. Ezenkívül 50 
m háton is lényegesen jobb 
idővel nyert, mint az 
Európa-bajnokság győztese, 100 
m-es gyorson pedig második lett, 
így négy éremmel térhetett haza 
a szegedi úszó. Rajta kívül 
Gombos Imre is begyűjtött egy 
ezüstérmet 100 m háton. 

NYERTEK A 93-ASOK 
A békéscsabai nemzetközi 
teremlabdarúgó-tornán a Tisza 
Volán SC két korosztállyal 
képviseltette magát: a '93-ban 
születettek (Papp Marcell, fójárt 
Ferenc, Veréb Tamás, Mucsi 
Máté, Barta Kristóf, Hegedűs 
Attila, Szecska Menyhért, 
Krizsán István, edző: Molnár 
Tibor) elsők lettek, míg a '91 -ben 
születettek (Horváth Dénes, 
Papp Péter, Popovics Bertold, 
Kéri Tamás, Kószó Gábor, 
Grünwald Attila, Puhaiák 
Nimród, Huszár János, Molnár 
Gábor, Romfa Máté, Márton 
Ádám, Fehér Gábor, Mihalkó 
Gergő, Szecska Dezső, edző: 
Kispál Csaba) az ötödik helyen 
végeztek. Eredményeik; 
'93-asok: -Békéscsaba „B" 11-0, 
-III. Kerület 7-2, -Metalac 
(szerbia-montenegrói) 17-0, 
-Békéscsaba '94-esek 5-0, 
elődöntő: -Spektar Sombor 
(szerbia-montenegrói) 4-2, 
döntő: -Békéscsaba „A" 4-4 
(büntetőkkel: 2-0). A torna 
legjobb védőjének Jójárt 
Ferencet, a legjobb kapusnak 
pedig Papp Marcellt 
választották. '9 l-esek: 
-Békéscsaba „A" 1-5, -III. 
Kerület 7-2, -Lágymányos „B" 
8-3, a négy közé jutásért: 
-Békéscsaba „B" 3-5. 

VÁSÁRHELYI ÉRMEK 
Székesfehérváron rendeztek 
8-11 éves korosztály részére 
úszóversenyt. A viadalon 28 
klub 600 versenyzője vett részt. 
Köztük voltak a Hódtáv SC úszói 
is, akik 11 érmet nyertek. A 
vásárhelyiek dobogósai; Korsós 
Kristóf ('96-ban született): 1. 200 
m mell (3:16,31), 2. 50 mell 
(42,85), 3. 50 gyors (34,65); 
Gábor Tamás ('96): 1. 100 
pillangó (1:23,94), 1. 50 gyors 
(32,93); Oswald Viktor ('97): 1. 
100 pillangó (1:27,42), 2. 50 
gyors (36,27), 2. 50 hát (42,02); 
Lehoczki Patrik ('95): 2. 200 mell 
(3:10,64); Battancs Flóra ('95): 3. 
100 pillangó (1:19,57); váltó 
('95—'96-os fiú): 2. 4x100 * 
(Martonosi, Lehoczki, Gábor, 
Korsós) 5:35,56. 

TOBORZÓK 
A Szegedi Lelkesedés SK 
súlyemelő szakosztálya felvételt 
hirdet azoknak 12-16 év közötti 
fiúknak, akik kedvet éreznek a 
sportághoz. Olyan ügyes és 
kitartó gyerekek jelentkezését 
várják, akik erősödni 
szeretnének. A tréningeket a 
klub Etelka sori edzőtermében 
tartják, időpontok: hétfőn, 
szerdán és pénteken 16.30-tól. 
Bővebb információ Oláh Imre 
edzőtől kérhető a 
06-70/531-5487-es 
telefonszámon. 

» 
A kiemelkedő hazai és 
nemzetközi wado-ryu 
karate-eredményekkel 
rendelkező Virtus Wado-ryu 
Karate Egyesület tagfelvételt 
hirdet gyerekek (5 éves kortól) 
és felnőttek részére. 
Érdeklődni a helyszínen 
(gyerekedzés: Madách Imre 
Altalános Iskola, hétfő, szerda 
és péntek 16.45-től; 
felnőttedzés: újszegedi 
Móricz-terem, hétfő, szerda és 
péntek 19.15-től), illetve a 
06-70/565-3875-ös és a 
06-30/578-9814-es 
telefonszámon lehet. 
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A pénztárosnő 
PODMANICZKY SZILÁRD 

Hirtelen forróság szállt a tóra, a víz hőfoka nap-
közben legalább két fokot emelkedett. A fák zöld-
je egyre nőtt. tömör koronájuk terebélyesedett, s 
szélesebb árnyat vetettek a padokra. 

Az Aranyhal nem szerette a meleg vizet, min-
dig úgy érezte, nem kap elég levegőt, pontosab-
ban vizet, ezért kedvenc helyére úszott hűsölni. 

A tó északi részén folyt egy széles patak, ami hűs 
vizet szállított a magasabb hegyekből, s ahogy a tó-
hoz közeledett, már inkább folyóvá alakult. Ked-
venc helye volt ez az Aranyhalnak, ha nyári hőség 
elől menekült, s ha nem akart a hideg mélybe úsz-
ni, ahol a napfény már nemigen érte utol. 

Délután volt, mikor a kis folyó partján követte 
az árnyék vonalát, s akkor hirtelen két lábat pil-
lantott meg a patakban. Nő ez vagy férfi I Talál-
gatta előbb, de a karcsú bokáról ítélve nem volt 
kétes a felelet. 

Az Aranyhal óvatosai ívelt a vízben, hogy az 
asszony meg ne rémüljön, s ő maga is másképp 
mozgott a sekély vízben. 

- Hogy állunk ? - kérdezte az Aranyhal. 
- Ezt meg hogy érted? - kérdezett vissza az asz-

szony. 
- Nem szoktak itt ácsorogni a patakban -

mondta az Aranyhal. 
- Aranyhal se nagyon szokott errefelé úszni -

válaszolt az asszony. 
- Egyezzünk ki döntetlenben! - mondta gyor-

san a hal. s lassú nyolcasokat írva kerülte az asz-
szony lábait. 

- Ne csiklandozz, mert elesekI - szólt az asz-
szony. 

A pattról páran érdeklődve nézték, kivel beszél 
ez a nő, de nem gondoltak rosszat, inkább elhit-
ték, ők nem látják az illetőt. 

Az Aranyhal a folyó vízzel szemben állt, s most 

látta, a karcsú boka fölött azért meg van dagadva 
az a láb. 

- Hát veled mi történt ?-kérdezte a hal. 
- Ez van, ha nem használom a lábam, mindig 

bedagad - mondta az asszony. 
- De hát miért nem használod, mikor éppen jó 

helyen van, a használati helyén - csodálkozott az 
Aranyhal. 

- Jópofa vagy - így az asszony -, a pénztárban 
hogy használjam ? 

- Azt bizonyára nem én fogom megmondani -
mondta a hal. 

- De legalább itt ez a hűs patak, ettől egykettőre 
lelappad, csakhogy holnap kezdhetem elölről 
megint - mondta az asszony, fejét lehajtotta, s in-
dult a vízből kifelé. 

- Találhatnánk rá valami más megoldást - aján-
lotta büszkén az Aranyhal. 

- Ugyan miféle mást, ezen nem segít semmi - s 
márkint járt az asszonya vízből. 

- Talán ha másik életet élnél! 
- Miféle másikat ? 
- Soha nem akartál futó lenni ? 
- Ezekkel a lábakkal? - kérdezett vissza megint 

az asszony. 
- Jaj, de nehéz eset vagy - mondta az Aranyhal, 

s azzal óvatosan, mert sekély volt a folyó, három-
szor átbucskázott a fején, végtelen nyolcasokat itt 
a vízbe, ahol az asszony lába állt, a pénztárgépek 
utolsót csengtek, s mire hangjuk elhalkult, az asz-
szony lábára futócipő feszült, s a háta mögött 
megjelent a stopperórás edző. 

- Na, kérem szépen, a hétvégi versenyig ötven 
kilométer a táv, három napra lebontva. Óra in-
dul! Futás! - kiáltott az edző, s mikor lenyomta a 
stopper gombját, fél szemével az Aranyhalra ka-
csintott. 

A DM-DV 
ügyelete 

Mai ügyele-
tes újság-
írónk Kiss 
Gábor Ger-
gő. Kollé-
gánk 12 és 
17 óra között 
a 30-2 IS-
II 11-es tele-

fonszámon fogadja a hívásokat. 
Munkatársunkkal közölhetik 
ötleteiket, véleményüket, javas-
lataikat. A lap kézbesítésével 
kapcsolatos észrevételeiket az 
ingyenesen hívható 06/80-821-
821-es számon vagy a 62/567-
864-es telefonszámon jelezzék. 

ISTEN ELTESSE! 

- Lökd meg a kecskét Németh György karikatúrája 

GERZSON 
Gerzson héber eredetű, jelenté-
se: idegen, száműzött. A Gerson-
diéta a szervezet méregteleníté-
sére szolgáló szigorú étrend, 
amelyet több súlyos betegség 
esetén alkalmaznak kiegészítő 
kezelésként. Nagy önfegyelmet 
követel betartójától. Gerzson ve-
zetéknévként inkább gyakori ma 
már ; festőművész volt Gerzson 
Pál, aki táblaképeivel, faintar-
ziáival aratott művészi sikert. 

A néphagyomány szerint bal-
szerencsés nap, amely félrehal-
lás miatt lett azzá. A templomi 
prédikációban Szent Péternek 
„ü székössége", azaz ő székes-
sége hangzott el, amelyet üszö-
gösnek, vagyis üszkösnek hal-
lottak. Ezért ezen a napon sok 
fajta munkától tartózkodtak, 
nehogy a termés, a tojás üszkös 
legyen. 

Egyéb névnap: Leander, Mar-
git, Margó, Pál, Péter, Zétény. 

Két alkoholista utazik a 
vonaton. Megszomjaznak, 
a büfékocsiban azonban 
csak ásványvíz kapható. 
Mit lehet tenni, vesznek 
belőle. Az első belekortyol, 
fintorog. A vonat közben 
beér egy alagútba. 

- Na, milyen? - kérdi 
társa. 

- Ne igyál belőle! - ki-
áltja kétségbeesve az el-
ső. - Én már megvakul-
tam. 

V W ! 
W 

Ölt a vécépapírhiány 
MOSS BLUFF (MTI/AP) 

Floridában az 56 éves Franklin 
Crow és 58 esztendős lakótársa, 
Kcnrfcth Matthews hevesen ösz-
szcveszett azon, hogy ki használta 

el az utolsó tekercset, a vita hevé-
ben pedig Matthews felkapott egy 
puskát. Társa erre két kalapáccsal 
esett neki, és annyira összeverte, 
hogy az illetőt csak az ujjlenyoma-
tai alapján lehetett azonosítani. 

Értékeink eredete 

jOhcjçjyhurcirlcjn l a h a i & s é g i 

Rejtvényünk vízszintes 1. és függőleges 23. 
számú sorában egy régi latin közmondás 
olvasható. 
VÍZSZINTES: 1. A megfejtés első sora. Zárt 
betűk: 0 , 0 . 1 1 . Gyenge értelmi képességű. 
12. Francia város. 13. Vén banya. 14. Régi 
(katonai) főparancsnok. 15. Csordultig. 16. 
Pénzt költ. 18. Köröket fut. 19. Kicsinyítő 
képző. 20 . Német angolna. 21 . Bíró igéje. 
2 3 . Gonoszokkal megegyező számban. 2 5 . 
Cseréptartók. 2 7 . Félig oroz! 28 . Hajó hátsó 
része. 30 . Kipakol. 3 2 . Becézve Zebi, Zebi-
ke. 3 5 . Fél gnóm! 36 . Pesti fociklub névbe-
tűi. 3 7 . Kutricám. 39 . Napszak. 4 1 . A felső-
fok egyik jele. 4 3 . Hát hogyne. 4 5 . Kence. 
47 . Atomokat elektromosan feltölt. 4 8 . Ige-
kötő. 

FÜGGŐLEGES: 1. Kihúz a bajból. 2. Sietős tö-
rekvés. 3 . Nyelvcsapásnyi mennyiség. 4 . Ten-
gerparti homokdomb. 5. Határozatlan névelő. 
6. Fejtartója. 7. Hegyes szerszám. 8. Idegen 
hagyomány. 9. Sokat tanult. 10. Arkhimédész 
örömkiáltása (megvan, megtaláltam). 14. 
Feltéve. 17. Illetve röviden. 20. Egyenlő lati-
nul. 22. Több méteres bolyokat építő rovar. 23 . 
A megfejtés második sora. Zárt betűk: N, M, 
N. 24. Etel becézve. 26 . Egyszerű gép. 29. Ta-
szít. 31. Sodrott, vastag kötözőanyaga. 33 . 
Könyvelési bizonylat. 34. Naptári egységek. 
38. Arab hírügynökség 40 . Fonaldarab. 42 . 
Futómadár. 44 . Berill része! 46 . A rádiüm jele. 
47 . Igevég 
A keddi rejtvényünk megfejtése: Bor után a 
szó, eső után a fű növekszik. 
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Az Orr Opel partner*: 

Opel Alfa Autóház Hódmezővásárhely 
6800 Hódmezóvósórhely, Szóntó Kovócs J. utfca 149/A 

Tel.: (62) 241-885, (62) 246-568, Fax. (62) 242-939 
lnfo@olfooutohoz.hu 
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Lehűlés kezdődik 
Készítette 

Eleinte erősen felhős lesz az ég. maid időnként felszakadozik a felhőzet Még több 
hehfen szamflhatunkesőre, záporesőre Helyenként megerősödik az északi szél. 

Szeged te u r Mórahalom Ö 10° 

Hódmező-
vásárhely & 9° Mindszent 9° 

Szentes te 
"«Sí. 

O 
9° Békés-

esaba te 9° 

Makó 

te 
"«Sí. 

O 9° Szolnok 7° 

Csongrád 9° Kecskemét te 
ff'.í-

9° 

Kistelek te 
K/s-

9° Orosháza Ö 9° 

További kilátások 
Csütörtökön csupán egy-két helyen lehet zápot, hosszabb napos időszakokra is szá-
míthatunk Péntektől boroigos idő várható, főként péntekén gyakori esővel Egyre 
hidegebb levegő érkezik fölénk, ®y vasárnap néhol havas eső. hó is előfordulhat 

Csütörtök 

te 
I ' N » 1 ' 

Max:8 

«HN:L 

¿apar 

cCb 
O K L < 1 1 

Max:7 
Min:3 

Esős 

cCi 
K ' L L L 1 ' 

Max :6 

Vasárnap 

Max:4 

Esős Beruft 

Vízállás: 

A Tisza Szegednél 208 cm {hőfoka 0,7 C°), Csongrádnál 118 cm, 
Mindszentnél 182 cm. A Maros Makónál 34 cm. 

A Nap kel: 6.38, nyugszik: 17.18, Hold kel: 2.35, nyugszik: 10.15. 

MILYEN 
AZ IDEÁLOM? 

Legyen érzéki, erotikus, csábító, átlagon 
felüli, teljesítse minden vágyam, kényeztes-
sen, legyen menő. 

AKKOR AZ Ö N TÁRSA 
EGY CITROËN! 

ÁFA? MOST 20% HELYETT 0% 

ZIXEM 2000 KFT. 
Szeged, Dorozsmai út 6. 

Tel.: 62/549-666 
Az akció érvényes 2006. február 1 -jétől a készlet erejéig, de legkésőbb 2006. február 28-áig bezárólag. Az akciós ajánlatok más 
kedvezményekkel nem vonhatók össze! Az árak a regisztrációs adót és az áfát tartalmazzák. Jelen hirdetés nem minősül aján-
latnak: a változtatás jogát fenntartjuk. A kedvezmény mértéke az aktuális árlista áraiból értendő. Az áfakedvezmény a C1 és C6 
modellekre, valamint az extra felszereltségre nem érvényes. 0 5 2 0 6 0 4 8 7 

A kezdő rendőrfizetés 
Londonban 800 ezer 
LONDON (MTI/AFP) 

A kezdő londoni rendőrök 800 ezer forintnak megfelelő fontot kap-
nak havonta, majd 18 hetes kiképzés és két évi próbaidő után 920 ez-
ret. E felett jár túlórapénz, ingyenes tömegközlekedés a brit főváros-
ban és 30 nap évi szabadságot. 

Londonnak 31 ezer 284 rendőre van, fizetésük magasabb vidéki 
kollégáikénál, mert a fővárosban drágább az élet. Több min t ezer 
londoni rendőr dolgozik amúgy másodállásban is, van masszőr és 
fotómodell, hipnotizőr köztük, mások virágboltokban, vízveze-
ték-szerelőkként vagy élelmiszer-szállítókként egészítik ki rend-
őri fizetésüket. 

Adósságtörlesztés 
Leninnel és Puskinnal 
MOSZKVA (MTI) 

Leninnel és Puskinnal törleszti 
adósságait az oroszországi Voro-
nyezsben a városgazdálkodási 
vállalat: a nevezettek szobrai ha-
marosan kalapács alá kerülnek 
árverésre. 

A cég, amely tavaly december-
ben ment csődbe, összesen 36 
millió rubellel, azaz csaknem 
270 millió forinttal tartozik hite-
lezőinek - olvasható a Lenta cí-
mű orosz hírportálon. 

A legnagyobb adósságot azon 

vállalatok felé halmozta fel, ame-
lyek a városi szobrok környéké-
nek rendbetételét végezték. Fel-
tehetőleg ez adhatta a kinevezett 
csődgondnoknak az ötletet, hogy 
az adósságok fejében elárverez-
tesse a köztéri szobrokat. A ter-
vek szerint mindenekelőtt a Vo-
ronyezs központi terét ékesítő 
Lenin-szobor, valamint a városi 
operaház bejárata előtt álló Pus-
kin-emlékmű kerülhet kalapács 
alá. Nagy kérdés persze, hogy ki 
hajlandó 270 millió forintot adni 
a két alkotásért. 

mailto:lnfo@olfooutohoz.hu

